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N3menenune 119
Horst Schnellhardt

O0ma no3unuga Ha CnBera
CnooOpaxenne 40

Obwa nosuyus na Cvreema

(40) B unTepec Ha onpocTsIBaHEe Ha
3aKOHOJaTelIcTBOTO Ha OOIIHOCTTa U
OTpa3siBaHE Ha TOJI3UTE 3a OKOJTHATA Cpejia,
CHOTBETHUTE pasnopendu ot Jupextuna
75/439/EMO na CoBeta ot 16 roun 1975 1.
OTHOCHO 00€3BpEKIaHETO Ha OTPaOOTEeHU
Maca ciaeasa 1a ObaaT BKIOYEHU B
HACTOSIATa TUPEKTUBA, a JlupekTuBa
75/439/EMO cieqoBaTeaHo cieaBa aa
ObJie OTMEHEHa. YTIPaBJICHHUETO Ha
0TpabOTEeHH Macia cieqBa 1a Ob/e B
CHOTBETCTBUE C PHKOBOIHUTE MPUHITUTIN
Ha fiepapXusTa Ha OTHAJABIIUTE U C1e08a
0a ce 0asa npuopumem Ha eapuanHmu,
Koumo obe3neuaeam Haii-
Onazonpuamuume pesynimamu 3a
OKoHama cpeoa Kamo yA10. Pa3aenHoro
chOupaHe Ha OTpabOTEHU Macia OCTaBa OT
pelraBamo 3Ha4eHUE 3a IPABMIIHOTO UM
yHOpaBlIeHUE U 3a MPEIOTBPATIBAHETO HA
BpPEAMTE 32 OKOJIHATA Cpefia OT
HEMPaBUIIHOTO UM 00€3BpeXKIaHE.

N3menenue 120
Anne Ferreira

OO61ma nmo3unuga Ha CeBera
Yuien S — maparpa¢ 1 — 6yksa 0)

Obwa nosuyus na Cvreema

0) 3a TOBa BEILIECTBO UJIU MPEIMET
CBIIECTBYBA M1a3ap UIU MBPCEHE;

AM\712783BG.doc

H3menenue

(40) B unTepec Ha onpocTsBaHEe Ha
3aKOHOJaTelcTBOTO Ha OOIIHOCTTA U
OTpa3sBaHE Ha TOJI3UTE 33 OKOJIHATA Cpejia,
CHOTBETHUTE pasnopendu oT JJupextuna
75/439/EMO na CoBeta ot 16 roun 1975 1.
OTHOCHO 00€3BpEKIAHETO Ha OTPaOOTEeHU
Macia ciensa 1a ObaaT BKIOYEHU B
HACTOAIIATa TUPEKTUBA, a JlupekTruBa
75/439/EMO cienoBaTeaHo cieaBa aa
ObJie OTMEHEHa. YTIPaBJICHUETO Ha
0TpabOTEeHH Macia cieBa aa Obae B
CHOTBETCTBUE C PHKOBOIHUTE MPUHITUTTN
Ha fiepapXxusTa Ha OTHAABIIUTE U C1e08a
0a ce 3anazu npuopumemuvm, 0d6aH HA
pezenepupanemo. PaznenHoTo crOupane
Ha 0TpabOTEeHH Macia OCTaBa OT
pelraBamo 3Ha4eHUE 3a IPABMIIHOTO UM
yIpaBlIeHUE U 3a MPEAOTBPATIBAHETO HA
BpEMTE 32 OKOJIHATA Cpefia OT
HEMPaBUIIHOTO UM 00€3BpexKIaHe.

Or. de
Hzmenenue
0) 3a TOBa BEIIECTBO WU TPEJAMET
CBIIIECTBYBA I1a3ap;
Or. fr
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ObocHoska

Return to the Commission’s original proposal.

HN3menenne 121
Richard Seeber

O0ma no3unusa Ha CbBera
Yaen S — maparpadg 1 — anunes 2

Obwa nosuyus na Cveema

Kpumepuume éxniousam npedennu
00nyCmuMu CmouHOCmu 3a
3amvpcumenume, KO2amo moea e
Heo0x00umo.

Himenenue

3aiu4yaea ce

Or. de

(He e neobxo0umo 0a ce 8xknousam npeodenu CmouHOCmu 8 Kpumepuume OmHOCHO CIMAmycd
3a Kpaii Ha omnaodvka cveaacHo Peenamenma omuocno pecucmpayus, oyenka, paspeuiasane
u oepanuvenus Ha xumuxanume (REACH)

Justification

When a material that formerly came under the rules on waste is no longer waste, this material
is then subject to all the requirements of the REACH system. Limit values are not therefore

necessary.

N3menenne 122

Caroline Jackson, Bairbre de Briun, Mojca Dréar Murko, Jill Evans

Oo61ma nmo3unuga Ha CeBera
Yuien 5, maparpadg 2

Obwa nosuyus na Cvreema

2. Mepkume, c6bp3anu ¢ npuemanenmo Ha
maxkuea Kpumepuu u onpeoenauju
omnaovyume, u NPeOHA3HAYEHU Oa
UBMEHAM HECHULeCMEEHU e/leMEeHmU Ha
Hacmoawama oupeKmuea upes
odonvieanemo u, ce npuemam 6

PE402.912v01-00

Hszmenenue

2. /10 ..., no yenecvobpaznocm,
Komucuama npedcmagsn, 6v3 ocnosa na
npeosudenama ¢ napazpag 1 oyenka,
3aKoHOO0amenno npeodoicenue,
Onpeoenauio eKo102udHume Kpumepuu u
Kpumepuume 3a Kauecmeo, KOumo

AM\712783BG.doc



cvomeemcmeue ¢ npoyeoypama no mpaoea 0a 0vOam U3NvIHEHU, 3a 0a 0boe

pezynupane ¢ KOHmMPOJl, NOCOYEHA 6 UleH cuemeno, e cneyupuunu Kamezopuu

36, napazpag 2. omnaovyu om npooyKmu, Mmamepuaiu
uu eeuiecmea ca npecmananu 0a 6voam
omnaovyu.

* Jlee 200unu cned enuzanemo 6 cuna Ha
Hacmoawama oupekmuaa.

Or. en

ObocHoska

oiThe development of environmental criteria for deciding end of waste status should be
brought back under co decision, rather than comitology (based on the ideas of amendment 45
from first reading). This is in addition to calling for possible proposals on the list of specified
substances to be examined for end-of-waste status, such as glass and paper.

H3menenne 123
Jill Evans, Caroline Lucas

Oo01ma no3unusa Ha CeBera
Ynen S — maparpag 2a (HoB)

Obwa nosuyus na Creema Hzmenenue
2a. Ilapazcpagpu 1 u 2 ne ce npunazam 3a

yeaume Ha MPAHCZPAHUYHU RPEBO3U HA
omnaovyu KoM mpemu CHpanu.

Or. en

(Ho60 uzmenenue b6 6pb3Ka ¢ OONYCHAM NPONYCK NO 8peMe HA NbPEO YemeHe, YUAMo yei e
0a ce 2apanmupa Cnazeane Ha MeicOYHapoOHUme 3a0baNCeHUs)

ObocHoska

The concept of "waste ceasing to be a waste" is not known in international waste legislation
such as the Basel Convention on trans-boundary shipments of hazardous and other wastes. In
order to ensure full compliance with international obligations, it cannot apply for trans-
boundary shipments.

AM\712783BG.doc 5/121 PE402.912v01-00
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N3menenue 124
Anne Ferreira

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuien 5 — maparpag 3a (HOB)

Obwa nosuyus na Cvreema H3menenue

3a. Ilpouyedypama, nocouena 6
napazpaghu 1 u 2 ne mosce oa ce npunaza
no omHouwienue Ha ONAcCHU OMNAdvLUU
unu Omnaovyu, NPEOHA3HaAYeHU 34
NOBMOPHO U36TUYAHE HA eHEPUsL.

Or. fr

(Cvc cmamyca na omnadvyume ca c8bP3aHU CReYUDUUHU 2aPAHYUU, KOUMO KACASIM
ynpasnenuemo, mpemupanemo u oopazyearemo um. C o2ned nocmueane Ha eKo102UyHUme
yenu Ha HACMoAWama OUpPeKmuéa mo3u cmamyc He o6usa 0a ce npomens 6e3 oa ce omoenu

He0OX00UMOMmMOo BHUMAHUE.)

ObocHoska

In order to avoid failure to comply with the requirements of the incineration of waste directive
(2000/76/EC) and to prevent waste intended for energy recovery from being treated at sites
that are not equipped to comply with those requirements, waste intended for energy recovery
must be excluded from reclassification as a product. The same guarantee must be applied to
hazardous waste, which must be given the highest possible level of protection.

HN3menenne 125
Anne Laperrouze

Oo0ma no3unus Ha CrBera
Yuen 5 — maparpad 3a (HoB)

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

3a. Ilpouedypama, nocouena ¢
napazpaghu 1 u 2, ne ce omnacs 00
onacrnume omnaovyu, HUMO 00
omnaovyu, npeOHA3HaA4eHuU 3a NOGMOPHO
u3enuuane Ha enepzus (OnACHU u
HeonacHu).

Or. en

PE402.912v01-00 6/121 AM\712783BG.doc



ObocHoska

1t is important to ensure that the end-of-waste procedure does not lead to an increased
pollution nor ecodumping. This procedure should only apply for recycling (i,e. material
recovery) but not for use of the waste as a fuel to avoid increased atmospheric pollution. A
new fact justifies this new amendment: some time after the adoption of the common position
by the Council, the Commission asked Italy to repeal its decision to reclassify SRF (sorted

wastes with an energy content) as fuels.

N3menenue 126
Anne Ferreira

OO61ma mo3unuga Ha CeBera
Yuen S — maparpa¢ 4

Obwa nozuyus Ha Cveema

4. Kozamo no ycmanoeenama 6
napazpaghu 1 u 2 npoyedypa ne ca
onpeoeyieHu Kpumepuu Ha 0OUHOCMHO
pasnuue, Ovprcagume-4i1eHKu Mozam oa
peuwiam 3a 6ceKu omaoeneH cayuail 0anu
oaden omnaodvk e npecmanan 0a 6voe
0OmnaovK, Kamo e3emam npeosuo
npunoxcumama cvoeona npakmuxa. Te
Homuguuyupam Komucuama za mesu
pewienus 6 coomeemcmeue ¢
Jupexmuea 98/34/EO na Eeponeiickusn
napnamenm u na Cveema om 22 onu
1998 2. omnocHno onpedensane na
npoueoypa 3a npedocmagane Ha
UHpopmayusa 6 oonacmma Ha
mexHuuecKume cmanoapmu u
pecnamenmu u Ha NPAGUIAMA OMHOCHO
ycayzume Ha UHPOPMAUUOHHOMO
odujecmeo, K02amo moea ce u3UcKea om
pasnopeddbume na nocoyenama
oupexmuea.

HUszmenenue

4. Kpumepuume, npuemu cv21acHo
npoyedypama, nocouena 6 napazpag 2,
mpaoea 0a 0voam onpedeneHu no HaA4uH,
Koiimo 0a capanmupa, ue npoOyKmu,
Mamepuanu uiu 6mopudHU eeujecmad,
nOYyUeHu om mpemupane Ha Omnaovyuu,
Cbomeemcmeam Ha U3UCKGAHUAMA,
Heo0Xo0uMu 3a NyCKAHemo um Ha
nazapa. Kpumepuume é3emam npeosuo
6CUYKU PUCKOGE 34 OKOJIHAMA cPeda npu
mpancnopma Ha 6MOPUYHUME
Mamepuanu uiu 6euiecmea u ca
00CmamvyHo CMPUKMHU, 3a 0a
2apanmupam eUcoKo HUGO Ha 3aujuma Ha
Yyoeeuwikomo 30paee u OKoJIHama cpeod.

Or. fr

ObocHoska

The conditions to be complied with in defining criteria such as those mentioned in Article 5,
paragraph 2 must be clarified in order to avoid any risk of environmental dumping. The
second part reinstates the Commission’s original proposal.
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HN3menenne 127
Johannes Blokland, Lambert van Nistelrooij

O0ma no3unusa Ha CbBera
Yuen S — maparpad 4

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

4. Kozamo no ycmanoeenama 6 3anuuaea ce
napazpaghu 1 u 2 npoyedypa ne ca
onpeoeneHu Kpumepuu Ha 00UHOCMHO
Pasnuuie, 0vprHcasume-4ieHKu mo2am oa
peuiam 3a 6cexu omaoenen cayuai 0anu
oaden omnaodvk e npecmanain oa 0voe
0mnaovK, Kamo e3emanm npeosuod
npunoxcumama cvoeona npakmuxa. Te
Homuguyupam Komucuama 3a mesu
peutenun ¢ coomeemcmeue c /lupekmuea
98/34/EO na Eeponeiickus napramenm u
Ha Cveema om 22 wnu 1998 2. omnocno
onpeoensane Ha npoyedypa 3a
npedoocmasane Ha ungopmayus 6
odracmma Ha mexHuuecKkume
cmanoapmu u peziamenmu u Ha
npagunama OMHOCHO ycayzume Ha
ungopmayuonnomo oouwecmeo’, kocamo
moea ce u3ucKea om paznopeooume Ha
nocouenama oupeKmued.

ObocHoska

Or. en

Deletion of a new paragraph introduced by the Council. Folllowing amendment 12 of the
rapporteur, which covers the issue of end of waste criteria through a commission proposal, a
provision to leave it up to individual member states is not necessary any more. Above that, to

avoid unharmonised waste lists and to avoid unfair competion, this paragraph has to be

deleted.

OB L 204, 21.07.1998 r., ctp. 37. IupexTusa, nocieano usmernena ¢ Jupekrusa 2006/96/EO na Creera (OB

L 363,20.12.2006 r., cTp. 81).
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N3menenue 128
Adriana Poli Bortone

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuien 5 — maparpag 4a (HOB)

Obwa nosuyus na Cvreema

H3menenue

4a. /lo...* Komucuama npeocmaes, no
uenecvodpaznocm, npednoHceHus,
yuaAmo yes e 0a ce onpeoeau 0aiu, Hapeo
¢ Opyzomo, c1e0Hume OomnadvyHu
nOMmMoyu ce prK0OOAmM Om
pasznopeodoume Ha HACMOAWLUA YUIleH U
aKo moea e maka, KaKkeu cneyuguxkayuu
uie 0v0am NPUNONHCUMU 3a MAX:
Komnocm, azpezamu, Xapmus, CIbKI10,
Meman, uzie3nu om ynompeoa
A8MOMOOUTHU 2YyMU, MEKCMUTHU
omnaovyu u Opy2u onpeoeyieHu
Kamezopuu omnaovyu, KOUmo mozam oa
O0voam ACHO uoenmupuyupanu,
GKJIIOYUMENIHO C NOMOUIMA HA
cohugecmaysaujume e6pPOneiicKu
mMexXHUYecKu Cmanoapmu.

*5 200unu cneo enuzanemo 6 cuna Ha
Hacmoawama oupekmuea.

Or. en

(Bv3 ocnoea na uzmenenue 45, npedcmageno Ha Nvbpeo uemene)

ObocHoska

It should be clear that end-of-waste should only apply as an exception to specifically selected
and clearly identifiable waste streams. European technical standards provide a sound basis
for identifying specific categories of waste and getting information about their technical and
environmental features. Reference to European technical standards would ensure an EU level

playing field.
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N3menenue 129
Richard Seeber

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuen 5a (HOB)

Obwa nosuyus na Cvreema H3menenue

5a. Komnocm, koitmo sacno omzoeapsa na
Kpumepuume, npedgudenu 6 4jien 5,
napazpaghu 1 u 2, kamo moea ce
ocuzypaea om cucmema 3a 2apanmupane
Ha Kauecmeomo, npou3eeoeH e
U3KTIIOYUMETITHO OM PA30eHo CbOpaHu
OmMnaovyu u e NOOX00AU, 3a YCMOu4UEo
noooobpsaeane Ha hynKyuume Ha
nousama, ce U3K110464 8 KAYECMEOMO My
Ha éewiecmeo, nonadawio 6 0dxeama Ha
Ilpunoxcenue V om Peznamenm (EQ) Ne
1907/2006 (REACH), om 3aznasus I, V u
VI om Pecnamenm (EO) Ne 1907/2006
Cb21ACHO YneH 2, napazpagh 7, Oykea 6 om
Peznamenm (EO) Ne 1907/2006.

Or. de

(i)
Justification

Compost is named as a category for the development of end-of-waste criteria in the recitals
for the common position. In this respect it appears necessary to remove compost with end-of-
waste status from the REACH Regulation. REACH contains exceptions for clearly defined
substances that can also basically incorporate compost. This Hzmenenue defines the criteria
by which compost is included under the exceptions from REACH.

HN3menenne 130
Johannes Blokland, Lambert van Nistelrooij

O01ma nmo3unuga Ha CeBera
Yuien 6 — maparpag 3a (HOB)

Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue

3a. Ilpexknacuguxkayuama na onacnume
omnadvyu Kamo HeONAcHU Omnadvyu He

PE402.912v01-00 10/121 AM\712783BG.doc



ModHce 0a ce uzevbpulea upes paspexcoane
unu cmeceane Ha Omnadvyume ¢ yen
HamansAeane Ha HaYaIHUme
KOHUeHmpayuu Ha 3amvpcument 00
HUuea noo npazoeeme, onpeodeaauiu
omnadvyume Kamo OnAcHu.

Or. en

Obocroeka

Re-tabling of amendment 46 of EP first reading.

HN3menenne 131
Erna Hennicot-Schoepges, Francoise Grossetéte, Frieda Brepoels, Richard Seeber,
Lambert van Nistelrooij, Marie-Noélle Lienemann

Oo0ma no3unus Ha ChrBera
Yuen 6 — maparpag 4a (HoB)

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

4a. Komucuama zapanmupa, ue
CRUCBHKbH HA OMNAObYUME, KAKMO U
6CUUKU HE206U npepaseie0anu
eapuanmu, cnazeam NPUHYUNUmMe Ha
ACHOMA, NOHAMHOCHL U 0OCHBRHOCH RO
OmHOWEeHUe Ha Nompedumenume U Hai-
eeue na MCIL.

Or. fr

(ii)
Obocroska

A similar amendment to Amendment 36, which was adopted at first reading (‘The
Commission shall ensure that this list is sufficiently easily understandable to SMEs and easily
accessible’). The list of wastes in its current form is a complex document which is at odds

with the objectives of better lawmaking and simplification advocated by the European
institutions.
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N3menenne 132
Karl-Heinz Florenz

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuen 7 — maparpa¢ 1 — anunes 1

Obwa nosuyus na Cvreema

1. 3a na ce 3acuiid IPEIOTBPATABAHETO U
OTIOJI30TBOPSIBAHETO HA OTHAIBIIHTE,
ABPIKABUTC-YJICHKA MOraT Ja
MpearnprueMar 3aKOHOAATeTTHU WU
HE3aKOHOAATEIHA MEPKH, 32 J1a
rapaHTUpaT, 4€ BCAKO (DU3HUECKO WIIN
IOPUINIECKO JIUIIE, KOETO 10 3aHITHE
paspadomea, IpoON3BEXKa, 0Opadomea u
mpemupa unu nPooasa NPOIyKTH

H3menenue

1. 3a a ce 3acuiii IPeIOTBPATABAHETO U
OIOJI30TBOPSIBAHETO HA OTHAIBIINTE,
ABPIKABUTC-YJICHKA MOTraT Ja
npeanpuemMar 3aKOHOJaTeTHU WIIH
HE3aKOHOJATEIHN MEPKH, 3a 1a
rapaHTHpar, 4e BCSIKO (pru3nyecko wim
IOPUIMYECKO JINIIE, KOETO 110 3aHATHE
MPOU3BEXKA UIU 6HACA TIPOJYKTH HOCU
pa3mpeHa OTTOBOPHOCT Ha

(npouseooumen Ha npoOyKma) HOCH IIPOU3BOJUTEIL.
pas3mmpeHa OTTOBOPHOCT Ha
MIPOU3BOIUTEI.
Or. en
ObocHoska

The idea of the producer responsibility concerns the producers as well as the importers. The
extension to stakeholders, who only sell the products which another actor has launched to the
market, as proposed by the European Council, contradicts the idea of the producer
responsibility. Basically, the strengthening of the producer responsibility has to clearly define
responsibilities and call on to the responsible stakeholder who alone is capable to influence

the design and production.

HN3menenne 133
Holger Krahmer

Oo0ma no3unus Ha ChrBera
Ynen 7 — maparpad 1 — anunes 1

Obwa nosuyus na Cveema

1. 3a na ce 3acuid PeAOTBPATABAHETO U
ONOJI30TBOPSIBAHETO HA OTHAABIUTE,
JbPKaBUTE-YJICHKM MOraT Ja
npearnprueMaT 3aKOHOIATETHN UITH
HE3aKOHOJIATEJIHU MEPKH, 3a Ja
rapaHTUPAT, Y€ BCIKO (DU3MUECKO WIIH

PE402.912v01-00

Himenenue

1. 3a nga ce 3acuiM MPeOTBPATIBAHETO U
OMOJI30TBOPSIBAHETO HA OTHAABIUTE,
JbPKaBUTE-YJICHKM MOTraT Ja
npeanpueMaT 3aKOHOJATETHN UITH
HE3aKOHOJIATEIIHU MEPKH, 32 Ja
rapaHTHpAaT, Y€ BCIKO (PU3UIECKO WIIH

AM\712783BG.doc



IOPUINYCCKO JIMIEC, KOCTO 110 3aHATHE OPUINYCCKO JIMIEC, KOCTO 11O 3aHATHE

pa3paboTBa, Mpou3Bexkaa, 00paboTBa U pa3paboTBa, Mpou3Bexkaa, 00padboTBa U
TpETUpa WM TPOJIaBa MPOTYKTH TpEeTHpa WX TPOIaBa MPOTyKTH
(mpou3BOAMTEN HA MPOIYKTA) HOCH (mpou3BOAMTEN HA IPOIYKTA), WU BHACA
pa3IIMpeHa OTTOBOPHOCT Ha NPOOYKmMu Ha mepumopuama Ha
MIPOU3BOIUTEI. OO1IHOCTTa, HOCH pa3IIMpeHa

OTTOBOPHOCT HA MPOU3BOAUTECII.

Or. en

ObocHoska

Restores in part amendment 35 (article 3 a new) in first reading, adopted in plenary on 13
February 2007 as it reintroduces importers explicitly in extended producer responsibility

N3menenue 134
Thomas Ulmer

O061ma nmo3unusa Ha CeBera
Yuen 7 — maparpag 1

Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue

1. 3a o0a ce 3acunu npedoomepamsaseanemo 3anuuaea ce
U ONON30MEOPACAHEMO HA OMNadvyume,
ObpIHCAgUmMe-41eHKU MO2am 0a
npeonpuemam 3aKOHO0AMENHU U
He3aKoHOoO0ameIHu MepKuU, 3a 0a
2apanmupam, ye 6CAKO usuuecko uiu
10puduy4ecKko auye, KOemo no 3anamue
paspabomea, npouseexcoa, 0opadomea u
mpemupa uiu npooasa npooyKmu
(npouszeooumen na npooykma), Hocu
paszuiupena omzo080pHOCH HA
npousgooumen.

Te3u mepxu mozam oa éxnioueam
npuemanemo Ha 6bPHAMU NPOOYKMU U
Ha omnaovyume, OCMAHAIU C1e0
ynompebdama Ha me3u npoOyKmu, KaKmo
U nocneosauiomo ynpaeienue Ha
omnadvyume u punancosama
OMZ0BOPHOCH! 3 Me3U OeUHOCHU.

Or. de

AM\712783BG.doc 13/121 PE402.912v01-00
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(i)

Justification
00
HN3menenne 135
Frieda Brepoels
Oo0ma nosuuus Ha CrBera
Yuen 7 — maparpa¢ 1 — anunes 1
Obwa nosuyus na Cvreema H3menenue
1. 3a ma ce 3acHiIM MPEIOTBPATSIBAHETO U 1. 3a 1a ce 3acHiIM MPEIOTBPATSIBAHETO U
OTIOJI30TBOPSIBAHETO HA OTHAIBIIHTE, OIIOJI30TBOPSIBAHETO HA OTHAIBIINTE,
IbP)KaBUTE-WICHKU MO2am 0d Ibp)KaBUTE-WICHKU TIPEATIPHEMAT, 1O
npeanpuemMar 3aKOHOJATEeTHU WIH yenecvoopaznocm, 3aKOHOJATEITHU WIH
HE3aKOHOAATEIHA MEPKH, 32 J1a HE3aKOHOAATETHA MEPKH, 3a J1a
rapaHTHpar, 4e BCSIKO (pu3nyecko uiu rapaHTupar, 4e BCSIKO (pu3nyecko wim
IOPUINIECKO JIUIIE, KOETO 110 3aHITHE IOPUINIECKO JIUIIE, KOETO T10 3aHITHE
pa3paboTBa, Npou3Bexkaa, 00paboTBa U pa3paboTBa, Mpou3Bexaa, 00padboTBa U
TPETUpa WK TPOJIaBa MPOTYKTH TpETHpa WX TPOIaBa MPOTYyKTH
(mpou3BOAMTEN HA MPOIYKTA) HOCH (mpon3BOAMTEN HA MPOJYKTA) HOCH
pas3mmpeHa OTTOBOPHOCT Ha pas3mmMpeHa OTTOBOPHOCT Ha
MIPOU3BOIUTEI. IIPOU3BOJIUTEI.
Or. en
ObocHoska

Ensuring extended producer responsibility for every type of waste is not possible. Member
States should ensure extended producer responsibility where it is appropriate.

HN3menenne 136
Thomas Ulmer

O0ma no3unusa Ha ChrBera
Ynen 7 — maparpad 1a (noB)

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

la. 3a 0a ce 3acunu
npeoomepamseanemo u
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O0NnOJ130MEOPACAHENMO HA OMRAdbYUMe,
Obporcasume-uieHKU Mo2am 0a
npeonpuemam 3aKOHOO0AMEIHU UIU
He3aKOHoO0amennu mepKu, 3a 0a
2apanmupam, ye 6cAKo (pusuuecko uiu
10puouyecKko uye, KOemo no 3anamue
paspabdomea unu enacsa npooyKmu, Hocu
Ppasuiupena omz060pHOCH HA

npouszeooumes.
Or. de
Justification
i1
HN3menenne 137
Riitta Myller
O0ma no3unus Ha ChrBera
Yaen 7 — maparpadg 2 aaunes 1
Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

2. Tvprcasume-unenku Morat nia
npeAnpueMaT CbOTBETHU MEPKH 3d
Hacvpuasane Ha pazpabOTBAHETO HA
MPOJIYKTH, 32 J1a C€ HaMaJu Bb3JICHCTBUETO
¥M BBPXY OKOJIHATa Cpesia U 00pa3yBaHETO
Ha OTHaJbILIM B MpoIeca Ha
MIPOU3BOJCTBOTO U MOCJEABAIIATA
yroTpe0a Ha MPOIYKTUTE, KaKTO U 3a Jia ce
rapaHTHpa, 4e OMoJI30TBOPSIBAHETO U
00€3BpeXkTAHETO HA TPOTYKTUTE, KOUTO Ca
Ce IPEBbPHAII B OTHAABIIM, CE€ U3BBPILBA
B CHOTBETCTBUE ¢ wieHoBe 10 m 11.

AM\712783BG.doc

2. Ilpouzeooumenume Morat na
npeanpueMar CbOTBETHU MCPKU npu
pa3paboTBaHETO HA MPOAYKTH, 32 Ja ce
HaMaJli Bb3JICUCTBUETO UM BBPXY
OKOJTHAaTa cpesia u 00pa3yBaHETO Ha
OTITQIBIIH B IPOIIeca Ha MPOU3BOJICTBOTO U
moclneBaiiara ynorpeda Ha MpoIyKTUTE,
KaKTO U 3a JIa Ce TapaHTHpa, ue
OTIOJI30TBOPSIBAHETO U 00E3BPEKIAHETO HA
IMPOAYKTUTEC, KOUTO Ca CC IMPEBbPHAIU B
OTIAIbIIH, CE U3BBHPILIBA B CHOTBETCTBHUE C
yierose 10 u 11.

3a cvwama yen, Ovprcagume-4ieHKU
Mozam 0a 3emam CbOmeenmHu MepKu,
cvenacno napazpagh 1, 3a 0a nacvpuam
paspabomeanemo Ha nPOOyKmu.

Or. en

PE402.912v01-00
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ObocHoska

The responsibility for design for prevention and recycling should lie on producers. Member
states should then back this up with appropriate measures to encourage this, if necessary with
legislative requirements on specific priority product areas — as has been done with waste

electronic and electrical equipment.

HN3menenne 138
Holger Krahmer

O061ma no3unusa Ha CeBera
Yuen 7 — maparpa¢ 2 — anunes 1

Obwa nosuyus na Cvreema

2. JIbpKaBUTE-4WIEHKH MOTAT J1a
npeAnpueMaTr CbOTBETHU MEPKH 3a
Hachp4aBaHe Ha pa3pabOTBaHETO Ha
MPOJYKTH, 3a J1a C€ HaMaJu Bb3/IEHCTBUETO
¥M BBpXY OKOJHaTa cpeqia 1 00pa3yBaHETO
Ha OTHaJblLIM B MpoILEca Ha
MIPOU3BOJICTBOTO U MOCJIEABAIIATa
ynotpe0a Ha MPOAYKTUTE, KAKTO U 3a Ja Ce
rapaHTHpa, 4Y€ OMOI30TBOPSIBAHETO U
00e3BpekTaHETO HA MTPOYKTUTE, KOUTO Ca
ce IPEBBbPHAIIN B OTHAIBIIH, CE€ U3BBHPIIBA
B chOTBeTCTBHUE ¢ wieHoBe 10 m 11.

Hszmenenue

2. JIbpKaBUTE-4IEHKH MOTaT, RpU
OMCHCMEUemo Ha 0OUHOCMHO
3aKOHO00ameICmeo, KOemo 0a ypexcoa
évnpocume, C6bP3aAHU C UAUIAHEMO Om
ynompeoa unu HcU3HeHUus YUK Ha
onpeodeneH npooykm, 1a pearnpuemMar
ChOTBETHU MEPKH 3a HAChpUaBaHE Ha
pa3paboTBaHETO HAa MPOAYKTH, 32 Ja Ce
HaMaJld Bb3JICUCTBUETO UM BBPXY
OKOJIHaTa cpesia U 00pa3yBaHETO Ha
OTIaJbIIM B IPOLI€ca Ha MPOU3BOACTBOTO U
moclneBaiiara ynorpeda Ha MpoIyKTUTE,
KaKTO U 3a Jia ce TapaHTHpa, ue
OIOJI30TBOPSIBAHETO U 00E3BPEkKAAHETO HA
MPOJYKTHUTE, KOUTO Ca CE NPEBbPHAIH B
OTIAaJbILIH, CE U3BBPILIBA B CbOTBETCTBUE C
yieHose 10 u 11.

Or. en

ObocHoska

Clarifies a provision that has been newly introduced in the Council’s common position. The
waste framework directive should not interfere with existing product-design related
provisions. Furthermore, such provisions should not be part of a legislation based on Article
175 of the EC treaty as they could easily result in member states individually regulating
product-design and by that fragmenting the internal market.

PE402.912v01-00
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H3menenue 139
Jill Evans, Caroline Lucas

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuien 7 — maparpa¢ 1 — anunes 2

Obwa nosuyus na Cvreema

Te3u Mepku Morar Jja HachpyaBar, inter
alia, pa3paboTBaHETO, MPOU3BOACTBOTO U
IMyCKaHETO Ha Ta3apa Ha MPOAYKTH, KOUTO
ca MOJAXOJISIIY 32 MHOTOKpaTHa ynorpeoa,
KOUTO Ca TCXHUYCCKU U3APBIKIINBU U
KOUTO, CJIe]l KaTo ca ce MPEBbPHAIN B
OTIAIBIH, Ca TOTHY 32 [IEIeChO0Pa3HO H
0€301acHO OIMOJI30TBOPSBAHE U 32
o0e3BpexIane, ChoOpa3eHO C OMa3BaHETO
Ha OKOJIHATA Cpefa.

H3menenue

Te3u Mepku MoTaT J1a Hachbp4asar, inter
alia, pa3paboTBaHETO, MPOU3BOACTBOTO U
MTyCKAaHETO Ha Masapa Ha MPOIYKTH, KOUTO
ca MOAXO/SIIHY 32 MHOTOKpaTHA yroTpeoa,
KOUTO Ca TEXHUICCKU M3APHKINBH U
KOMTO, cJIe]l KaTo ca ce MPEeBbpPHAIIN B
OTIAIBIH, Ca TOTHU 32 [EIeChO0pa3HO U
0€e30macHO OMOJI30TBOPSIBAHE U 3a
o0e3BpexIane, ChoOpa3eHO ¢ OMa3BaHETO
Ha okojHarta cpena. Tyk ciedea oa ce
6KJII0UU 3A0BIHCEHUEMO 3d
npou3eooumenume Uiy HOCUmMenume 0a
npeoocmagam 00CMbNHA 34
oduwecmeenocmma ungopmayun
OMHOCHO M08A O0KOJIKO OMNAOLYHUAN
npoOyKm ce n000asa Ha peyuKIupaue.

Or. en

(’Jacmutmo 6b3CMano8A8ane Ha usmMenenue 35 om novpeo qemeHe)

Obocnoska

In order to promote appropriate recycling operations, producers or importers should provide
information on the extent to which their products are recyclable when they become a waste.

HN3menenne 140
Holger Krahmer

Oo61ma no3unuga Ha CeBera
Yuen 7 — maparpa¢ 2 — aaunes 1

Obwa nosuyus na Cvreema

Te3n Mepku mMorat 1a Hackp4aBar, inter
alia, pazpabomeanemo, Npou3BOJCTBOTO
U nycKanemo Ha nazapa Ha NPOAYKTH,

AM\712783BG.doc

Hszmenenue

Te3u Mepku Morat, Ko2amo ¢ 0271e0 Ha
HCUBHEHUS UUKDIL Ce OUECHAM KAMmo
nooxooawyu, 1a HaCbpUaBar, inter alia,
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KOHWTO Ca MOoAXOJAIIN 3a MHOI'OKpaTHa IMPOMU3BOACTBOTO HA IPOAYKTH, KOUTO Ca

ynotpeba, KOUTO ca TeXHUYECKH MOIXOISAIIN 32 MHOTOKpaTHa yroTpeoa,
W3JIPBKIIMBY B KOUTO, CJIE]T KaTo ca ce KOUTO Ca TEXHUICCKHU M3APHKINBH U
MIPEeBbPHAIH B OTHAABIU, Ca TOJHU 32 KOUTO, CJIe]I KaTo ca Ce MPEeBbPHAIU B
nenecro0pa3Ho U 6€30macHo OTMaabIIU, Ca TOJTHU 32 1IEeJIECHO0Pa3HO U
OTIOJI30TBOPSIBAHE U 32 00E3BpEKIaHE, 0€301acHO OMOJI30TBOPSBAHE U 32
ChOOPA3CHO C OTMA3BAHETO HA OKOJIHATA o0e3Bpex1ane, ChoOPa3eHO C OMTA3BAHETO
cpena. Ha OKOJIHATa cpeja.
Or. en
Obocnoeka

Clarifies a provision that has been newly introduced in the Council’s common position.
Adverse environmental effects in different stages of a products life cycle should be avoided.
The waste framework directive should not interfere with existing product-design related
legislation.

HN3menenue 141
Jill Evans, Caroline Lucas

O0ma no3unusa Ha ChrBeTa
Yaen 7 — maparpag 2a (HOB)

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

2a. /[vpicasume-unenku 0oknadeam
npeo Komucuama 3a usnvineHuemo Ha
napazpagh 1 ¢ céoume ooxnaou 3a
npUNazanemo cv2nacHo unen 34.
Komucuama ouenasa 00konko e
YMECMHO 8b8EHCOAHEMO HA CXEMU 34
pasuiupena omzo060pHOCHL HA
npou3eooumenume no OMHouIeHue Ha
cneyuuyHu OMnadvYHU NOMOYU HA
pasnuwe EC, 63 ocnosa na onuma na
ovporcagume-uieHKU.

Or. en

PE402.912v01-00 18/121 AM\712783BG.doc
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(Yacmuuno 6v3cmanoséseane 6 usmenena opma Ha usmerenue 35 om nvpeo uemene)

Obocroeka

If action by Member States on extended producer responsibility is to remain voluntary, then

they should at least report on all actions taken in this respect, with a view to facilitate

Community action.

N3menenne 142
Riitta Myller

O061ma no3unusa Ha CeBera
Yuen 7 — maparpag 3

Obwa nosuyus na Cvreema H3zmenenue

3. IIpu npunacane na pazuwiupenama 3anuuaea ce
O0M2060PHOCM HA RPOU3EOOUMEN A
ObpIHCaguUme-41eHKU 63eMam npeosuo
mMexXHUu4YecKama U3nvaAHUMOCH U
UKOHOMUYECKama nPUio0HcumMocm,
KaKmo u yajiocmHomo 6v3oeiicmeue
8BbPXY OKOJIHAmA cpedd, 408EUKOMo
30paee u 6v30elcmeuemo 6 coyuaien
acnexkm, Kamo e3emam nPeosuod
HeodxXo0umocmma om 2apanmupane Ha
006pomo pynKyuonupane Ha
6bmpewiHuA nasap.

ObocHoska

Or. en

Paragraph 3, which is a new text introduced in the Council Common Position, is unnecessary

as this is specified in the treaty.
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HU3menenne 143
Holger Krahmer

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuen 7 — naparpa¢ 4

Obwa nosuyus na Cvreema

4. 3acuneHata OTTOBOPHOCT Ha
MIPOM3BOIUTENS Ce Tipuiara, 6e3 ia ce
3acsira OTTOBOPHOCTTA 32 YIIPaBJICHHE Ha
OTMABINTE, KAKTO € MPEABUICHA B WICH
13, maparpad 1.

H3menenue

4. 3acuneHaTta OTTOBOPHOCT Ha
MIPOM3BOIUTENS Ce Tipuiara, 6e3 1a ce
3acara OTTOBOPHOCTTA 3a YIIPABJIICHHUE Ha
OTIAJbBIHNTE, KAKTO € MPEABUICHA B WICH
13, maparpad 1, u 6e3 oa ce 3acazam
paznopeodume Ha CobU{ECMEYBAU{OMO
cneyuguuno 3aKono0amencmeo 6
odnacmma Ha OMNAOBUHUME NOMOYU.

Or. en

ObocHoska

Clarifies a provision that has been newly introduced by the Council in its common position.
Strengthens implementation of existing waste stream specific legislation.

HN3menenne 144
Dorette Corbey

O0ma no3unusa Ha CbBera
Yjen 7a (HoB)

Obwa nosuyus na Cveema

PE402.912v01-00

BG

Himenenue

Ynen 7a
Ilpeoomepamsaeane na omnadvyu

Awporcagume-unenKu, Cb2nacHo

ynenoge 1 u 11 u 6 coomeemcmeue c
yjien 7 0m HAcCmoAuama OupeKmuea u
om /lupexmuea 2005/32/EQO, é3emam
6CUUKU HEOOX00UMU MEPKU 34
cmaodunusupane Ha YAaI0CMHOMO CU
npou3e00cmeo na omnadvyu 00 2012 2. ¢
cpagnenue ¢ 00ujomo 200UUHO
npous3eo00cmeo na omnadvyu npes 2009 2.

AM\712783BG.doc
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Cmabunuzayus o3Hauasa, ue He ce
00nycKa 0ONbIHUMENHO y8eaudeHue 6
CpagHeHue ¢ Hauaaiomo Ha
cmaouIu3ayUOHHUA nepuoo.

Kamo neooxoouma npedeapumenna
MAPKaA, npeoxoxcoauia mepKume,
nocouenu 6 unen 26, cneo Koncynmayus
CbC 3aunHmepecosanume auya
Komucuama no yenecvoopaznocm
npeocmaesa na Eeponeiickua napnamenm
u na Cveéema npeonoyxcenus 3a
Heo0Xxo00umume mepKu 6 NOOKpena Ha
OelitHocmume Ha ObPHCABUME-UTIeHKU NO
npeoomepamaeanemo, KOumo 0a
eKII0YGaAmM:

a) 0o 2009 z.: uzzcomeane Ha CRUCHK OM
nokazamenu, KOUmo uwie 0aoam
6B3MOINHCHOCH HA OBPIHCAGUME-UIEHKU 0a
Habr0asam, OUeHABAM U OMYUMAM
HaAnpeovKa Ha U3NbIHEHUEemo Ha
npozpamume u mepKume 6 ooa1acmma Ha
npeoomepamsaeéanemo Ha Omnadvyume;

0) 00 2010 2.: popmynupane na
HOIUMUKA 3a CB30a6ane Ha NPOOYKMmMuU ¢
€K00Uu3aili, KOAMOo peuiasa npooiemume
Kakmo c o0pazyeanemo Ha omnaovyu,
MaKka u ¢ Haauyuemo Ha ONACHU
seuiecmea 6 omnaovuume, ¢ 021e0
HACBPUABAHEMO HA MEXHOI0ZUU 34
npoOU3800CcME0 HaA MPATHU RPOOYKMU C
6b3MOMNCHOC 3d NOBMOPHA ynompeda u
peuyukupane;

8) 00 2010 2.: nocmassane nHa ueau 00
2020 2. 3a no-namamvuiHo Ka4ecmeeHo u
KoJlu4ecmeeHo Hamaisaeane Ha
omnaodvyume Ha OCHOBAMA HA HAll-
000pume cvujecmeysawiu NPAKmMuKu;

2) 00 2010 2.: popmynupane na nnan 3a
Oeiicmeue 3a MEPKU 3a NO-HAMAMbUIHA
nOOKpena na eeponeiicko paguuue ¢ ye
nO-CReYUAaIno NPOMAHA HA
covugecmeygauume Mooeau Ha
nompeonenue.

PE402.912v01-00
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Or. nl

Obocroeka

It is important to involve producers in waste prevention. At first reading Parliament adopted
detailed provisions as to how producer responsibility could be approached with reference to
waste production inter alia. The Council accepted part of this. This amendment aims to set
out producer responsibility in the area of waste prevention once again in a somewhat clearer

form.

N3menenue 145
Anne Ferreira

OO61ma mo3unuga Ha CeBera
Yuen 8 — maparpag 1

Obwa nozuyus Ha Cveema

1. IbpxaBuTe-4a€HKH NpeanpuemMar
HEOO0XOIMMUTE MEPKH, 3a J1a TapaHTupar,
4e OTIAIbLUTE IPEMUHABAT IIPE3
JEHHOCTH 3a OIOJI30TBOPSIBAHE B
CBhOTBETCTBUE C wieHoBe 10 m 11.

HUszmenenue

1. IbpxaBUTE-4IEHKH PEATpUEMAT
HEOOXOIUMUTE MEPKH 6 CbOMEEnCcmeue ¢
ynen 1,3a 1a rapaHTHpaT, Y€ OTHAABLINTE
IIPEMUHABAT IIpe3 JEHHOCTH 3a
ONOJI30TBOPSIBAHE B CbOTBETCTBHE C
wieHose 10 u 11.

B moea ce exnroueam none oeiinocmume,
uzopoenu ¢ Ilpunoswcenue 11, npu
nosodcenue, ye me 0mz06apam Ha
onpeoeeHuemo 3a onoa30meopsasane
cvenacho unen 3, napazpag 14.

Or. fr

ObocHoska

Partial reinstatement of Amendment 38 as adopted at first reading.

PE402.912v01-00
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H3menenue 146
Jill Evans, Caroline Lucas

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuien 8 — maparpag 2a (HOB)

Obwa nosuyus na Cvreema

H3menenue

2a. Jlo... * Komucuama npeocmags
3AKOHOO0AmMeNHO nPedi0NHceHUe Cb2NACHO
npouedypama, 3anezuana 6 unen 251 om
/Jlozoeopa, c o2neo cv3oaeane na
€K0102UYHU Kpumepuu u Kpumepuu 3a
eghexkmugnocm, ocHogasauu ce Ha HAll-
000pume HAMUYHU MEXHUKU 3a
OeliHocmume no ono130meopaeane
cvenacuo Ilpunoscenue I1.

* Jlee 200uHuU clled eU3AHEMO 6 CUNA HA
Hacmoawama oupexmuea.

Or. en

(Hacmuuno év3cmanossasane Ha usmenenus 38, 108, 157, 140 u 141 om nwvpeo uemene)

ObocHoska

In case efficiency criteria are set for waste incineration in this directive, the same should be
done for other recovery operations to better distinguish true recovery operations from sham
recovery operations. As such criteria would be essential elements, they should be set in co-

decision.

HN3menenne 147
Anne Ferreira, Frieda Brepoels

O0ma nosunus Ha CpBera
Ynen 8 — naparpa¢ 2a (HoB)

Obwa nosuyus na Cveema

AM\712783BG.doc

Hmenenue

2a. /Tvprrcasume-unenku npeonpuemam
MepKuU 3a HACbpUasane Ha
GUCOKOKAUECMBEEHO PeUUKIUpane u 3a
masu ye npuemam cxemu 3a pazoeaiHo
cvbupane Ha OMnadvLUU 6CEKU NbM,
Kozamo e Heooxooumo oa ce

PE402.912v01-00
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2apanmupam Heo0Xo0umume
Cmanoapmu 3a Ka4ecmeo 3a
cvomeemHuume peyuKIuUPauiu ceKmopu.

Mo 2015 2. ovporcasume-unenku
uzzpaxcoam cxemu 3a pazoenno
cvoupamne na omnaovyu none 3a
C1e0OHOmMO: Xapmus, Memain, naacmmacd,
CMBKI10, MeKCmuJ, Opy2u
ouopazzpadumu omnaovyu, macia u
onacrhu omnaovyu. Toea ce npunaca, v6e3
oa ce 3acazam panopeooume Ha
coulecmeysauiomo uiu 0v0euomo
3aKOHOO0AmMencmeo OmMHOCHO
OmMnadvuyHume NOMoOyU Uiu
uzuckeanuama na 4iaen 18.

Or. en

ObocHoska

Retabling of amendment 141 adopted in first reading.

HN3menenue 148
Karl-Heinz Florenz

O0ma no3unus Ha CrBera
Ynen 8 — maparpag 2a (HoB)

Obwa nosuyus na Cveema

PE402.912v01-00

BG

Himenenue

2a. Kpumepuume 3a ononzomeopaeane u
oobe3epesrcoane Ha OMNAOvYUU, 3A10MHCEHU
om Ovpircagume-uieHKu noo hopmama
Ha 00w 03a0bCUmMETHU NPABUNA, Ce
OCHO8agam Ha HAU-000pumMe HANUYHU
mMexXHUKU 6 001acmma Ha ynpaeieHuemo
Ha omnaovuume.

AKo moea e Heo6X00uM0 nopaou
Cvo0parrcenus 3a 3auguma Ha
YyoeeuwiKkomo 30paee u OKoJIHama cpeoa,
Komucusama npedcmaes npednosricenusn
3a omoeIHu OupeKmueu, nOCMagauu,
CRPAMO OMRAOBLYU U OCHUHOCHU NO
0no130Mmeopaeane, KOUmMo ca om ocoben
€K0102u4eH iU UKOHOMUYECKU UHmepec
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Ist reading agreement 41.

N3menenue 149
Marie-Noélle Lienemann

Oo61ma mo3unuga Ha CeBera
Yuen 8a (HOB)

Obwa nosuyus na Cvreema

AM\712783BG.doc

6 Konuuecmeen acnekm, U3uCKeanus no
OMHOWIEHUE HA ONON30MEOPACAHEMO,
eeuwjecmeama uau npooyKmume,
noayuyenu om Oeiinocmume no
0no130meopaeane, u nocieosau,ama
ynompeoba na me3u geujecmea u
npooykmu. Te3u uzuckeanus ce
OCHO8agam Ha HAU-000pumMe HANUYHU
MeXHUKU 3a ynpaeienue Ha
omnaovuume.

Or. en

ObocHoska

HUszmenenue

Ynen 8a
Iloemopna ynompeba u peyuxknupane

Esponeiickuam naparamenm u Cveemvm
npeogudicoam 0a onpeoenam HAu-KbCHO
00 31 oexemepu 2015 2. yenu 6 o6racmma
Ha nPou3600cmeeHume Oomnadvyu
(6knouuUmMenHo omnaovyume om
CMpPOUmeICcmeo u papyuiasane) 6v3
O0CHO6A HA KOHCYJIMAUUU CHC
3aunmepecosanume CMpaHu u Ha OOK1a0
na Komucuama, npuopyscen no
uenecvodpaznocm om npeosnodcenue. B
€605 00Kkna0 Komucuama cneosa oa
63eme npeodeud meHoOeHyuume 6
mpemupanemo Ha Oomnadvyume u
Cb0MEEemMHOmMO 8b30€liCmeue 6vpxy
OKOIHama cpeda om NOCMAagAHEemo Ha
yenume.
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Or. fr

Obocroeka

Before setting such an objective, it should first have been ensured that the Member States
were in a position to calculate such a rate for the construction industry and that Eurostat was
in a position to collect it. This is not the case, however. Eurostat has data on production of
construction waste for some Member States but no data on recycling of construction waste.
The objective of 70% is entirely notional and without basis.

N3menenue 150
Dorette Corbey

OO61ma mo3unuga Ha CeBera
Yuen 8a (HoB)

Obwa nozuyus Ha Cveema H3menenue

Ynen 8a
Iloemopna ynompeoa u peyuxknupane

1. /Tvporcasume-unenku, 6
cvomeemcmeue ¢ 4ieH 7 om
Hacmoawama oupeKmuea u om
Hupexmuea 2005/32/EO, 63emam mepku
3a HAcbpUasane Ha NOGMOPHAMaA
ynompeoa na npodykmume, Haii-geye
upe3 cv30a6aHemo U nOOOPLIHCKAmMa Ha
AKpeoOumupanu mpeicu 3a n06MoOpHa
ynompeoba u nonpaexku u upe3s cv3oagane,
Kb0emo e Heo0xX00umo, Ha HOOX00AUU
cmanoapmu 3a npoOyKmu u npouecu.

wporcagume-unenku mozam oa
npeonpuemam Opy2u MepKu 3a
Hacvpuaeane Ha noemoprama ynompeoa,
Hanpumep u3nou3eanemo Ha
UKOHOMUYECKU UHCMPYMEHmU,
Kpumepuu 3a 6v3/1a2ane HA NOPBLUKA,
KoluuecmeeHu ueau uiu 3a0panu 3a
nycKanemo Ha na3apa Ha onpeodeeHu
npooykmu.

2. 3a nocmuzane na coomeemcmaeue ¢
yenume HA HACMOAWAMA OUPEKMUBA U
3a npespvuwanemo na Eepona ¢
PeUUKIUPau0 00uiecmeo ¢ 6UCOKO HUGO
Ha eheKmMusHOCM npuU U3NOI36AHEMO HA
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pecypcume, 0vpicasune-4ieHKu, 6
cvomeemcmeue ¢ 4jieH 7 om
Hacmoawama oupeKmuea u om
Jlupexmuea 2005/32/EO, é3emam
Heo0Xo00umume mMepKu, 3a 0a ocuzypam
nocmuzanemo Ha cieoOHume yeau:

a) 0o 2020 z. noozomoekama 3a
noemopna ynompeoa u peyuxkaupane Ha
omnaovyume om 0OMAKUHCMEAMA
cneosa 0a ce yeeauyu munumym 00 50 %
6 KOJlUuYeCmeeHo OmHouleHue;

0) 00 2020 2. noozomosexama 3a
noémopHa ynompeoda u peyukiupane Ha
cmpoumennume omnadvyu u
omnaovyume om papyuiasane cieosa oa
ce yeenuuu munumym 0o 70 % e
KoluuecmeeHo omuouienue.

Ha ovporcasume c no-manko om 5 %
Peuukupane ¢ eOHa om Kamezopuume
UU 34 KOUMOo TUnceam oQuuyuainu
oannu 3a 2000-2005 2. 6 cmamucmukume
na Eepocmam, moouce 0a 6v0e
npedocmasen OONvIHUMENEH REPUOO Om
5 2o0unu, 3a 0a 6voam nocmuznamu
nocmaeenume yenu.

/o 31 oexemepu 2015 2. nait-kvcno
Esponeiickuam naparamenm u Cveemvm
cieosa 0a npepaszeneoam yeaume,
onpeoeneHu 6 Oykeu a) u 6), u oa
00mucnam nOCmMagAHemo Ha yenu 3a
UHOYCmpUaIHUmMe OMnaovUu Ha
ocHosama na 00knad na Komucuama,
npuopysHceH, no yenecyoopasnocm, om
npeonoscenue. B ceon ooknao
Komucuama cnedsa oa é3eme npeoguo
meHOeHyuume 6 Mpemupanemo Ha
omnadvyume u cbomeemHume
nocneouyu 6vpxXy OKOJIHAmMa cpeoa om
nocmaganemo Ha yeaume.

C yen oa ce cvenacysam
XapakmepucmuxKume u npeocmaesaHemo
Ha noJjiyuenume OAHHU U 04 ce NOCMUZHE
CbEMECIMUMOCH HA OAHHUME
Ovporcasume-uieHKU 2u Cboduagam
Cb2aAcHO u3uckeanuama na Peznamenm

PE402.912v01-00
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(EO) Ne 2150/2002 na Eeponeiickus
napaamenm u na Cveema om 25 noemepu
2002 2. omnocno cmamucmuxkama na
omnaovyume’. Axo e neoodxooumo,
Komucuama, 6 coomeemcmeue c
npoueodypama no pezynupane ¢ KOHmpo.Ji,
nocouena 6 unen 36, napazpagh 2 om
Hacmoawama OupeKmuea, uzpadomaea
noOpoOHU npasua 3a ycCmanosaeane 00
KaKea cmenen 0vpircasume-4ieHKu ce
npuovpIHCaAm KoM yeaume, HOCOYEeHU 8
mo3u napazpadg.

10BL 332,9.12.2002 2., cmp. 1. Pecnamenm,

nocneono usmenen ¢ Pecnamenm (EQ)
Ne 189372006 (OB L 393, 30.12.2006 2., cmp. 1).

Or. nl

ObocHoska

1t is important to involve producers in waste prevention. At first reading Parliament adopted
detailed provisions as to how producer responsibility could be approached with reference to
waste production inter alia. The Council accepted part of this. This amendment aims to set
out producer responsibility in the area of waste prevention once again in a somewhat clearer

form.

HN3menenne 151
Thomas Ulmer

O01a mo3unuga Ha CnBera
Yjien 8a (HoB)

Obwa nosuyus na Creema

PE402.912v01-00

BG

Hsmenenue
Ynen 8a
Iloemopna ynompeba u peyukiupane

1. {vporcagume-unenku 63emam mMepKu 3a
Hacvpuasane Ha PeYUKIUPAHEMO HA
npooyKkmume, Hail-eeue upe3 cb30a6aHne u
HOOOPBIHCKA HA AKPEOUMUPAHU
UeHmpose U mpercu 3a NONPAGKU u
noemophna ynompeoda u npu
Heo0xXo0umocm upe3 ycmanoesa6ane Ha
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nOOX00AWU cmanoapmu 3a npooyKmu u
npouecu.

Jvporcagume-unenku mozam oa
npeonpuemam OONbIAHUMEIHU MEPKU 3Q
Hacvpuasane Ha noemoprHama ynompeoa,
Hanpumep noo popmama Ha u3noa3eéane
HA UKOHOMUYECKU UHCMPYMEHmU,
Kpumepuu 3a 6v3/1a2aHe Ha 00ujecmeenu
NOPBUKU, KOTUYECMEEHU Henu U 3a0panu
3a nyCKaHemo Ha na3apa Ha onpeoeseHu
npooyKmu.

2. a) 3a 0a nocmuczne 0o 2010 2. yenume
3a 3HAUUMENHO y8eUUasane Ha 014 Ha
omnaovyu, N0020MeEeHU 3a NOGMOPHA
ynompeoa u peyukiupanue,
Eeponeiickama komucus cneosa nvpeo
0a U36bPUIU OYEHKA HA 8B30eliCHEUEmO.

0) Konkpemnama yen, Koamo modice 0a
ce nocmasu 6v3 0CHO8A HA pe3yimamunie
om oyeHKama Ha 6v30elicmeuemo,
uzevpuiena om Eeponeiickama komucus,
cieosa 0a ce onpeoenu om OvpirHcagume-
YJ1eHKU.

6) Hait-xvcno 0o 31 oexemepu 2015 2.
Eeponeiickama komucus cieosa oa
U36bpuiu OUEeHKA HaA HanpeovKa,
nocmuznam om O0vpicagume-4ieHKu, u
0a Hanpaeu npeodiodCceHUA 3a
noooopenue.

Or. de

Justification

29/121
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N3menenne 152

Caroline Jackson, Bairbre de Brun, Mojca Dréar Murko, Johannes Blokland

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yyen 8a (HoB)

Obwa nosuyus na Cvreema

PE402.912v01-00

30/121

H3menenue
Ynen 8a
Iloemopna ynompeoa u peyuxknupane

1. /Tvporcagume-unenku 3emam mepKu 3a
Hacvpuasane Ha nOgmMopHama ynompeoa
Ha npooyKmume, Haii-geue upes3
cv30asane u nOOOPvIHCKA HA
AKPeOUmMUpPanu Mpexcu 3a n0MmopHa
ynompeba u nonpagKu u npu
Heooxo0umocm, upe3 yCmanogaeane Ha
nooxo0awu cmanoapmu 3a npoOYyKmu u
npouecu.

vporcagume-unenku mozam oa
npeonpuemam Opy2u MepKu 3a
Hacvpuaeane noemopHama ynompeoa,
Kamo Hanpumep u3non3zeanemo Ha
UKOHOMUYECKU UHCMPYMEHmU,
Kpumepuu 3a 6v371a2ane Ha 00ujecmeenu
NOPBUKU, KOIUYECMEEHU Yenu U 3a0panu
3a nyCKaHemo Ha nazapa Ha onpeoeseHu
npooykmau.

2. 3a nocmuzane na coomeemcmeue c
yenume HA HACMOAWAMA OUPEKMUBA U
3a npespvujanemo na Eepona ¢
PeyuKIupauio 00w ecmeo ¢ 6UCOKO HUGo
Ha ehekmuenocm npu u3noa36anemo Ha
pecypcume, 0Ovpircasume-4ieHKu 63emam
Heo0xXo0umume mMepKu, 3a 0a ocuzypam
nocmuzanemo Ha cleOnume yeau:

a) 0o 2020 2. nosmopnama ynompeoa u
PEeUUKIUPaAHemo Ha OMNAOLYU Om
oomaKkuncmeama u opyzu no0ooOHuU
omnadvyu cneoga 0a ce ygenuuu
Munumym 00 50% 6 konuuecmeeno
OmHouieHue;

0) 00 2020 2. noemopnama ynompeoa u
PeyuKIupanemo Ha Omnadbuyu om
CHIpOUmMEICME0 U PA3pyuiagane ceoea

AM\712783BG.doc
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oa ce yeeauuu munumym 00 70% ¢
KOlu4uecmeeHo omHuouienue.

Ha ovpircagume ¢ no-manxo om 5 %
Peuyukupane 6 eOHa om Kamezopuume
U 3a KOUmo aunceam ouuuainu
oannu 3a 2000-2005 2. 6 cmamucmuxkume
na Eepocmam, moice 0a 6voe
npedocmasen 0ONvIAHUMEIEH NEPUOO Om
5 200unu, 3a 0a 6voam nocmuznamu
nocmaeenume yenu.

Haii-kvcno 0o 31 oexkemepu 2015 2.
Eeponeiickuam napnamenm u Cvgemvm
cledea oa npepaszieoam yeaume,
nocouenu ¢ o0ykeu a) u 0), u oa
00Mmucnam nocmaganemo Ha yeau 3a
npomuuiienume omnadvy, 63 OCHO6A
Ha 00K1a0 na Komucuama, no
uenecvodpasHocm nPUOpyHcen om
cvomeemHno npeonoscenue. /[oknaoom
Ha Komucuama omuuma mendenyuume
6 mpemupanemo Ha omnaovyume u
CbomeemHuume nocjieduyu 3a OKoaIHama
cpeoa, KOumo npousmuyam om
nocmaeaHemo Ha yeaume.

C yen 0a ce cvenacysam
Xapakmepucmuxkume u npeocmasaHemo
Ha noayuyeHume OAHHU U 04 C€ NOCHUZHE
CbeMecCmumMocm Ha OaHHume, me oueam
CH00Ua8anu om OvprHCasUme-4i1eHKU
Ccv2acHo usuckeanuama na Pecnamenm
(EO) Ne 2150/2002 na Eeponeiickusn
napaamenm u na Cveema om 25 noemepu
2002 2. omnocno cmamucmukama Ha
omnaovyume’. Ilpu neobxooumocm,
Komucuama, ¢ coomeemcmeue c
npouedypama no pezynupane ¢ KOHmpoJi,
nocouena 6 unen 36, napazpagh 2 om
Hacmoawama oupeKmuea, uspadomea
nOOPOOHU NPABUNA 34 YCIMAHOBABAHE OO
Kaxkea cmenen 0vpicasume-uieHKU ce
RpUOBPIHCAmM KbM Yeiume, NOCO4eHU 8
mo3u napazpadg.

TOB L 332, 09.12.2002 2., cmp. 1. Peznamenm,

nocneono usmenen ¢ Pecnamenm (EQ)
Ne 189372006 (OB L 393, 30.12.2006 2., cmp. 1).
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Or. en

(nvpso wemene)
ObocHoska

This amendment replaces amendment 19 in the draft recommendation, as the text has been
refined to include the words 'similar wastes' (paragraph 2a) and to remove the words
'preparing for' (paragraphs 2a and 2b). As it stands, the draft directive gives inadequate
expression to the priorities expressed in the thematic strategy: this amendment, which is
based on amendments 38/108/157/140/141 from first reading, is designed to remedy this.
However, paragraph 2 of the amendment has been reworded in light of new information from
the European Commission.

HN3menenme 153
Jill Evans, Caroline Lucas

O0ma no3unuga Ha CeBera
Yjien 8a (HoB)

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

Ynen 8a
Iloemopna ynompeoba u peyukiupane

1. /{vporcagume-unenku 63emam MepKu 3a
Hacvpuaeane Ha NOemMopHama ynompeoa
Ha npodykmume, Hail-6eye upes3
Cb30a6ane u no0OPHIHCKA HA
AKpeoOumupaHu mpeicu 3a NO6MoOpHa
ynompeoba u nonpaska u npu
Heodxo0umocm, upe3 yCmaHo6A6ane Ha
noOX00AWU cmanoapmu 3a npooyKmu u
npouecu.

Hvpacasume-unenku mozam oa
npeonpuemam Opy2u MepKu 3a
Hacvpuaeane Ha noemoprnama ynompeoa,
Kamo nanpumep u3non3eanemo Ha
UKOHOMUYECKU UHCMPYMEHmU,
Kpumepuu 3a b31a2ane HA NOPBLUKA,
KoluuecmeeHu yeau uau 3aopanu 3a
nyCKaHemo HA na3apa Ha onpeoeseHu
npooykmu.

2. 3a nocmuzane na coomeemcmaeue c
yenume HA HACMOAUAMA OUPEKMUBA U

PE402.912v01-00 32/121 AM\712783BG.doc
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3a npespvujanemo na Eepona ¢
PeuuKIupauio 00uecmeo ¢ 6UCOKO HUGO
Ha eghekmuenocm npu u3noa3eanemo Ha
pecypcume, 0Ovpircasume-uieHKu 63emam
Heo0Xo00umume mMepKu, 3a 0a ocuzypam
nocmuzanemo Ha cieoOHume yeau:

a) 00 2020 2. noemopnama ynompeoa u
PeUUKIUpanemo Ha Omnaovyu om
Jomaxkuncmeama u Opyzu no00OHU
omnaovyu cieoea oa ce ygeauuam
Munumym 00 50% 6 konuuecmeeno
OmHOWIEeHUE §

0) 00 2020 2. nosmopnama ynompeoa u
PeUUKIUPAHEemo Ha CIMpPoumenHu
omnaovyu U OMNAOvLYU Om PaA3pyuLasane
Ha czpadu, npou3z600cmeeHu OMnAOLYU U
npomuwiienu omnadvyu cieoea oa ce
yeeauuam munumym 0o 70% 6
KOlu4ecmeeHo omuouienue.

Jlonvanumenen nepuod 3a nocmuzane Ha
ueaume momxce 0a ce npedocmagu Ha
0vpoHcasu, 3a KOUMo OAHHUMme couam
Hanuyue Ha no-maako om 5%
PeuuKIupane 8 HAKOA om Kamezopuume.

Jvpircasume-unenku e3emam mepku 3a
Hacvpuaeane HA 8UCOKOKAUECHBEHO
PeuuKiupane u 3a masu yei npuemam
cxemu 3a pazoenno cvoupane Ha
Omnaovyu 6ceKu nvm, KO2amo e
Heo0X00umo oa ce zapanmupam
Heo0Xo00umume cmanoapmu 3a KA4ecmeo
3a cCbomeemHuume peyUuKIUPaAuiU
ceKkmopu.

Mo 2015 2. ovporcasume-unenku
uzzpaxcoam cxemu 3a pazoenno
cvoupane Ha omnaovyu none 3a
C1eOHOmMO: Xapmus, Memain, naacmmacd,
CMBKI10, mMeKcmui, Opy2u
ouopaszzpadumu omnaovyu, macia u
onacrhu omnaovyu. Toea ce npunaca, v6e3
da ce 3acazam panopeooume Ha
Chulecmeysauiomo uiu 0v0euomo
3aKOHOO0AmMencmeo OMHOCHO
OmnadvyHUme NOMOyU Ulu
uzucKkeanuama Ha uiaen 18.
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C uen oa ce cvenacysam
XapakmepucmuxKume u npeocmaeanemo
Ha noJyuenume OAHHU U 04 ce NOCMUZHe
cbeMecmumocm Ha OaHHume, me oueam
CH00uasanu om Ovpircasume-4i1eHKuU
CbeacHo usuckeanuama na Peznamenm
(EO) Ne 215072002 na Eeponeiickusn
napaamenm u na Cveema om 25 noemepu
2002 2. omnocno cmamucmuxkama Ha
omnaovyume’. Ilpu neobxooumocm,
Komucuama, 6 coomeemcmeue c
npoyedypama no pezyaupamne ¢ KOHmpoJ,
nocouena 6 unen 36, napazpagh 2 om
Hacmoawyama OupeKmuea, uzpadomea
noOpoOHU npasua 3a yCmanosaeane 00
KakKea cmenen 0vpicagume-uieHKU ce
npuovpIHCam KoM yeaume, HOCOYEHU 8
mo3u napazpadg.

TOB L 332, 09.12.2002 2, cmp. 1. Peznamenm,

nocneono usmenen ¢ Pecnamenm (EQ)
Ne 189372006 (OB L 393, 30.12.2006 2., cmp. 1).

Or. en

(Iloemopno npedcmassne 6 usmenena hopma na uzmernenus 38, 108, 157, 140, 141 om nvpso
yemeHne)

ObocHoska

Manufacturing and industrial waste make up a significant proportion of waste. Moreover,
contrary to household waste, they are normally generated in a far more homogeneous form,
therefore also allowing for higher recycling rates than for household and similar wastes.
Member States will have to report on them in the context of the waste statistics regulation, so
the necessary data basis to check compliance should be available. There should also be clear
provisions on separate collection.

HN3menenue 154
Guido Sacconi, Bairbre de Brun, Roberto Musacchio

O0ma no3nnusa Ha CnBera
Yien 8a (HoB)

Ob6wa nosuyus na Cveema H3menenue

Ynen 8a

IToeémopna ynompeoa u peyuknupane
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1. Tvporcasume-unenku 3emam mepKu 3a
Hacvpuaeane Ha noemoprama ynompeoa
Ha npodykmume, Haii-geye upe3
cv30asane u nOOOPvIHCKA HA
AKpeoOumupanu mpeixcu 3a nO6MopHa
ynompeoa u nonpasxka u npu
HeodxXo0uMocm, upe3 ycmanosaeane Ha
nooxo0awu cmanoapmu 3a npoOyKmu u
npouecu. /[vporcagume-unenku mozam oa
npeonpuemam Opy2u MepKu 3a
Hacvpuaeane Ha noemopHama ynompeoa,
Kamo Hanpumep u3non3eanemo Ha
UKOHOMUYECKU UHCMPYMEHmU,
Kpumepuu 3a 6b3/1a2aHe HA NOPBHUKA,
KoluuecmeeHu yeau uiu 3aopanu 3a
nycKanemo Ha nasapa Ha onpeoeseHu
npooyKmu.

2. 3a nocmuzane na coomeemcmeue c
yenume HA HACMOAULAMA OUPEKMUBA U
3a npespvujanemo na Eepona ¢
PeuuKIupauio o00uecmeo ¢ UCOKO HUBo
Ha ehekmuernocm npu U3NOI36aHemMO HA
pecypcume, 0vpircasune-4ieHKu
npeonpuemam Heo0X00uUMuUme MEepKu, 3a
0a ocuzypam nocmuzanemo Ha cieonume
yenu:

a) 0o 2020 2. nosmopnama ynompeoa u
PeYUKIUpanemo Ha Omnaovyu om
oomaKkuncmeama u opyzu noo0ooOHuU
omnaodvyu cieoea oa ce ygeauuam
Munumym 00 50% 6 konuuecmeeno
OmHouieHue ;

0) 00 2020 2. noemopnama ynompeoa u
PEeUUKIUPanemo Ha Omnadvyu om
CMpOouUmenIcmeo u papyuiasane,
npou3800cmeenu OMnadvyu u
npomuwiienu omnadvyu cieosa oa ce
yeenuuam munumym 00 70% 6
KO1u4ecmeeHo OmHouienue

3. Jvprcasume-unenku momxice oa
YOuadcam nocouenus 6 napazpag 2 cpok,
Hall-KvcHo 00 2025 2., axko ca nanuue
6CUYKU CT1€08AU4U YCIOBUA:

(i) yanocmuume pazxoou ouxa ce
0Ka3aau HeCvbPA3MEPHU CRPAMO NOA3UME
nopaou mevpoe HUCKU HUBA HA
Peuyukiupane Kom 0amama Ha 61U3aHe 6
CUIa HA HACMOoAWAMA OUPEKmMued;
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(ii) 6veedenu ca mepku, yuamo yen e
MUHUMATHUME HUBA HA PEYUKIUpPane,
ynomenamu ¢ napazpag 2, oa 6voam
nocmuznamu Hau-Kovcho 00 2025 2.; u
(iii) yovaxncasanemo na cpoxa e
CReyuaIHo ynomMenamo 6 nianoseme 3a
ynpaenenue Ha OMnAdvUUNe Cb21ACHO
unen 25, napazpagh 1.

Ilpeou oa yovarncam cpoka, Ovpircasume-
ynenku ygeoomaeam Komucuama.

Or. en

(Iloemopno npedcmassne 6 usmenena gopma na usmenenus 38, 108, 157, 140, 141 om nvpso
yemene)

ObocHoska

The draft directive gives inadequate expression to the priorities expressed in the thematic
strategy: the amendment is based on EP amendments from first reading, is designed to
remedy this. Therefore paragraph 2 has been reworded on the definition of Municipal Solid
waste according to the information given by the European Commission as household waste
and similar meanwhile it's fully keeping targets on industrial and manufacturing waste as
well as waste from demolition and construction.

HN3menenue 155

Bairbre de Brian, Roberto Musacchio,Guido Sacconi

O0ma no3nnuga Ha CnBera
Yien 11

Obwa nosuyus na Cveema

Ynen 11
Iﬁepapxm Ha OTHAIBIUTE
1. B 3ak0HOaTEICTBOTO U B NOJUTHKATA
3a MpeOTBPATsIBAaHE U yIPABJICHUE HA
OTHAABLUTE CE MPUJIara Kato puKo600eH
npuUHYUN CIeHATA epapXus Ha
OTNaBIUTE:

a) MpeI0TBPATSIBAHE;
0) nodzomoeka 3a NOBTOpHA ynoTpeoa;
B) PELIUKIIMPAHE;

T') Opy20 OTON30TBOPSIBAHE, HANPUMED

PE402.912v01-00

36/121

Himenenue

Ynen 3a
ﬁepapxnﬂ Ha OTIHaabLOUTC
1. B 3aK0HOIATENCTBOTO U B MMOJUTHKATA
3a MPEIOTBPATSBAHE U YIIPABJICHHE HA
OTIAJBIUTE CE TpUiIara KaTto 0ouio
npasuio clieHaTa HepapXxus Ha
OTIIaJBIIUTE:

a) IPeIOTBPATSABAHE U HAMAJIAGAHE;
0) noBTOpHA ynotpeoa;
B) PELIUKIIMPAHE;

T) Opyeu OeitHocmu no ONOI30TBOPSIBAHE;
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ONOI30MEOPA6AHE HA EHEPIU; U
1) 00e3BpekKIaHE.

2. IIpn npunaranero Ha oco4yeHaTa B
naparpad 1 fiepapxust Ha OTHAIBINTE,
TbP)KaBUTE-WICHKN B3eMaT MEPKH 3a
HachbpyaBaHe HAa BapUAHTHUTE, KOUTO
o0e3neyaBaT Hail-OaronpusTHUTE
pe3yaTaTu 3a OKOJIHATa cpejia KaTo IsUIo.
ToBa Moke J1a HaNIOKU CHeUPUYHN
MOTOILM OT OTIAABIM JIa C€ OTKIIOHAT OT
fiepapxusiTa, KOraTo ToBa € 000CHOBaHO OT
CHOOpaxy@cenus, c6vp3anu C KU3HEHUS
IIUKBJI HA OTIAIBIIATE, BB BPB3Ka C
LSUTOCTHOTO BB3AEHCTBUE HA 00pa3yBaHETO
Y YIIPABICHUETO HA TAKWBA OTIAIbIIH.

JIbpKaBUTE-UICHKH 63eMam npeoguo
00uwume NPUHYUNU 34 ORA38aAHE HA
OKoiHama cpeoa - npeonazeamne u
ycmouuugocm, mexnuieckama
U3NDAHUMOCH U UKOHOMUYeCKama
RPUTIOHCUMOCHL, ONA36AHEMO HA
pecypcume, KAKmo u YAai0CHHOMO
éb30elicmaue 6bpxXy OKOJIHAmMaA cpeoa,
Y06ewKoOmo 30pase, UKOHOMUYECKUmMe U
coyuanHume 6v30elicmeus, 6
cvomeemcmeue c unenoee 1 u 10.

u
1) 00e3BpeKIaHE.

2. Ilpn npunarasero Ha moco4yeHaTa B
naparpad 1 fiepapxust Ha OTHAIBIMTE,
ITbP)KaBUTE-WICHKN B3eMaT MEPKH 3a
HachbpyaBaHe HAa BApUAHTHUTE, KOUTO
o0e3neyaBaT Hail-0aronpusTHUTE
pe3yaTaTu 3a OKOJIHATa Cpeia KaTo LsIo.
ToBa Moe 1a HaMOXKuU crienupuaHn
MOTOILM OT OTHAABIM JIa C& OTKIIOHAT OT
HepapxusTa, KOraro ToBa € 000CHOBaHO OT
OUeHKa, c8bp3ana C )KU3HEHUSI LIUKBJI Ha
OTHAIBIUTE, BHB BPH3Ka C ISTIOCTHOTO
BB3/IeiicTBUE Ha 00pa3yBaHETO U
YIPaBJICHUETO HAa TAKMBA OTIA IBIIH.

JIbpKaBUTE-YWICHKH OCU2YPAGAN
yenocmma u RPO3PAYHOCHMA HA MO3U
npoyec, Kamo cvo100a8am
HAUUOHATIHUME NPAGU/LA 34 NIIAHUDPAHE
OMHOCHO KOHCYImayuume u
AH2AXHCUPAHEMO HA 2PaXscOaHume u
3aunmepecoeanume 1uya, KAKMO U Ha
Koncynmamuenusa ¢popym omnocno

omnaovyume 6 CbOMEenicmeue ¢ 4ieH
34a.

Or. en

(M3menenue, npuemo na nvpeo uemene, uje e no1e3Ho 0a ce 3anasu no308a8anHemo Ha
OYeHKama Ha HCUSHEHUS YUKDBJL, KAKMO U AH2ANCUPAHEMO HA 3aUHMEPecosanu Tuyd,
sxmouumenno Ha Koncynmamuenus ¢hopym ommnocno omnaovyume)

Obocnoska

1t is important that the waste hierarchy should apply as a general rule in keeping with the
amendment adopted in the first reading. It is worthwhile to bring forward the reference to the
waste hierarchy to article 3a in order to better comply with all the general requirements of

the directive.
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H3menenue 156
Anne Ferreira, Marie-Arlette Carlotti

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuen 11 — maparpadg 1 — O0ykBa r)

Obwa nosuyus na Cvreema H3menenue

T') IPYro ONOJI30TBOPSIBAHE, HAnpUMED I') IPyro OIMOJI30TBOPSIBAHE; U
ONn0I130ME0opAGaHe HA eHePUsL; N

Or. fr
ObocHoska
Partial reinstatement of Amendment 14 as adopted at first reading.
HN3menenue 157
Duarte Freitas
Oo6ma no3unus Ha ChrBeTa
Yuen 11 — maparpad 2 — anunes 1
Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue
2. IIpu npunarasero Ha moco4yeHaTa B 2. IIpu npunarasero Ha noco4yeHaTa B
naparpad 1 fiepapxus Ha OTIATBIHTE, naparpad 1 fiepapxus Ha OTIaIbIHTE,
JTbPKABUTEC-YICHKH B3EMaT MEPKH 3d TbPKABUTC-YICHKH B3EMaT MEPKH, 3d 0d
Hacvpuaeane HA BAPUAHTUTE, KOUTO 2apanmupam, ye BapuaHTUTe, KOUTO cd
o0e3neyaBaT Hail-0aronpusTHUTE u3zbpanu, ode3rneyaBar Hail-
pe3yNTaTu 3a OKOJHATa Cpe/ia KaTo IIsiIo. ONaronpusITHATE Pe3yJITaTH 32 OKOJTHATA
ToBa mMoke 1a HANOXKU crienuPuaHn cpena Karo 1suio. ToBa MOXKE J1a HAJIOKHU
MOTOIM OT OTMABIH J1a CE OTKIOHSAT OT crenu(pUIHN TOTOI OT OTHAIAbIIHU Ja ce
Hepapxusra, KoraTo ToBa € 000CHOBaHO OT OTKJIOHST OT HepapXusTa, KOraTo TOBa €
Cb00parcenus, CBbP3aHu C )KU3HEHUS 000CHOBAHO OT OUEHKU, CBBP3aHH C
IUKBJI Ha OTIAIBITUTE, BHB BPh3Ka C KU3HEHUS IIUKBJI HA OTMAIBIUTE, BHB
LSAJIOCTHOTO BB3JCHCTBUE Ha BPB3Ka C ISUIOCTHOTO BB3/ACHCTBUE OMm
00pa3zyBaHETO U yIPABJICHUETO HA TAKUBA ynompebama Ha NbPEUYHU PecypcU
OTIAIBIIH. 6Bbpxy 00pa3yBaHETO U YIPABIECHUETO HA
TaKHBa OTHAIBITH.

Or. en
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ObocHoska

Life cycle thinking is not defined and would lead to a fragmentation of the waste management
approaches in Europe. Life Cycle Assessments (LCA) on the contrary are defined by
standards and could be use to justify a derogation from the waste management hierarchy as
long as they are carried out in a transparent manner and their scope is sufficiently wide,

including the extraction of raw materials
environmental problems.

H3menenue 158
Gyula Hegyi

OO61ma mo3unuga Ha CeBera
Yuen 11 — maparpad 2 — anunes 1

Obwa nozuyus Ha Cveema

2. IIpn npunarasero Ha oco4yeHaTa B
naparpad 1 fiepapxust Ha OTHAIBINTE,
TbP)KaBUTE-YWICHKH B3eMaT MEPKH 3d
Hacvpuaeane Ha BApUAHTUTE, KOUTO
o0e3neyaBaT Hail-0aronpusTHUTE
pe3yaTaTu 3a OKOJIHATa Cpejia KaTo LsUIo.
ToBa Moke J1a HaNOKU CeUPUUHN
MOTOIM OT OTIAABIM JIa CE OTKIIOHAT OT

in Europe or abroad, in order to avoid shifting

HUszmenenue

2. Ilpu npunarasero Ha moco4yeHaTa B
naparpad 1 fiepapxust Ha OTHAIBINTE,
IbpKABUTE-YWICHKH B3eMaT MEPKH, 3d 0a
2apanmupam, ye BapUaHTUTE, KOUTO ca
u3zbpanu, obe3nevaBaT Hall-
ONaronpusATHUTE Pe3yJITaTH 32 OKOJHATA
cpena KaTo 1su1o. ToBa MOXKeE /1a HaJlOXKH
crieun(pUYHM TOTOLHU OT OTHAIBIM Ja ce

fiepapxusiTa, KOraTo ToBa € 000CHOBAHO OT OTKJIOHSIT OT ilepapXxusita, KoraTo ToBa €

C’bO6pa)KeHI/I$I, CBBbpP3aHU C ) KU3HCHUA
UKD HAa OTHHAaABLUUTE, BB BPB3Ka C

000CHOBAHO OT ChOOPAXKEHUS, CBBP3aHH C
KU3HEHUS IIUKBJI HA OTHAAbLIUTE, BbB

LISJIOCTHOTO BB3ICHCTBUE Ha o6pa3yBaHeTo BPpb3Ka C IAJIOCTHOTO BB3ACUCTBUE Ha

" YIPaBJICHUCTO HA TaKWBA OTIIAABIIN.

Regarding the waste hierarchy, its aimes

o0pa3yBaHETO M YIIPABJIICHUETO HA TAKHWBa
OTHAIBLIN.
Or. en
ObocHoska

can only be achieved, when supported by effective

national measures. Such measures are taken when member states are obliged to ensure, and
not just to encourage the options that deliver the best overall environmental outcome
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N3menenue 159
Dorette Corbey

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuen 11a (HoB)

Obwa nosuyus na Cvreema H3menenue

Ynen 11a

Omcmpamleane Ha npeduKku

1. /Tvporcasume-unenku, npeosuo
3augumama Ha 30pagemo u OKONHama
cpeoa, npeonpuemam HeodOXo00uMume
MeEpKU, 3a 0a Omcmpanam
npenamcmeuama 3a npeoomaepamsaeane,
noémopHa ynompeoda u peyukiupane 6
CHULECHBY8AUOMO 3AKOHOOAMEICHEO U
6 npoyedypume 3a papeuiagane.

2. Kocamo om egponeiickomo
3aKOHOO0amencmeo nPOUImMuUYam npeyKu,
Ovpoicasume-yuieHKU He3a0a6HO
yeeoomaeam Komucuama. Komucuama,
npeosuo 3augumama Ha 30pagemo u
OKoJIHama cpeoa, c»30a6a npu
MBAKYEAHEMO HA CHULECMEYEAU|OMO
3AKOHOO0AMencmeo 6b3MOHCHO HAll-
WIUPOKO none 3a deiicmeue 3a
npeoomepamsaeanemo, no6MopHama
ynompeoa u peyuKaiupanemo, Kamo no
uenecv,o00pasHocm npedaza u3mMeHeHus.

Or. nl

Obocnoska

Since the entry into force of new legislation, it has become clear that legislation increasingly
places obstacles in the way of re-use and recycling. Account must be taken of this new
situation at second reading. Sometimes it is difficult in practice to market products that are
made from recycled materials. Of course, public health and the environment must be
protected. The removal of obstacles is part of the effort to achieve better lawmaking.
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N3menenue 160

Caroline Jackson, Bairbre de Brun, Mojca Dréar Murko, Johannes Blokland

Ooma no3unusa Ha CoBera
Yien 11

Obwa nosuyus na Cvreema

Ynen 11
ﬁepapxuﬂ Ha omnaovuume

1. B 3axono0amencmeomo u 6
noaumukama 3a npeoomepamsaeane u
ynpaenenue Ha OMRAOvYUMeE Ce NPpUIaAca
Kamo pvK0800eH NPUHYUN C/leOHama
liepapxus Ha omnaovyume:

a) npedoomepamsaeane;
0) noozomoexa 3a noemopna ynompeoa;
6) peyukaupane;

2) Opyzo ononzomeopasane, Hanpumep
ONnOI30MEopAGaAHe HA EHeEPIUsL; U

0) obe3sperncoane.

2. Ilpu npunazanemo na nocouenama 6
napazpag 1 itepapxus na omnadvyume,
OvpoIcasume-4a1eHKU 63eMam MEepKu 3a
Hacvpuaeane Ha eapuanmume, KOUMo
obe3neuasam Haii-61a20npuUAMHUME
pe3yimamu 3a OKOJIHama cpeoa Kamo
yano. Toea moiice 0a nanorcu
cneuuguuHu nomoyu om omnaovyu 0a
ce OMKIOHAmM Om liepapxuama, KO2amo
moea e 000CHO8AHO OM CHOOPaICEeHUs,
CEBP3AHU C HCUSHEHUA YUKDIL HA
omnaovyume, 66 6PBL3KA C YATOCHIHOMO
6v30eiicmeue Ha 0Opa3yeanemo u
ynpaeienuemo Ha MaKuea Omnaovyu.

wporcagume-unenku ezemam npeosuo
00wjume npunyUnNU 3a ONA36ane Ha
OKonHama cpeoa - npeonazeéane u
ycmoiiuugocm, mexHuueckama
UBNBIIHUMOCI U UKOHOMUYECKama
RPUNOIHCUMOCH, ONAZEAHEMO HA
pecypcume, KaKkmo u YAa0CHHOMO
6b30elicmeue 6bpXy OKOIHAmMa cpeoa,
Y06ewKOmo 30pase, UKOHOMUYECKUmMe U

AM\712783BG.doc 41/121
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couuannume 6v30elUcmeust, 6
cvomeemcmeue c unernoee 1 u 10.

Or. en

Obocnoeka

In the Commission propoal the waste hierarchy could be found in Article 1. This amendment
is linked to the previous amendment which moves the text on the waste hierarchy, including
amendments 21 and 22, from Article 11, where the Council has inserted it, to a new Article
3a. Subsequently Article 11 should be deleted.

H3menenne 161
Riitta Myller

O0ma nosunust Ha CpBera
Yuen 12 — maparpa¢g 2 — anunes 2a (HoBa)

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

Couyespemenno, makoea nooensane Ha
paszxooume cjiedga 0a He HAKbPHABA
U3NBIAHEHUEemO HA NPUHUUNA 3a
OM2080PHOCHL HA UHOUBUOYAIHUSA
npouszeooumei, 6b3 OCHO6a HA KOUMO
NBPBOHAYUAIHUAM NPOU3EOOUMET HA
00opyosanemo ciedea 0a nonece
pasxooume, c6bP3aHU C Kpasa HA
HCUBHEHUA YUKD]L HA He206Us NPOOYKM,
Kamo eOH08PEeMEHHO ¢ m0o6a uma 00Cmvh
00 cCIuMyu, HACLPYACAUU NOOOOPEHUA
6 paspabomxama Ha RPOOYKmu.

Or. en

ObocHoska

Sharing of waste management costs should not undermine producer individual responsibility
asrequired by the WEEE Directive. This undiluted application of individual producer
responsibility is important for driving innovation in eco-design.
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N3menenne 162
Richard Seeber

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuen 14 — naparpad 1 — anunes 2

Obwa nosuyus na Cvreema H3menenue

Upes depozayusn om Peznamenm (EQ) Ne 3aauvaesa ce
101372006, ovporcagume-unenku mozam, ¢
0271€0 3auuma Ha Mpexcama cu om
uHcmanayuu, 0a 02PaHudam eauzauiume
6 cmpanama npamKu om omnaovyu,
npeoHasHaAueHu 3a uHCmaaayuume 3a
uzzapane, KAmMezopu3upaHu Kamo
UHCMANAyuu 3a OnoJa30Mmeopsaeane,
Ko2amo ce yCmaHoeu, ue maxKueda npamKu
uie 0oseoam 00 HeoOX00UMOCH OM
oo0e3epercoane Ha HAUUOHATIHU
omnadvyu uiu om mpemupane Ha me3u
OMRnAovUU RO HAYUH, KOUMO He € 6
Cbomeemcmeue ¢ mexHume niaHoee 3a
ynpaenenue Ha Omnadvyume.
vprcasume-unenku Homuguyupam
Komucuama 3a écaiko maxoea peuienue.
Ilo exonozuunu cvoopasrcenusn
ObpAHCABUME-UTICHKU MO2AM CHUL0 0a
oZpanuuam uzauzawiume om cmpanama
npamKu ¢ Omnaovyu, KAKMo e
npeoeuodeno 6 Pecnamenm (EQ) Ne
1013/2006.

Justification

Derogations from Waste Shipment Regulation No 1013/2006 should not be made by this

Directive.

Or. de
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N3menenne 163
Maria Sornosa Martinez

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuen 14 — naparpad 1 — anunes 2

Obwa nosuyus na Cvreema

Upes neporanus ot Pernament (EO) Ne
1013/2006, nbpxaBUTE-YICHKH MOTaT, C
OTJIe] 3alIuTa Ha MpeKaTa CH OT
WHCTAaJal1K, 1a OrPaHUYaT BIU3AIIUTE B
CTpaHaTa MPaTKH OT OTMAIbIIH,
MpeAHa3HauYeH! 32 UHCTAJIALMUTE 32
W3TapsiHe, Kamezopu3upanu Kamo
UHCMAnNayuu 3a OnoJa30Mmeopsasane,
KOTaTO C€ YCTAaHOBH, Y€ TaKMBa MPATKH IIIe
J0BeNaT 10 HEOOXOAMMOCT OT
00e3Bpek/TaHe Ha HAIIMOHATTHU OTIIAIbIIN
WJIU OT TPETUPAHE HA TE€3U OTMAIBLHU 110
HA4YWH, KOUTO HE € B CbOTBETCTBHE C
TEXHUTE TUIAHOBE 3a YNPaBJICHUE HA
otnaabuute. [IbpKaBUTE-UICHKA
Hotudumupat Komucusra 3a BCSIKO TakoBa
peutenue. [lo ekonoruunu cboOpaxeHus
JbP’KaBUTE-YJIEHKA MOTaT ChLIO J1a
orpaHuYaT U3JIU3aIUTE OT CTpaHaTa
MPaTKU C OTHAAbLIH, KAKTO € MPEIBUICHO B
Pernament (EO) Ne 1013/2006.

H3menenue

Upes neporamms ot Permament (EO) Ne
1013/2006, nbpx)aBUTE-YICHKH MOTaT, C
OTJIe/I 3allUTa Ha OKOJIHAMA Cpeoa Uiu Ha
Mpekara CH OT HHCTaJall|H, ]a OrpaHudar
BIIU3AIIUTE B CTPAHATA MIPATKHU OT
OTIAIbIIH, IPEIHA3HAYCHH 32
WHCTAJIAIMUTE 3 U3rapsiHe, KOraTo ce
YCTaHOBH, Y€ TaKWBa MPATKH I TOBEAAT
710 HEOOXOIUMOCT OT 00€3BpEKTaHE HA
HAI[MOHATTHYU OTHAAbLU WIH OT TPETHPAHE
Ha T€3U OTIAIBIN 10 HAYMH, KOHTO HE € B
ChOTBETCTBUE C TEXHUTE IUIAHOBE 3a
yIpaBlIieHUE Ha OTHaabIUTe. [IbpKaBuTe-
yiieHku HoTHduIpat Komucusra 3a
BCSIKO TakoBa pemieHue. [1o exomornaau
ChOOpaKEHUS TbPIKaBUTE-WICHKA MOTAT
CBIIO JIa OTPAHWYAT M3JTH3AIINATE OT
CTpaHaTa MPaTKU C OTHAAbIIU, KaKTO €
npensujeHo B Pernmament (EO) Ne
1013/2006.

Or. en

ObocHoska

Unnecessary text. All incineration should be covered irrelevant of classification. Members
states should also be able to prevent import of waste to their national incinerators on
environmental grounds (eg reduction of emissions and toxic ashes arising from incineration).
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H3menenue 164
Jill Evans, Caroline Lucas

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuen 14 — naparpad 1 — anunes 2

Obwa nosuyus na Cvreema

Upes neporanus ot Pernament (EO) Ne
1013/2006, nbpxaBUTE-YICHKH MOTaT, C
OTJIe] 3alIuTa Ha MpeKaTa CH OT
WHCTAaJal1K, 1a OrPaHUYaT BIU3AIIUTE B
CTpaHaTa MPaTKH OT OTMAIbIIH,
MpeAHa3HauYeH! 32 UHCTAJIALMUTE 32
W3TapsiHe, Kamezopu3upanu Kamo
UHCMAnNayuu 3a OnoJa30Mmeopsasane,
KOTaTO C€ YCTAaHOBH, Y€ TaKMBa MPATKH IIIe
J0BeNaT 10 HEOOXOAMMOCT OT
00e3Bpek/TaHe Ha HAIIMOHATTHU OTIIAIbIIN
WJIU OT TPETUPAHE HA TE€3U OTMAIBLHU 110
HA4YWH, KOUTO HE € B CbOTBETCTBHE C
TEXHUTE TUIAHOBE 3a YNPaBJICHUE HA
otnaabuute. [IbpKaBUTE-UICHKA
Hotudumupat Komucusra 3a BCSIKO TakoBa
peutenue. [lo ekonoruunu cboOpaxeHus
JbP’KaBUTE-YJIEHKA MOTaT ChLIO J1a
orpaHuYaT U3JIU3aIUTE OT CTpaHaTa
MPaTKU C OTHAAbLIH, KAKTO € MPEIBUICHO B
Pernament (EO) Ne 1013/2006.

H3menenue

Upes neporamms ot Permament (EO) Ne
1013/2006, nbpx)aBUTE-YICHKH MOTaT, C
oTJie/ 3alIiTa Ha MpeKaTa CH OT
WHCTAaJal1K, 1a OrPaHUYaT BIU3AIIUTE B
CTpaHaTa MPaTKH OT OTMAIbIIH,
MpeAHa3HauYeH! 32 UHCTAJIALUUTE 3a
M3rapsiHe, KOraTo ¢ yCTaHOBH, Y€ TaKHBa
MIPATKH IIIe J0BeaaT 10 HEOOXOIUMOCT OT
00e3Bpek/1aHe Ha HAIIMOHATTHU OTIIAIbIN
WJIM OT TPETUPAHE HA TE€3HU OTNAIBIU MO
HA4YMH, KOUTO HE € B ChOTBETCTBHE C
TEXHUTE TUIAHOBE 32 YNPaBIICHUE HA
ormaabuute. JIbpKaBUTE-YICHKA
Hotudumupat Komucusra 3a BCSIKO TakoBa
peuienue. [lo ekonoruunu cbo0paxeHus
IbP’KaBUTE-YIEHKA MOTaT ChIIO J1a
orpaHWYaT M3JIU3aIIUTE OT CTpaHaTa
MPaTKU C OTHAAbLIH, KAKTO € MPEJBUICHO B
Pernament (EO) Ne 1013/2006.

Or. en

(Hoeo usmenenue, koemo ce ocnosaga Ha yner 62, napazpagh 2 om Illpasunrnuka 3a
Oelinocmma, 8 cbomeemcmaue ¢ usmeHnerue 83 om nvpeo wemene.)

Obocnoska

The Common position would reclassify certain municipal waste incinerators as recovery
operations, even when they do not comply with best available technology. Such
reclassification would attract further investment into incinerators and hereby directly
undermine the investment needed for reuse and recycling, operations that save more energy
and natural resources than incineration "recovers". Any such reclassification should
therefore be deleted from the common position. Such efficiency considerations would be more
appropriately dealt with in the revision of the IPPC and the waste incineration directive.
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N3menenue 165
Riitta Myller

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuen 14 — naparpad 1 — anunes 2

Obwa nosuyus na Cvreema

Upes neporanus ot Pernament (EO) Ne
1013/2006, nbpxaBUTE-YICHKH MOTaT, C
OTJIe] 3alIuTa Ha MpeKaTa CH OT
WHCTAaJal1K, 1a OrPaHUYaT BIU3AIIUTE B
CTpaHaTa MPaTKH OT OTMAIbIIH,
MpeAHa3HauYeH! 32 UHCTAJIALMUTE 32
W3TapsiHe, Kamezopu3upanu Kamo
UHCMAnNayuu 3a OnoJa30Mmeopsasane,
KOTaTO C€ YCTAaHOBH, Y€ TaKMBa MPATKH IIIe
J0BeNaT 10 HEOOXOAMMOCT OT
00e3Bpek/TaHe Ha HAIIMOHATTHU OTIIAIbIIN
WJIU OT TPETUPAHE HA TE€3U OTMAIBLHU 110
HA4YWH, KOUTO HE € B CbOTBETCTBHE C
TEXHUTE TUIAHOBE 3a YNPaBJICHUE HA
otnaabuute. [IbpKaBUTE-UICHKA
Hotudumupat Komucusra 3a BCSIKO TakoBa
peutenue. [lo ekonoruunu cboOpaxeHus
JbP’KaBUTE-YJIEHKA MOTaT ChLIO J1a
orpaHuYaT U3JIU3aIUTE OT CTpaHaTa
MPaTKU C OTHAAbLIH, KAKTO € MPEIBUICHO B
Pernament (EO) Ne 1013/2006.

H3menenue

Upes neporamms ot Permament (EO) Ne
1013/2006, nbpx)aBUTE-YICHKH MOTaT, C
OTJIe/I 3allUTa Ha OKOJIHAMA Cpeoa Uiu Ha
Mpekara CH OT HHCTaJall|H, ]a OrpaHudar
BIIU3AIIUTE B CTPAHATA MIPATKHU OT
OTIAIbIIH, IPEIHA3HAYCHH 32
WHCTAJIAIMUTE 3 U3rapsiHe, KOraTo ce
YCTaHOBH, Y€ TaKWBa MPATKH I TOBEAAT
710 HEOOXOIUMOCT OT 00€3BpEKTaHE HA
HAI[MOHATTHYU OTHAAbLU WIH OT TPETHPAHE
Ha T€3U OTIAIBIN 10 HAYMH, KOHTO HE € B
ChOTBETCTBUE C TEXHUTE IUIAHOBE 3a
yIpaBlIieHUE Ha OTHaabIUTe. [IbpKaBuTe-
yiieHku HoTHduIpat Komucusra 3a
BCSIKO TakoBa pemieHue. [1o exomornaau
ChOOpaKEHUS TbPIKaBUTE-WICHKA MOTAT
CBIIO JIa OTPAHWYAT M3JTH3AIINATE OT
CTpaHaTa MPaTKU C OTHAAbIIU, KaKTO €
npensujeHo B Pernmament (EO) Ne
1013/2006.

Or. en

ObocHoska

Unnecessary text. All incineration should be covered irrelevant of classification. Members
states should also be able to prevent import of waste to their national incinerators on
environmental grounds ( eg reduction of emissions and toxic ashes arising from incineration).
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HU3menenne 166
Holger Krahmer

Ooma no3unusa Ha CoBera
Yien 14

Obwa nosuyus na Cvreema

1. Tvprtcasume-unenku ezemam
nOOX00AWU MEPKU, 8 CoMPYOHUUECHBO C
opy2u 0vporcagu-4ieHKU, Ko2amo moea e
Heo0X00UMO UIU NPENOPLUUMENHO, 3d
cb30aeane HaA UHMEZPUPAHA U
nOO0X00AWA MpeXHCca OM UHCMAIAYUU 34
obe3epercoane Ha omnadvyu, KAKMo u
Ha uHCManauuu 3a ONOJ30MeopAGaAHe HA
cMeceHu Oumosu omnaovyu, CbOPaAHu
om yacmuu 0OMaKuHcmad,
GKJIIOYUMENIHO KO2Amo moea cvyoupane
00xeawia makuea omnadvyu om opyzu
npuuuHUmMeENU, Kamo ce 63emam npeosud
Hali-000pume HANUYHU MEXHUKU.

Upes depocayusn om Peznamenm (EQ) Ne
101372006, ovportcasume-unenku mozam, ¢
0271€0 3auuma Ha mpeixcama cu om
uHCcmanayuu, 0a 0ZPaAHudam enuzauiume
6 cmpanama nPaAmKu om omnaovyu,
npeoHasHaueHu 3a uHCmalayuume 3a
uzzapane, Kamezopu3upanu Kamo
UHCmanayuu 3a OnoJa30meopsasane,
Ko2amo ce yCmanoeu, e maxKuea npamKu
we 0oeedam 00 HeoOX00UMOCH OM
obe3spercoane Ha HAYUOHATHU
OmMnadvyu uau om mpemupane Ha me3u
omnaovyu no HaA4uH, KOUMo He e 8
Cbomeemcmeue ¢ mexHume nianoee 3a
ynpaenienue Ha omnadvyume.
vprcasume-unenku Homugpuyupam
Komucuama 3a 6cako makosa peuienue.
Ilo exonozuyunu cvooparxcenus
Ovpircasgume-uieHKU MO2am cvbuio 0a
oZpanuuam uzauzauiume om cmpanama
npamku ¢ Omnaovuu, KAKMo e

AM\712783BG.doc 47/121

H3menenue

B pamxume na Oowgnocmma
omnadvyume ce mpemupam uU3ysaio no
Hali-eKkono2uyen Hayun. Omnadvyume 3a
obe3spercoane ce mpemupam B HIKOS OT
Hal-O0JIM3KUTE UHCTAJIAIIMH 32 Ta3H IIeJT C
MTOMOIIITa Ha HAU-TIOAXOASIIIUTE METOIHN U
TEXHOJIOTHH, TaKka 9e JIa CC OCUTYPH
BHCOKO HHMBO Ha 3allIMTa HA OKOJTHATa
cpena u 00IEeCTBEHOTO 3/IpaBe.
Jvprcasume-unenku npeonpuemam
nOOX00AUWU MEPKU, 8 CoMPYOHUUECMBO C
opy2u 0vpirHCcasu-4a1eHKU, 3a Cvb30a6ane Ha
UATOCHHA U A0eKEAMHA MPedca Om
uHCcmanayuu 3a ooe3spercoane, Kamo
6é3emam npeosuod HA-000pume HAIUYHU
MEeXHUKU N0 CMUCHIIA HA YileH 2,
napazpagh 11 om /Jupexmuea 96/61/EQ,
HA306aHU ,HATI-000PU HATUYHU
mexHuKku*,
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npeosudeno 6 Pecnamenm (EQ) No
1013/2006.

2. Mpestcama ce npoekmupa no Ha4uH,
Koitmo oa nozeéonu na Oouwnocmma
Kamo uysio 0a nocmuzHe
camoooCcmamvyHoCcm 6 00e38pexcoanemo
Ha omnaovyume, KAKMo U 6
O0NnOJI30MEOPAGAHENO HA OMNAdbyUme,
nocouenu ¢ napazpag 1, a na
Ovpoicagume-yuieHKuU - 0a HaAnpeoeam Kovm
masu yei uHOUBUOYAIHO, KAMOo
omyumam 2eozpaghckume ycnogus uiu
Heo0X00uUMOCmMma om CneuuaIu3upanu
UHCMAnNauuu 3a onpeoeieHu eudoge
omnaovyu.

3. Mpesicama no3eéonaséa omnadvyume oa
0voam o0o0e3epexcoanu unu omnadvyume,
nocouenu ¢ napazpag 1, oa 6voam
O0noOI30MEOPAGAHU B €JHA OT Hali-
OMU3KUTE MOAXOIAIIN UHCTATALUU
MOCPEICTBOM HAM-MTOIXOASIINTE METOAH U
TEXHOJIOTUH, 32 1a C€ OCUTYPH BHCOKO
HUBO Ha 3aIllMTa HA OKOJIHATA CpeJla M Ha
00I1IECTBEHOTO 3/]paBe.

4. Ilpunyunume na 6au3ocm u
camooocmamvyHOCm He O3Havasam, e
6CAKA 0bPIHCABA-YTICHKA MPAD6a 0a
npumescasa Ha c60 MepumMopus
NBAHUA HAOOP OM UHCMAAUUU 34
OKOHUQmMenHo 0noi30meopsaeane.

ObocHoska

Or. en

Reinstates Amendment 109 at first reading, adopted on 13 Februar 2007.
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N3menenue 167
Karl-Heinz Florenz

Ooma no3unusa Ha CoBera
Yien 14

Obwa nosuyus na Cveema

1. Tvporcasume-unenxku 63zemam
nOOX00AUWU MEPKU, 8 COMPYOHUUECMBO C
opyzu 0vprHcagu-uieHKU, KO2amo moea e
Heo0X00uUMo uu nPenopvLYUMEnHo, 3a
Cb30a6aHe HA UHMEZPUPAHA U
nO0X00AWLa MpedHca Om UHCMANAUUU 34
obe3zspercoane Ha omnadvyu, KAKMO U
Ha uHCManauuu 3a OnoJa30meopasane Ha
cMmecenu Oumosu omnaovyu, CLOpPaAHU
om 4acmHu 0OMAaKUHCmea,
GKJIIOYUMENIHO KO2Amo moea cvboupane
o0xeawia makuea omnaovyu om opy2u
npuuuHUmMenu, Kamo ce 63emam npeosud
Ha-000pume HAITUYHU MEXHUKU.

Upes neporamums ot Permament (EO) Ne
1013/2006, app>kaBUTE-YICHKH MOTAT, C
OTJIe 3alIUuTa Ha MpeKarTa CH OT
WHCTaJaluy, 1a OrPaHUYaT BIU3AIUTE B
CTpaHaTa MpPaTKH OT OTHAIbIIH,
NpeAHa3HauYeH!U 32 UHCTAJALMUTE 32
u3rapsine, KaTeropu3upaHu KaTo
WHCTAaJIAllMK 32 OMOJI30TBOPSBAHE, KOTaTO
C€ YCTaHOBH, Y€ TaKWBa MPATKH IIIe
JIOBEJIAT 10 HEOOXOIUMOCT OT
00e3Bpek/IaHe Ha HAIIMOHAJHU OTIAIbIIN
WJIU OT TPETUPAHE HA TE€3U OTMAIbLU MO
HA4YMH, KOUTO HE € B CbOTBETCTBHE C
TEXHUTE TUIAHOBE 3a YNPAaBJICHUE HA
ornaabuute. [IbpKaBUTE-UICHKA
Hotuduuupat Komucusra 3a BCSIKO TakoBa
pemienue. [lo ekonoruunu cbo0paxkeHus
JTbPKaBUTE-UJICHKH MOTaT ChIIO /1a

AM\712783BG.doc

Himenenue

B pamkume na Oowynocmma
omnaovyume ce mpemupam u3ysano no
Hau-exo102u4eH HayuHn. B
cvomeemcmeue ¢ PUHYUNA 3a d6au3ocm,
omnadvyume 3a odezsperrcoane ce
mpemupam 6 HAKOA Om HAu-01u3Kume
UHCMANAUUU 30 MA3U Yesl, C HOMOuma
HA HATI-RO0X00AWUmMe MEMOOU U
mMexHoN02uU, maKa ye 0a ce Ocuzypu
6UCOKO HUGO HA 3AU4UMA HA OKOJIHAMA
cpeoa u oduecmeenomo 30paee.
vpicasume-unenku npeonpuemam
nOO0X00AUWU MEPKU, 8 CoMPYOHUUECHBO C
opyzu 0vpirHcasu-41eHKU, 3a Cb30a6aHe HA
YATOCMHA U AOEKEAMHA Mpedca Om
uHcmanauuu 3a odezepexrcoane, KAmo
ezemam npeogud Ha-000pume HAIUYHU
MEXHUKU N0 CMUCDHIA HA YJIeH 2,
napazpagh 11 om /lupexmuea 96/61/EO,
Hazoeanu "Haii-0006pu HaTUYHU
mexnuxu''.

Upes neporanms ot Permament (EO) Ne
1013/2006, nbpxaBUTE-YICHKH MOTaT, C
oTJie/] 3alIUTa Ha MpeKaTa CH OT
MHCTaJaluK, 1a OrpaHUYaT BIU3AIIUTE B
CTpaHaTa MpPaTKH OT OTMAIbIIH,
MpeAHa3HauYeH! 32 UHCTAJIALUUTE 3a
u3rapsine, KaTeropu3upaHu KaTo
MHCTAaJallMu 32 OMOJI30TBOPSBAHE, KOTaToO
C€ YCTaHOBH, Y€ TaKWBa MPATKH IIIe
JOBeAaT 10 HE0OXOUMOCT OT
00e3BpexTaHe Ha HAIIMOHATHH OTIAIBIN
WJIM OT TPETUPAHE HA TE€3H OTMATIbIU MO
HA4YMH, KOUTO HE € B ChOTBETCTBHE C
TEXHUTE TUIAHOBE 32 YNPaBIICHUE Ha
ornaabuute. JIbpKaBUTE-YICHKU
Hotuduuupat Komucusra 3a BCSIKO TakoBa
pewienue. 1o exonornunu cboOpaxeHus
JIbP>KaBUTE-UJICHKH MOTaT ChIIO /1a
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OTpaHUYaT M3JIM3alINTEe OT CTpaHaTa
MPATKU C OTMAIBIIH, KAKTO € MPEABUICHO B
Pernament (EO) Ne 1013/2006.

2. Mpexcama ce npoekmupa no Havun,
Koumo oa nozeéoau na Oownocmma
Kamo usa10 0a nocmuzHe
Camo00CmamvuyHOCm 6 00e36pPeHcOanemo
Ha omnaovyume, KAKMO U 6
ONO0J130MEOPABAHEMO HA OMNAObYUME,
nocouenu ¢ napazpag 1, a na
OvpIHcagume-4i1eHKU - 0a Hanpeoeam Kovm
masu yei UHOUBUOYAIHO, KAMO
omuumam zeozpaghckume ycnosus uiu
Heo0X00uMoCmma om cneyuaIu3upanu
UHCmanauuu 3a onpeoeieHu udose
omnaovuyu.

3. Mpestcama no3zeonasea omnadvyume 0a
0v0am oodezepescoanu uiu omnadvyume,
nocouenu ¢ napazpag 1, oa 6voam
ONnO030ME0PAGAHU 6 eOHA Om HAll-
Onu3Kume nooxXoo0auiiL UHCMAalauuu
nOCpPeOCmeom Hal-noOXo0auume
Memoou u mexHouao2uu, 3a 0a ce ocuzypu
6UCOKO HUG0 HA 3AUUMA HA OKOJIHAMA
cpeoa u Ha obuecmeeHomo 3opase.

4. [Ipunyunume Ha 6IU30CT U
CamooocCmamvYHOCm HE 03HA4asam, 4e
BCsIKa JbprKaBa-ujeHKa TpsOBa ja
MIPUTEKaBa Ha CBOSI TEPUTOPUS ITHITHUS
Ha0op OT MHCTANALMKU 32 OKOHYATEITHO
OIIOJI30TBOPSIBAHE.

(H3zmenenue 109 om nvpeo uemene na EI)

OrpaHUYaT M3JIM3AIIATE OT CTpaHaTa
MPATKH C OTMAIBIN, KAKTO € IPEIBUICHO B
Pernament (EO) Ne 1013/2006.

Ipunyunsm Ha 6IU30CT HE 03HAYABA, Y€
BCsKa JIbpKaBa-ujieHKa TpsiOBa Ja
IIPUTEKaBa Ha CBOSI TEPUTOPUS ITBIHUS
Ha0Op OT MHCTAJIAINN 32 OKOHYATEIIHO
OIOJI30TBOPSIBAHE.

Or. en

ObocHoska

Waste treatment in the Community should not be defined by national borders but by the
overall most environmentally sound treatment operation (including the environmental impact
of transport of waste). The Internal market has always been the driver for high and
harmonised environmental standards and therefore needs to be supported. Moreover the
Internal Market also guarantees economical sound waste management.

PE402.912v01-00
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HN3menenue 168
Johannes Blokland, Lambert van Nistelrooij

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuen 14 — naparpa¢ 4

Obwa nosuyus na Cvreema H3menenue

4. IIpunyunume na éauzocm u 3a1uuasa ce
CamoooCmamv4yHOCm He 03Hauaeam, ue

6CAKA 0bPIHCABA-YTICHKA MPAD6a 0a

npUmMENHCasa Ha C60A MEPUMOPUA

NBJIHUA HAOOP OM UHCMANAYUU 34

OKOHYAmMenHOo Ono130meopAeaHe.

Or. en

ObocHoska

This new paragraph introduced by the Council should be deleted in order to avoid
downbreaking the principles of proximity and self-sufficiency.

HN3menenne 169
Riitta Myller

O0ma no3unusa Ha ChrBera
Ynen 14 — naparpa¢ 4

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

4. lIpunyunume na 6au3zocm u 3anuyuaea ce
Camo0ocmamvuHOCH He 03HaAUAeam, e

6CAKA ObPIHCABA-YTIEHKA MPADea 0a

npuUmMed casa Ha c60s Mmepumopus

NBIHUA HADOP OM UHCMANAUUU 30

OKOHYAMENHO ON0I30MmeopaeaHe.

Or. en

Obocroska

This new text introduced in the Council Common Position undermines the main message of
the Directive and waste policy in Europe that states that a priori MS should seek as far as
possible proximity and self-sufficiency in waste management.
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HN3menenne 170
Anne Laperrouze

O0ma no3unusa Ha CbBera
Yuen 15 — maparpag 1

Obwa nosuyus na Cveema

1. /Tvprrcasume-unenku npeonpuemam
Heo0Xo00umume mepKu, 3a 0a
2apanmupam, ue OnAcHUme Omnaovyu
He ce cmeceam HUmo ¢ Opy2u OnACHU
omnaovyu, HUMO ¢ Opy2u OMnadvyu,
eeuwjecmea unu mamepuanu. Cmecearnemo
6KJII0Y6a PA3PeIHCOAHEemo Ha ONACHU
eeujecmaa.

Himenenue

1. IIpexnacugpukayuama na onacnume
OMRAadvbyU Kamo HeonacHu Omnadvyu He
MOodiHce 0a ce u3sbpuIea upes paspercoane
WU cMecéane HA OMnaovyume c yes
Hamanaeane Ha HaYaIHume
KOHUeHmpauyuu Ha 3amvpcumenume 00
HU8Aa noo npazoeeme, onpeoenausu
omnaovyume Kamo onacHu.

Or. en

ObocHoska

Amendment 46 of EP first reading.

HN3menenne 171
Mojca Dréar Murko

O0ma no3nnuga Ha CnBera

Yuen 15 — maparpa¢g 1 — anunes 1a (HoBa)

Obwa nosuyus na Cveema

PE402.912v01-00

Himenenue

3abpansea ce pazpexncoanemo Ha
OMnaovuu upe3 cmeceane, Yusamo
eOUHCMEBEHa uen e 0a ce uzbeznam
02PAHUYEHUs, NOCOUECHU 8 OPY20
3aKOHO0AmMeNCme0 Uil CRa36aHemo Ha
Kpumepuu 3a npuemane Ha OMNAOvYU,
onpeoenieHu upe3 pazpeuiumesiHu.

Or. en
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ObocHoska

The Council stated that the ban on mixing of hazardous waste also applies to the dilution of
hazardous waste. However, the definition needs further clarification about the practical
meaning of the ban.

HN3menenue 172
Anne Ferreira

O0ma nosunus Ha CbBera
Yuen 15 — maparpa¢g 2 — 6yksa Ba) (HoBa)

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

6a) mpemuparnemo, uzopano 3a
cMeceHume Oomnaovyll, cieoéd oa e
Cb00pa3eno ¢ Hall-ONAcCHOMO 6eu|ecmeo
cMecma uu cneoea 0a ce 0oKalice, ue
6CeKU OnaceH OMnadvK 6 cMecma mModice
0a 0v0e mpemupan omoeyaHo.

Or. fr

ObocHoska

Since mixing is authorised by way of derogation, the provisions must be strengthened in order
to guarantee separate treatment for each type of hazardous waste contained in the mix and to
protect the environment and human health.

HN3menenne 173
Anne Laperrouze

O0ma no3unusa Ha CbBera
Yuen 15 — naparpad 2

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue
2. Upes neporanus ot naparpag 1 2. Upes neporanus ot naparpag 1
IbpKABUTE-YWICHKH MOraT Jia M03BOJISBAT IbpKaBUTE-UWICHKH MOTaT Jia M03BOJISBAT
CMECBAHE, IIPH YCJIOBHE Y€: CMECBAHE, IIPH YCIIOBUE YE:
a) IeHOCTTa M0 CMECBAHE CE U3BBPIIBA OT a) IEHOCTTA M0 CMECBAHE CE U3BBPIIBA OT
OpraHu3alys UK MPEIIpUsiTHE, KOETO € OpraHM3alysl WU IPEAIpUATHE, KOETO €
MOJIy4HJIO pa3pellieHUue B CbOTBETCTBHE C MOJIyYHJIO pa3pellieHue B CbOTBETCTBHE C
AM\712783BG.doc 53/121 PE402.912v01-00
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e 20;

6) nocouenure B wieH 10 ycnoBus ca
U3ITBJIHEHU U HE Ce yBeIHYaBa BPeIHOTO
BB3/ICHCTBUE HA YIIPABIEHUETO HA
OTIMAIbIUTE BHPXY YOBEIIKOTO 3paBe U
OKOJIHAaTa Cpena; u

B) OeliHocmma no cmeceane OTroBaps Ha
Hail-noOpuTe HAJTMYHU TEXHUKH.

e 20;

0) nocouenure B wieH 10 ycnoBus ca
U3IIBJIHEHU U HE CE yBeIMYaBa BPeIHOTO
BB3JICHCTBUE HA YIIPABIECHUETO HA
OTIAJbIHUTE BHPXY YOBEIIKOTO 37paBe U
OKOJIHAaTa Cpena;

B) makasa OetiHocm OTTOBaps Ha Hal-
100puTe HATMYHU TEXHUKU; U

6a) u3OpaHuam HAYUH HA Mpemupane Ha
cmecenume omnadvyu mpaodea 00Ka3ano
0a npeodocmass 6b3IMOICHOCH 34
OMmOenHo mpemupane Ha 6CeKu OMNadbvK
Om cbCcmaea Ha cmecmad.

Or. en

ObocHoska

The dilution ban is particularly important to ensure the protection of the environment and the
public health. The main danger of the dilution is the treatment of wastes by the wrong
process (not efficient enough). Yet, as “dilution” is not defined, the provision is insubstantial.
This new amendment proposal is justified by a new element introduced by the Council,
namely the fact that “mixing includes the dilution of hazardous substances”.

H3menenne 174
Jill Evans, Caroline Lucas

Oo61ma nmo3unuga Ha CeBera
Yuen 15 — maparpad 2a (HoB)

Obwa nosuyus na Cvreema

PE402.912v01-00

BG

Hszmenenue

2a. Kocamo e paspeweno cmeceane
Ccv2acHo napazpag) 2, omnadvKvm
ocmaea onacen Oomnaovk, 00OpU Ko2amo
delicmeumenHama KOHYeHmpayus Ha
3amvpcumenu cied cMeceanemo He
npemuHnaea npaza, Koumo onpeoens
omnadvyume Kamo ONAcHuU.

Or. en
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(Bvscmanosssane 6 usmenena ¢oopma na usmenenue 46 om nvpgo uemene)

Obocroeka

As mixing is not completely prohibited, it should be clarified explicitly that even where mixing
was covered by the exemption under paragraph 2, the resulting waste will still remain
hazardous waste.

H3menenue 175
Jill Evans, Caroline Lucas

O061ma no3unusa Ha CeBera
Yuien 15 — maparpad 20 (HoB)

Obwa nosuyus na Cvreema H3zmenenue

20. /Tvprcasume-unenku Hacwvpuasam
Paszoensanemo Ha ONACHU CHEeOUHEHUA Om
6CUUKU OMNAOBUHU ROMOYU, NPEOU 0a
611€3Ham 66 6epuzama Ha

onoazomeopaeaue.
Or. en
(Bv3cmanossasane na uzmenenue 54 om nvpeo yemene)
Obocnoska
The separation of hazardous compounds, where possible, improves the possibilities for
recovery. Hazardous compounds should be taken out of the economic cycle, and not
contaminate new products following recovery.
HU3menenne 176
Jill Evans, Caroline Lucas
O6ma nosunus Ha CbBera
Yuen 18 — maparpadg 1 — O0ykBa 0)
Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue
0) oTpabOTEHUTE Macja ce TpeTupar B 0) oTpaboOTEeHUTE Macja ce TpeTUpar B
CBOTBETCTBHE ¢ wiieHoBe 10 u 11, cpoTBeTcTBHE ¢ uwieHoBe I u 10, kamo ce
omoaea npeonouumanue Ha
AM\712783BG.doc 55/121 PE402.912v01-00
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pecenepupanemo 6 ciydvaume, 6 Koumo
moea € 6b3MOJICHO,

Or. en

(Yacmuuno 8v3cmanossagane Ha usmereHue 56 om nvpeo yemere)
ObocHoska

In line with existing legislation, and the stated objective of the EU to become a "recycling
society", the preference for regeneration of waste oils should be set out explicitly.

HN3menenne 177
Evangelia Tzampazi

OO61ma mo3unuga Ha CeBera
Yuen 18 — maparpag 1 — O0ykBa 0)

Obwa nozuyus Ha Cveema H3menenue
0) oTpabOTEHUTE Macja ce TpeTupar B 0) oTpaboTEeHUTE Macja ce TpeTUpar B
ChOTBETCTBHE C WwicHoBe 10 m 11; ChOTBETCTBUE ¢ wieHoBe 10 u 11, kamo ce

omoaea npeonovyumanue Ha
pezenepupanemo 6 caydyaume, 8 KOUmMo
mMoea e 6b3MOINCHO;

Or. en

H3menenne 178
Guido Sacconi, Bairbre de Brun, Roberto Musacchio

O0ma no3unusa Ha ChrBera
Yuen 18 — maparpa¢g 1 — 0yksa 0)

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

0) oTpaboTeHUTe Maciia ce TPEeTHpaT B 0) oTpaboTeHHTe Macia ce TPeTHpaT B

ChOTBETCTBHE C WwieHose 10 u 11; ChOTBETCTBUE ¢ wieHoBe 10 u 11, kamo ce
omoaea npeonovyumanue Ha
pezeHepupanemo 6 cayvaume, 6 KOUMO
moea e 6b3MOMHCHO;

Or. en
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ObocHoska

This amendment will ensure that a preference is given to the material recycling of waste oils
despite the repeal of the Waste Oil Directive. It would be consistent with the stated objective
of the EU to becoming a “recycling society”.

H3menenne 179
Mojca Dréar Murko

Oo6ma no3uuust Ha ChbBeTa
Yaen 18 — maparpa¢g 1 — 0yksa 0)
Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

0) oTpaboTeHUTe Macia ce TpeTHpaT B
CcbOTBeTCTBUE C WwieHoBe 10 m 11;

0) oTpaboTeHHTe Macia ce TpeTHpaT B
cboTBeTcTBHE ¢ uiaeHoBe 10 1 11, kamo ce
omoasa npeonouumanue Ha
pezeHepupanemo 6 caydaume, 6 KOUmo
moea e 6b3MOIICHO;

Or. en

ObocHoska

This amendment will ensure that a preference is given to the material recycling of waste oils
despite the repeal of the Waste Oil Directive. It would be consistent with the stated objective
of the EU to becoming a “recycling society”.

HN3menenne 180
Evangelia Tzampazi

Oo61ma nmo3unusa Ha CeBera
Yuen 18 — maparpa¢g 1 — O0ykBa B)

Obwa nosuyus na Cvreema

B) KOIraTo TOBa € TCXHUYCCKU U3ITBJIHUMO U
UKOHOMUYECKU NPUTIONHCUMO, HE CE
cMecBaT OTPabOTEHN Macia C Pa3IHIHH
XapaKTepUCTHKH, KaKTO U HE CE€ CMECBaT
0TpabOTEeHHN Maciia C Ipyry BUIOBE
OTIaJbIM UM BELIECTBA, aKO TAKOBA
CMECBaHE 3aTpyIHSABA TPETHPAHETO UM.

AM\712783BG.doc

Hszmenenue

B) KOTaTo TOBA € TEXHUYECKH U3ITbIHUMO,
HE ce CMecBaT OTPabOTEHH Maciia C
pa3INYHU XapAKTEPUCTHUKH, KAKTO U HE Ce
cMecBaT OTpabOTEHH Maciia ¢ IpyTu
BHJIOBE OTHAABIM WM BEIIECTBA, aKO
TaKoBa CMECBAHE 3aTPYAHABA TPETUPAHETO
UM.
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HN3menenune 181
Jill Evans, Caroline Lucas

O0ma no3unusa Ha CnBeTa
Yuen 18 — maparpa¢g 1 — O0ykBa B)

Obwa nosuyus na Cvreema

B) KOrato ToBa € TCXHUYECCKU U3IIBJIHUMO U
UKOHOMUYECKU RPUTIONHCUMO, HE CE
cMecBaT OTpabOTEHHU Macia ¢ pa3InIHU
XapaKTePUCTHKHU, KAKTO U HE CE CMeCBaT
O0TpabOTEHH Macia ¢ IPYTH BUIOBE
OTIAIBIIM UM BEIIECTBA, aKO TAKOBa
CMECBaHe 3aTPYAHIBA TPETUPAHETO WM.

Or. en

Himenenue

B) KOTaTo TOBA € TEXHUYECKH U3ITBbIHUMO,
HE ce CMecBaT OTPabOTEHH Maciia C
pa3INYHU XAPAKTEPUCTHUKU, KAKTO U HE Ce
CcMecBaT OTpabOTEHH Maciia C IpyTu
BHJIOBE OTHAABIM WM BEIIECTBA, aKO
TaKkoBa CMECBAHE 3aTPYAHABA TPETUPAHETO
UM.

Or. en

(Yacmuuno 6v3cmanosssane na usmenenue 56 om nvpeo yemere)

ObocHoska

The criterion "economic viability" is not an acceptable criterion. Shipbreaking in Bangladesh
is economically viable, yet a disaster from an environmental and health perspective. The
incineration of paper or bio-waste is economically viable, yet environmental nonsense. Only
technical feasibility should be considered with regard to the non-mixing provision.

HN3menenmue 182
Jill Evans, Caroline Lucas

O0ma no3unusa Ha CbBera
Ynen 18 — maparpag 3

Obwa nosuyus na Cveema

3. AKo cvenacno HaWUOHAIHOMO
3aKOHOO0AmeICmeo 3a ompadomenume
Macna cougecmeysam U3UCKeaHus 3a
pezenepupane, Ovpicasume-4ieHKu
Mozam 0a npedsuoAm U3UCKeaAHe 3a
PezeHepupanemo Ha me3u ompadomenu
Macia, aKo moea e mexHuuecKu

PE402.912v01-00

Himenenue

3. Upes npunarane Ha uieHose 11 wm 12
ot Pernament (EO) Ne 1013/2006,
Ovporcasume-ya1eHKy Mo2am Ja OrpaHuyar
TpaHCTpaHUYHUTE NMPEBO3U Ha OTPaOOTEHU
Macia OT TEXHUTE TEPUTOPHUH 10
MHCTaJIaLMUTE 3a U3rapsHe WK 3a
CBhBMECTHO U3rapsHe, 3a Ja Jaaatr
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U3BNBIHUMO, U, IPE3 TIPUIIATAHE HA
yneroBe 11 wim 12 ot Pernmament (EO) Ne
1013/2006, morat ia orpaHuyat
TpaHCTPAHUYHUTE MPEBO3U HA OTPAOOTEHU
Macia OT TeXHUTE TEPUTOPHH JI0
WHCTAJIAlMUTE 32 U3rapsHe WK 3a
CHBMECTHO U3rapsiHe, 3a Ja Jajat
MIPUOPHUTET HA PEreHEPUPAHETO Ha
0TpabOTEeHHN Maca.

MIPUOPUTET HA pEreHEpUPAHETO Ha
oTpaboTeHH Maca.

Or. en

(H3menenue ecnedcmesue Ha NOBMOPHOMO NpeOCcmassne Ha usmenerue 56 om nvpeo uemene)

Obocnoeka

In line with existing legislation, and the stated objective of the EU to become a "recycling
society", the preference for regeneration of waste oils should be set out explicitly. When such
preference is a Community requirement, there is no need anymore for requirements by

Member States.

HN3menenne 183
Evangelia Tzampazi

O0ma no3unnga Ha CbBera
Yuen 18 — maparpad 3

Obwa nosuyus na Cveema

3. AKo cvenacHo HaAYUOHAIHOMO
3aAKOHOO0AmeCmeo 3a ompadomenume
Macia cougecmeysam U3UCKeaAHUus 3a
pezeHepupane, 0vpicasume-4ieHKu
Mozam 0a npedsudAm U3UCKeaHe 3a
PeceHepupanemo Ha me3u ompadomenu
Mmacna, ako moea e mexHu4ecKu
U3BNBIHUMO, U, IPE3 TIPUIIATAHE HA
yneroBe 11 wim 12 ot Pernmament (EO) Ne
1013/2006, morat ia orpaHuyat
TpaHCTPAHUYHUTE MPEBO3U HA OTPAOOTEHU
Macia OT TeXHUTE TEPUTOPHH JI0
WHCTAJIAlMUTE 32 U3rapsHe WK 3a
CHBMECTHO M3rapsiHe, 3a Jia Jajatr
MIPUOPHUTET HA PETeHEPUPAHETO Ha
0TpabOTEeHH Maca.

AM\712783BG.doc
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Himenenue

3. Upes npunarane Ha uneHose 11 wm 12
ot Pernament (EO) Ne 1013/2006,
Ovpoicagume-ya1eHKyu Mo2am Ja OrpaHuyar
TpaHCTpaHUYHUTE MPEBO3U Ha OTPaOOTEHU
Macia OT TEXHUTE TEPUTOPHUH 10
MHCTAJIALMUTE 3a U3rapsHe WK 3a
CBbBMECTHO U3rapsHe, 3a Ja Jaaar
MIPUOPUTET HA PEreHEPUPAHETO Ha
oTpaboTeHn Macna.

PE402.912v01-00
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N3menenue 184

Or. en

Guido Sacconi, Bairbre de Brun, Roberto Musacchio

O0ma no3unusa Ha CnBeTa
Ynen 18 — maparpag 3

Obwa nosuyus na Cvreema

3. AKo cvenacHo HaWUOHATHOMO
3aKoHoO0amencmeo 3a ompadomenume
Macna cougecmeysam U3UCKeaHus 3a
pezenepupane, 0vprcasume-uieHKu
Mozam 0a npeodsudam U3UCKGAHE 34
pezenepupanemo Ha me3u Oompadomenu
Macna, ako moea e mexHu4ecKu
U3NBIAHUMO, U, YPE3 TIPUIIATaHE Ha
yneroBe 11 win 12 ot Pernmament (EO) Ne
1013/2006, morat i1a orpaHuyat
TpaHCTPAHUYHUTE TTPEBO3U HA OTPAOOTCHHU
Maciia OT TEXHUTE TEPUTOPHUU 10
WHCTAJAIMUTE 32 U3TapsHe W 32
ChBMECTHO U3rapsiHe, 3a Ja Jajat
MIPUOPUTET HA PETEHEPUPAHETO HA
oTpaboTeHN Macna.

Himenenue

3. Upes npustarane Ha uieHose 11 nnm 12
ot Pernmament (EO) Ne 1013/2006,
Ovprcagume-yieHKU Mo2am J1a OrpaHIIaT
TpaHCTPAHUYHUTE MPEBO3U HA OTPAOOTEHU
Maclia OT TEXHUTE TEPUTOPUH JIO
WHCTAJIAlMUTE 32 U3rapsHe WIH 3a
CBHBMECTHO M3rapsHe, 3a Jia Jajat
MIPUOPUTET HA PETEHEPUPAHETO HA
0TpaboOTEeHH Maca.

Or. en

ObocHoska

This amendment will ensure that a preference is given to the material recycling of waste oils
despite the repeal of the Waste Oil Directive. It would be consistent with the stated objective

of the EU to becoming a “recycling society”.

HN3menenue 185
Mojca Dréar Murko

O01ma nmo3unuga Ha CeBera
Yuen 18 — maparpag 3

Obwa nosuyus na Cvreema

3. AKo cbenacno HayuoOHAIHOMO

PE402.912v01-00

Hzmenenue

3. Upes npunarane Ha uigeHoBe 11 mmm 12
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3AKOHOOAmenNCmeo 3a OmpadomeHume
Macna cougecmeysan U3UCKeaAHus 3a
pezenepupane, 0bprHcasume-4i1eHKu
Mozam 0a npedsudAm U3UCKeaHe 3a
pezenepupanemo na me3u ompadomeHu
Mmacna, ako moea e mexHu4ecKu
U3BNBIHUMO, U, IPE3 TIPUIIATAHE HA
yneroBe 11 wim 12 ot Pernmament (EO) Ne
1013/2006, morat na orpaHu4aT
TpaHCTPAHUYHUTE MPEBO3U HA OTPaOOTEHU
Macja OT TEXHUTE TEPUTOPHH JI0
WHCTAJIAlMUTE 32 U3rapsHe WK 3a
CHBMECTHO U3rapsiHe, 3a Ja Jaaat
MIPUOPUTET HA PETeHEPUPAHETO Ha
0TpaboOTEeHHN Maca.

ot Pernmament (EO) Ne 1013/2006,
OvpiIcasume-4ieHKu Mo2am Ja OrpaHuyaT
TpaHCTPAaHUYHUTE IPEBO3U HA OTPAbOTEHU
Maclia OT TEXHUTE TEPUTOPUH J10
WHCTAJAIANTE 32 U3rapsiHe HITH 32
CBhBMECTHO M3rapsiHe, 3a Jia 1ajatr
MIPUOPHUTET HA PETEHEPUPAHETO HA
0TpaboTeHH Maca.

Or. en

ObocHoska

Slightly reworded Art 18(3) in order to make it coherent with new wording on Art 18(1)(b).

HN3menenue 186
Horst Schnellhardt

O0ma no3unua Ha CbBera
Yaen 18 — maparpad 3

Obwa nosuyus na Cveema

3. AKo cvenacHo HaUUOHAIHOMO
3aKOHO00Amencmeo 3a ompadomenume
Mmacaa cougecmeysam U3UCKeAHUA 3d
PpezeHepupane, TbpP)KaBUTE-WICHKA MOTAT
0a npeodsuoam u3ucKeamne 3a
pezenepupanemo Ha me3u OompadomenHu
Macna, aKko moea e mexHuuecKu
U3BNBIHUMO, U, IPE3 TIPUIIATAHE HA
yireose 11 umm 12 ot

Pernament (EO) Ne 1013/2006, mozam na
OorpaHUYaT TPAaHCTPAaHUYHHUTE MPEBO3U HA
0oTpabOTEHHU Maciia OT TEXHUTE TEPUTOPUHI
710 MHCTAJIAlMUTE 32 U3rapsHe WIH 3a
CHBMECTHO M3rapsiHe, 3a Ja Jajiatr
MIPUOPUTET HA PETCHEPUPAHETO Ha

AM\712783BG.doc
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Himenenue

3. Kozamo mexnuueckume,
UKOHOMUYECKUme U Op2aHu3ayuoHHume
02PaHuYenusA 20 n03601:16am,
ovprrcagume-4i1eHKu npeonpuemam
Heo0X00uMume MepKu 3a NPUOPUMEMHO
npepadomeane Ha ompadomenu macia
upes3 pezenepupane. Cnedosamenno
JTBPKABUTES-UWICHKH MOTAT 4pe3 MpuIaraHe
Ha ujeHoBe 11 wnm 12 ot

Pernament (EO) Ne 1013/2006 na
OorpaHUYaT TPAaHCTPAaHUYHHUTE MPEBO3U HA
0TpabOTEHHN Maciia OT TEXHUTE TEPUTOPUH
710 MHCTAJIALMUTE 32 U3rapsHe WIH 3a
CHBMECTHO M3rapsiHe, 3a Ja JajaT
MIPUOPHUTET HA pEreHePUPAHETO Ha
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0TpabOTEeHHN Maca. 0TpaboOTEeHH Maca.

Or. de

(ITvpsomo uzpeuenue npouznuza om uneu 3, napaepag 1 om Jupexmusa 75/439/EQO)
Justification

The priority accorded to the regeneration of waste oils in Directive 75/439 should be
maintained. Given the continuing rise in demand for oil at the same time as the resource is
being steadily depleted, it is essential to make use of every source available. The global
importance of oil makes maintaining this priority given to regeneration a matter of urgency.

HN3menenne 187
Guido Sacconi, Bairbre de Brun, Roberto Musacchio

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yien 19

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

buonornunu otnaabLuu Cvoupane u ynompeoba Ha o6uoa102udnu
omnaovuu

1. IIpuopumem ce oaga na
MAMEPUATHOMO ONOJI30MBOPABAHE HA
OuonozuuHUmME OMNAOLUL.

2. o ... * Ovporcasume-unenxku
uzzpasxcoam cxemu 3a pa3zoenino
cvbupane Ha OuoI02UUHUmME OMNAODYU:

JbpKkaBUTE-UICHKU NpEANpUEMaT MEPKH, 3. IbpxaBuTe-usI€HKH NpearnpruemMaT
Mpu HE0OXOIUMOCT, U CHIIIACHO YJICHOBE MEpPKH, ITPU HEOOXOIUMOCT, ¥ CHIIIACHO
10 u 11, 3a na Hackpyar: yinenose 10 u 11, 3a 1a Hackpyar:

a) pazoeanomo cvoupane Ha
OuonozuuHUmME OMNAODULS

0) TpeTupaHeTo Ha OMOJIOTUYHUTE 0) TpeTupaHeTo Ha OMOJIOTUYHUTE
OTIAABIM 110 HAYMH, KOUTO OCUTypsiBa OTIHAJBIM 110 HAYMH, KOWTO OCUTYpsiBa
BHCOKa CTETEH Ha 3alliTa Ha OKOJHAaTa BHCOKa CTEITEH Ha 3alliTa Ha OKOJHAaTa
cpena; cpena;

B) M3MOJI3BAaHETO HAa 0€30IaCHH 3a B) M3MOJI3BAaHETO HAa O€30IacHU 3a
OKOJIHaTa cpejia MaTepHaliu, MPOU3BEICHU OKOJIHaTa cpejia MaTepHalu, MPOU3BEACHU
OT OMOJIOTUYHHU OTHAIBIIH. OT OMOJIOTUYHHU OTHAIBIIH.

Komucusra u3BbplIiBa OlleHKa IO Komucusra u3BbpIiBa oOlleHKa 1O
OTHOIIICHHE Ha YIPABJICHUETO HA OTHOIIICHHE Ha YIPABJICHUETO HA
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OMOJIOTMYHUTE OTHAIBIIM C 1€ Ja
MpeACTaBU MPEI0KEHHUE, aKO TOBA €
1enIecho0pasHo.

OMOJIOTMYHUTE OTHAIBIM C IIEJI A
MpeACTaBU MPEAJIOKEHHUE, aKO TOBA €
1eJIecho0pa3Ho.

* Tpu 200unu cneo enu3anemo é cuna Ha
Hacmoawama oupekmuea.

Or. en

ObocHoska

Definition of biowaste should be more clear and exhaustive than the text of the common

position.

HN3menenue 188
Karl-Heinz Florenz

O01a mo3unuga Ha CnBera
Yien 19

Obwa nosuyus na Creema

buomornynu otnansnu

vporcasume-unenku npeonpuemam
MepKu, npu HeoOX00UMOCHL, U CbTIACHO
ynenoee 10 u 11, 3a 0a nacepuam:

a) pazoeanomo cvoupane Ha
OuonozcuuHUmME OMNAOLULL

0) mpemupanemo Ha duonNOCUYHUmME
omnaovyu NO HAYUH, KOIMO ocuzypaea
6UCOKA CHENnen Ha 3auuma Ha OKOJIHama
cpeoa;

8) U3N0136AHEMO HA DE30NACHU 3a
OKOotTHama cpeoa mamepuanu,
npou3eedeHu om 0u0a02UYHU OMNAODYU.

Komucuama uzevpuiea ouenka no
OMmHOWIeHue HA YNPAasieHUemo Ha
OuonozuuHUmME OMNAOBUL C Uell 0a
npeocmaeu npeonoiceHue, ako moea e
uenecvoopasno.

AM\712783BG.doc 63/121

Hszmenenue

Cvoupane u ynompeoba Ha 6uoa102u4HU
omnaovuyu

1. IIpuopumem ce oaga na
MaAmepuanHomo onon3omeopsaeane Ha
Ouonozuunume omnaovyu.

2. C oz2neo usnvineHue Ha yeaume,
u3nodcenu 6 unen 1, ovpicasume-
YjleHKU, 6 pamMKume Hd ... *, pazpadomeam
cucmema 3a pazoenno cvoupane Ha
OuonozuuHU OMNAovUU.

PE402.912v01-00

BG



* Tpu 200unu cneo enu3anemo é culda Ha
Hacmoawama oupeKmuea.

Or. en

ObocHoska

EP Ist reading amendment 112.

Bio-waste plays an essential part in the reduction of methane emissions. Moreover, the
recovery of bio-wastes contributes to the protection of resources which otherwise would have
been used for that purpose. Priority should be given to material recovery of bio-waste.

H3menenne 189
Jill Evans, Caroline Lucas

O01a mo3unuga Ha CnBera
Yien 19

Obwa nosuyus na Creema

JIbprKaBUTE-YICHKH NIPEANIPUEMAT MEPKH,
npu HeoOX00UMOCm, U CHIIIACHO YICHOBE
10 u 11, 3a na Hacvpuam:

a) pazoeiHomo ChOMpaHe Ha
OMOJIOTMYHHTE OTHAIBIIH;

0) TpeTUPAHETO HA OMOJIOTUYHHUTE
OTIIABIIH 110 HAYWH, KOWTO OCUTYpsIBA
BHCOKA CTETICH Ha 3allliTa Ha OKOJIHATA
cpena;

B) M3MOJI3BAaHETO HAa O€30IMacHHM 3a
OKOJTHATA Cpe/ia MaTepHali, MPOU3BEACHH
OT OMOJIOTMYHHU OTHAIBIM.

Komucuama uzevpuiga oyenka no
OMHOUIEHUE HA YRPAGIIEHUEMO HA
OuonozcuuHUmME OMNAOBUL C UeTl 04
npeocmaeu npeoioxHceHue, aKko moea e
uenecvoopasto.

PE402.912v01-00

Hszmenenue

JbpKkaBUTE-YICHKU MIPEANpUEMaT MEPKH,
He RO-KbCHO om ... *, CbII1acHO 4JeHoBe 1
u 10, 3a na eapanmupam:

a) Cb30a6aHemo HA CUCMEMU 3d PA3OETHO
chOrpaHe Ha OMOJIOTUYHUTE OTIAIBIIN;

0) TpETUPAHETO HA OMOJIOTUYHUTE
OTIIAJBIIH [T0 HAYWH, KOWUTO OCUTYpsIBA
BHCOKA CTETICH Ha 3allUTa Ha OKOJIHATA
cpena;

B) U3MOJI3BAaHETO HAa OE30ITacCHM 3a
OKOJTHATa Cpe/ia MaTepHal, MPOU3BEACHH
OT OMOJIOTMYHHU OTHAIBIM.

Munumannume u3UCKeAHUA 3d
0ezonacnocm npu cvoupane u
mpemupane, KAKMo U eKOn02uYHUme
Kpumepuu u Kpumepuume 3a Kauecmao,
GKII0OYUMENIHO npedeIHume CImOUHOCmU
3a 3amvpcumenu, NPUIAZAHU RPU
ynompeba na 6e30nacHu 3a OKoIHama
cpeda mamepuanu, nPou3eed0eHu om
OuonozuuHu omnadvyu, ce npuemam 6
cvomeemcmeue ¢ npoyeoypama no
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pezynupane ¢ KOHMPO, HOCOYEHA 8 UileH
36, napazpag 2.

He no-xkvcno om ...* Komucuama
npeocmaes 3aKOH00ameIHo
npeonoxcenue 3a MUHUMAIHU Yelu 3a
pazoenno cvoupane Ha OUOI02UYHU
omnaovyu.

* OB: Mons, 6veedeme oama mpu 200unu cieo
61IU3AHEMO 8 CUNIA HA HACMOAWAMA OUpeKmuaa.

Or. en

ObocHoska

Amendment based on amendment 112/138 of first reading. It should not be left to the goodwill
of Member States to take action on bio- waste, norto the results of a Commission study.
Enough is known to require concrete action now. Member States should be obliged to set up
separate collection systems for bio-waste within three years. Criteria for safety and for safe
use should be adopted via comitology with scrutiny. Targets on collection should be adopted
via co-decision.

HN3menenne 190
Johannes Blokland, Lambert van Nistelrooij

O01a mo3unuga Ha CnBera
Yaen 19 — maparpad 1

Obwa nosuyus na Creema H3menenue
JbpKaBUTE-WICHKH MPEATNPUEMAT MEPKH, JIbpKaBUTE-WICHKH MPEANPUEMAT MEPKH,
IIpU HEOOXOIUMOCT, U CHIJIACHO YJICHOBE IpU HEOOXOIMMOCT, U ChITIACHO
10 u 11, 3a na nacvpuam: wieHose 10 u 11, 3a na:

a) pa3/IeIHOTO ChOMpaHe Ha OMOJIOTUIHUTE a) pazpabomam cucmema 3a pa3AeIHOTO
OTHaBIIN; chOrpaHe Ha OMOJOTUYHUTE OTIAbIIH,

KoAmo omoaea npuopumem Ha
Mamepuainomo onoa30meopaeane Ha
Ouonozuunume omnaovyu;

0) mpemupanemo Ha OUOJIOTUYHUTE 0) ocuzypam mpemupane Ha

OTIAaIBIHM 110 HAYMH, KOHTO OCUTYypsiBa OWOJIOTMYHHTE OTHAIBIH 110 HAYUH, KOHTO
BHCOKa CTETICH Ha 3aIllMTa Ha OKOJIHATA OCHUTypsiBa BUCOKa CTEIICH Ha 3allluTa Ha
cpena; OKOJTHaTa Cpela;

B) U3M0JI3BAHETO Ha Oe30macHu 3a B) 2apanmupam W3MOI3BAHETO HA
AM\712783BG.doc 65/121 PE402.912v01-00
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OKOJIHaTa Cp€aa MaT€puaiu, IpoOru3BCIACHU
OT OMOJIOTMYHHU OTIaJabIIH.

0e30macHH 3a OKOJIHATa Cpesia MaTepHaIH,
MIPOM3BEACHU OT OMOJIOTHYHU OTHAIBIIH,
6KIIOYUMENIHO MUHUMAIHY Yellu 3a
cvOupane u cmanoapmu 3a ynompeba Ha
Komnocm.

Or. en

ObocHoska

Re-tabling of a part of amendment 112 of EP first reading in order to make the provisions for

biowaste a bit stronger.

N3menenne 191
Horst Schnellhardt

Oo61ma mo3unuga Ha CeBera
Yuen 19 — maparpad 2

O6wa nozuyus Ha Cveema

Komucusta n3pbpuiBa orieHka 1o
OTHOLIEHUE Ha YNPaBICHUETO Ha
OMOJIOTUYHUTE OTITAABIM C Uesl 0a
npeocmaegu npeonoliceHue, ako moea e
uenecvoopasHo.

HUszmenenue

Komucusita npeocmaesa npeonoscenue
OMHOCHO OUOI0ZUMHUME OMNAODUU HAll-
KBCHO 2 200UHU C/1€0 6/IU3AHEMO 6 CUA
Ha Hacmoawama oupexmuea.. C mazu
yen Komucusama n3pbpiiBa orieHKa 1Mo
OTHOIIICHHE Ha YIIPABJICHUETO Ha
OMOJIOTHYHUTE OTIIAIBIIH.

Or. de

Justification

Bio-waste needs to be regulated at European level in order to guarantee full quality and
safety standards. The Commission has already been asked several times to present a

comprehensive proposal.

PE402.912v01-00
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HN3menenue 192
Anne Ferreira, Frieda Brepoels

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuen 19 — naparpad 2

Obwa nosuyus na Cvreema

Komucusta u3BbpiiBa o1eHka mo
OTHOLIEHUE Ha YNPaBICHUETO Ha
OMOJIOTMYHUTE OTHAIBIIM C IIEJT Ja
MpeACTaBU MPEAJIOKEHHUE, aKO TOBA €
1enecho0pasHo.

H3menenue

Mo 31 oexkemepu 2008 2. Komucusita
M3BBPIIBA OI[EHKA MO0 OTHOILIEHUE Ha
YIpaBJICHUETO HA OMOJIOTUIHHTE
OTIAJBIIH C IEJ Ja MPEACTaBH
3aKOHOO0amenHo NPeoKEeHNe, ako TOBa €
1enecro0pasHo.

Or. fr

ObocHoska

Partial reinstatement of Amendment 138 as adopted at first reading.

N3menenne 193
Maria Sornosa Martinez

O061ma nmo3unusa Ha CeBera
Yuen 19 — maparpad 2

Obwa nosuyus na Cvreema

Komucusita uzevpuiea oyenka no
OMHOUIEHUEe HA YNPasieHuemo Ha
OMOJIOTHYHHTE OTIAIBIM € Yea 0a
npeocmaegu npeonoliceHue, ako moea e
uenecv oOpasHo.

AM\712783BG.doc

Hszmenenue

Komucusra npeocmaea 3axkonooamenno
npeosodcenue 3a eKoa020cvo0pasno
ynpaenenue Ha OMOJIOTMYHUTE OTHAAbIIH.

Or. en
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N3menenue 194
Karl-Heinz Florenz

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yien 19a (HoB)

Obwa nosuyus na Cvreema H3menenue

Ynen 19a
Tpemupane na o6uon02uunu OMNAOLUU

1. Ilpouszsooumenume u
npumedcamenume nooaazam
OuonocuuHume omnaovyu Ha
mpemupane, Koemo 0a 2apanmupa
be3onacnocm no omuouienue Ha
30pasemo Ha Xopama, HCUGOMHUME U
pacmenuama, npeou OU0102UYHUmME
omnaovyu 0a 6voam panpvcHamu
6vpxy 3emama. Coujomo ce omuaca u 00
Xpanumennume omnaovyu, NPOU3Ee0eHuU
om pecmopanmu u 3a6e0eHus 3a
Xpanene, Ko2amo He ce U3UCKed
MAXHOMO 00e38perHcOane Cve1acHo
paznopeooume na Pecnamenm (EQO) Ne
1774/2002.

2. Komucusama, ¢ cvenacue c
npouedypama no pezyaupane ¢ KOHmpoJ,
nocouena 6 unen 36, napazpagh 2, npuema
MEpPKU 3a U3NbIIHEHUE, YMOYHABAULU
MUHUMATTHUME U3UCKBAHUA 3d NPOGEPKA
Ha cuzypHocmma om 2j1e0Ha MOYKA HA
30pasemo Ha Xxopama, HcUgomHume u
pacmenuama.

3. C yen oa ce zapanmupa, ue
Pa3npuvCcKeanemo Ha Ouo0102UYHU
Omnadvyu 6vbpXy 3emMama ce u3ebpPulea
no eK01020cb00pa3en HavuH,
Komucuama, cvobpaszno npoyedypama no
pezynupane ¢ KOHMPOI, NOCOYEHA 6 UIIeH
36, napazpag 2, npuema mepku 3a
U3NBAHEHUE, YIMOYHAGAUU
eKono02uuHume Kpumepuu u
Kpumepuume 3a KQ4ecmeo, KOUmo
mpsabea oa ce cnazam, 3a 0a moyice
Ouonozuunume omnaovuyu 0a ce
PaznpuvcKkeam ebpxXy 3emu, U3N0A36AHU 34
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3eme0encKu, 1eco8vOCKU Ul
2PAOUHApPCKU/ZPAOUHCKU Ueau u 0a 0voe
cuemeno, ue ca npecmanaiu oa 6voam
omnaovuu.

4. Mepxume 3a uznwvinenue no napazpag
3 6Kr0UGaAmM HA-MATIKOMO
3a0bMHCUmMENIHU NPEdeIHU HOPMU HA
KOHUEHmMpayus Ha mexdcKu Memaiu,
dusuuecku 3amvpcumenu u coOvpIHCAHUE
Ha HCU3BHECNOCOOHU CeMeHa U 4acmu om
pacmenus, cnocooHu 0a NOHUKHam,
KAKmo U CRUCHK HA ROOX00Auume
U3X0OHU Mamepuanu.

5. Kpumepuume omuumam écakakeu
puckoee om ynompeoa, epeona 3a
OKOIHama cpeoa, uiu npeHaciane Ha
OuonocuyHu omnaovyu u mpadea oa
0v0am ycmanosenu maka, ue oa ce
2apanmupa 6UcOKo pagHuuie Ha 3auuma
Ha YoeewiKkomo 30page u Ha OKOIHaAmMa
cpeoa.

Or. en

ObocHoska

EP Ist reading amendment 112.

Bio-waste plays an essential part in the reduction of methane emissions. Moreover, the
recovery of bio-wastes contributes to the protection of resources which otherwise would have
been used for that purpose. Priority should be given to material recovery of bio-waste.

N3menenue 195
Karl-Heinz Florenz

O0ma no3nnusa Ha CnBera
Yyen 196 (HoB)

Obwa nosuyus na Cveema

AM\712783BG.doc 69/121

Hzmenenue

Ynen 190

Konmpon
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1. Tvporcasume-unenxu zapanmupam, ye
C 027160 KOHMPO1a HA U3NBIHEHUEMO Ha
usuckeanuama, nocovenu ¢ unen 19a, ca
u32padenu u 3a0eicmeanu cucmemu 3a
KOHmMPO1 HA KA4ecmeomo.

2. Tvporcasume-unenku capanmupam
PeoosHOmo nposexcoane Ha mecmose 3a
Hanuuue Ha 6PeOHU eujecmea.

Or. en

ObocHoska
EP Ist reading amendment 112.

Bio-waste plays an essential part in the reduction of methane emissions. Moreover, the
recovery of bio-wastes contributes to the protection of resources which otherwise would have
been used for that purpose. Priority should be given to material recovery of bio-waste.

N3menenue 196
Karl-Heinz Florenz

O061ma nmo3unusa Ha CeBera
Yien 198 (HOB)

Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue

Ynen 19¢
Xpanumennu omnaovyu

Ononzomeopnaeanemo na Hempemupanu
Xpanumeanu omnaovyu 3a Xpanene Ha
HCUGOMHU ce 3a0pannaea. Xpanumennu
omnaovyu ce ooesepescoanm no
noonesxcauy Ha yOOCMoeepAaHe HAYUH
om TUUEH3UPAHU NPEONPUAMUSL,
cmepuauzupam ce u ce ooe3spexncoam no
Oe3onacen HAYUH NOCPEOCMEOM
cvomeemcmeauiu onepayuu.
H3nonzeanemo na xpanumennu
omnaovyu 3a Xpanene Ha NPacema moiice
oa ce paspeuiu om Ovpicasume-4ieHKu
€0UHCMEEHO npU YCl08ue, 4e 616 6CAKO
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€0HO OmHOoUIeHUe ca HATUYHU KOHMPOJl
Hao 6e30nacnomo onon3omeopasane u
cmepunuzupane, u ce U3NbAHABAN
ocmananume paznopeoou na Peznamenm
(EO) Ne 1774/2002.

Or. en

ObocHoska

EP Ist reading amendment 98/113.

Feeding untreated waste from central kitchens and catering facilities harbours a huge risk of
disease. Without a regulated and monitored disposal system, the feeding ban is impracticable.

Use of verifiably sterilised catering waste in feed should be permissible, under strictly
supervised conditions, so as to prevent illegal feeding of untreated waste food.

HU3menenne 197
Péter Olajos

O0ma no3unnga Ha CbBera
Yuen 20 — maparpag 1

Obwa nosuyus na Cveema

JbpKaBUTE-YICHKH U3UCKBAT OT BCUYKU
OpraHU3AIMH WX PEATPUITHS, KOUTO
BB3HAMEPSBAT J1a U3BBPIIBAT TPETHPAHE
Ha OTIHAaJbILIY, Ja MOJIy4aT pa3pelieHue oT
KOMIIETEHTHHS OpraH.

Himenenue

JbpKaBUTE-YICHKH U3UCKBAT OT BCUYKU
OpraHU3alMH WIN MPEANPUITHS, KOUTO
BB3HAMEPSBAT /1a U3BBPIIBAT TPETHPAHE
Ha OTIHAIbLIY, Ja [0JIy4aT Pa3pelieHUE 653
O0CHO6a Ha cepmupukam ot
KOMIIETEHTHHUSI OpPTaH Uil Op2anHu3auus, ¢
KOAMO e CKI04U 002060p.

Or. hu

ObocHoska

The practice in a number of Member States is for permits for waste treatment to be replaced
by certification from an accredited professional body of technical, financial or professional
competence and for this to be verified by the authority. A well established system replacing
official permits which promotes law-abiding behaviour is not possible without the original

wording being expanded.
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N3menenue 198
Karl-Heinz Florenz

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuen 20 — naparpag S

Obwa nosuyus na Cvreema

5. Ilpu ycnmoBue 4e oTroBaps Ha
M3HUCKBAHUATA HA HACTOSIIUS WIEH, BCSIKO
paspelieHne, U3aieHo ChIVIACHO JIPYTro
HAI[MOHAJIHO MJIM OOIIHOCTHO
3aKOHOJATEJICTBO, MOdHce 0a 0boe
KOMOUHUPAHO C Pa3pELICHUETO, KOETO CE
n3McKBa 1o naparpad 1, 3a 1a ce noayuu
€HO pa3pelleHne, KOraTo 1o TO31 Ha4uH
ce U30srBa HeHYKHOTO AyOyMpaHe Ha
uH(popMalus 1 ABOWHATa paboTaTa Ha
orcparopa Ujinu KOMIICTCHTHHA OpTraH.

H3menenue

5. Ilpu ycioBue 4ye oTroBaps Ha
M3UCKBAHUATA HA HACTOSIIUS YJIEH, BCSIKO
paspeleHue, U3aleHo ChITIACHO IPYTo
HAI[MOHATTHO WJIM OOIIIHOCTHO
3aKOHOJATEJICTBO, c€ KOMOUHUPA C
pa3peleHneTo, KOETO CE U3UCKBA 110
naparpad 1, 3a 1a ce noiay4u eHo
paspelieHue, KoraTo Mo TO31 HA4KH Ce
M30srBa HEHY)KHOTO TyOJvpaHe Ha
uH(popMalus 1 ABOWHATaA paboTara Ha
oreparopa Uil KOMIICTCHTHHA OpTraH.

Or. en

ObocHoska

Duplication of permits should be avoided. One of the IPPC directive aims is to integrate all
the environmental permits into a single permit, therefore this should also apply for any

required permit under the waste legislation.

HN3menenne 199
Francoise Grossetéte

Oo0ma no3unus Ha CrBera
Yuen 20 — naparpag Sa (HoB)

Obwa nosuyus na Cveema

PE402.912v01-00

Himenenue

5a. Cnpamo ecuuku uncmanayuu 3a
mpemupane Ha ONACHU OMNAOBUU Ce
npunaza cneyuuuno u3ucCKeane 3a
u30aeane Ha papeuiumento, KoOemo
6K/1I046a OnUcCanue Ha npedsudeHume
MEpKU, NPeOHA3HAYeHU 0 2apanmupam,
Yye uHCManNaAyuAma e NOCMpoena,
obopyosana u uie 6v0e U3INON36AHA 8
cvomeemcmeue ¢ Kamezopuume Ha
oopabomeanume omnaovuu u

AM\712783BG.doc



pucKoeeme, Koumo me npedcmawmeam.

Pazpewiumennomo, uzoaoeno om
KOMHnemeHmHume op2anu, 6K1046a:

- Konuvecmeama u Kamezopuume Ha
oopabomeanume onacHu OmMnaovyu;

- mexHuuecKume XapaKmepucmuKku Ha
npouecume 3a oopadomeane na
omnaovyu, 2apanmupauii MaKCuMaina
3auuma Ha OKOIHAmMa cpeoa u UcoKo
HUGO Ha Oe3onacuocm.

Kozamo onepamop na uncmanayus 3a
00padomeane Ha HEONACHU OMNAODYU,
naaHupa npomaHa 6 pabomama Ha
UHCmMaIAUUAmMA, MaKa ue 0a ce 6K1I046a
oopabomeane Ha ONACHU OMNAOBYU,
masu nPOMAHA ce cuuma 3a
CbUlecmeend, N0 CMUCHIA HA YjeH 2,
napazpagh 10, oykea 6) om /lupexmuea
96/61/EO u ¢ mo3u cayuaii ce npunaza
ynen 12, napazpagh 2 om nacmoawama
oupexmuea.

Or. en

ObocHoska

Permits delivered to hazardous waste treatment facilities should consider the specificities of
such wastes and the risks linked to their treatment. No derogation should be allowed.
Amendment 58 adopted at 1" Reading dealt with this specific requirement.
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N3menenue 200
Anne Ferreira

Ooma no3unusa Ha CoBera
Yien 21

Obwa nosuyus na Cvreema H3menenue

Ynen 21 3aauyaea ce

Oceobo0s1coasare om U3UCKEAHUS 34
paspewienue

Jvprcasume-unenku mozam oa
0060000am opzanu3ayuume uiu
npeonpuamuama om nOCO4eHoOmo 6
ynen 20, napazpag 1 uzuckeane 3a
ClleOHUme OCelHOCMU:

a) ooesepescoane Ha mexHume
CcoOCmeeHu HeOnacHu OMNAOvbUU HA
MACMONO HA NPOU3BOOCHBO; UTU

0) ononzomeopasane Ha oMnaovyu.

Or. fr

ObocHoska

There can be no exemption from the obligation to obtain a permit to carry out waste
treatment. Allowing such exemptions would be a retrograde step vis-a-vis the current rules
and would represent a considerable threat to the environment and public health.

H3menenune 201
Jill Evans, Caroline Lucas

O01a mo3unuga Ha CoBera

Yaen 21
Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue

JIbpKaBUTE-WICHKH MOTAT J]a OCBOOOIST JIbpKaBUTE YICHKH MOTAT J]a OCBOOOIAT

OpTraHMU3AIMHUTE WIH MPEANPUATHATA OT OpTraHM3AIMHUTE WIH MPEANPUATHATA OT

noco4yeHoto B wieH 20, naparpad 1 noco4yeHoto B wieH 20, maparpad 1,

W3HUCKBAHE 32 C/1eOHUme 0elHOCmU: M3HCKBaHE 32 00e3Bpek/IaHe HA TEXHUTE
coOCTBEHHM HEOMACHH OTIAIBIN Ha
MSICTOTO Ha MPOU3BOJICTBO.

PE402.912v01-00 74/121 AM\712783BG.doc



a) 00e3BpeKIaHe Ha TEXHUTE COOCTBEHHU
HEOMACHHU OTMAIbIIA HAa MACTOTO HA
IIPOU3BOJICTBO; UIU

0) ononzomeopaeane na omnaovyu.

Or. {EN}en

(Hacmuuno év3cmarnoséssane na usmenenue 161 om nvpeo uemene)

Obocroeka

It is unacceptable to give Member States a blanket possibility to exempt any recovery
operation from permit requirements, including even hazardous waste.

HN3menenne 202
Péter Olajos

O0ma nosunust Ha CpBera
Yuen 22 — naparpag 1 — anunes 1

Obwa nosuyus na Cveema

1) Koraro npp:xaBa-4jieHKa jKelae 1a
IO3BOJIM OCBOOOXKJaBaHE OT U3MCKBAHUATA
3a pa3pelleHue, KakTo € MpeaBUIEHO B
yjeH 21, T4 nprema 3a BCEKU BHUJI IEMHOCT
o0IIM MpaBuiIa, KOUTO OMPEICIIST
BUJIOBETE U KOJUYECTBATA OTHAIbBIIH,
KOHTO MOrar aa ObJaT 00XBaHATH OT
ocBOOOKIaBaHe, KAaKTO M METOJIa Ha
TpeTupaHe, KOUTO TPsIOBa J1a Ce MU3MOM3BA.

AM\712783BG.doc

Himenenue

1) Koraro nppkaBa-diieHKa xenae aa
IO3BOJIM OCBOOOKJaBaHe OT U3UCKBAHUATA
3a pa3pelieHue, KakTo € MpeABUICHO B
yjeH 21, T4 npuema 3a BCEKU BHUJI IEMHOCT
oO0IIM MpaBuiIa, KOUTO OMPEIEIISAT
BHJIOBETC U KOJIMYECTBATA OTHAIBIIM,
KOHTO MOrar aa 0bpJaT 00XBaHATH OT
ocBOOOKIaBaHE, KAKTO M METOJIa Ha
TpeTHpaHe, KOWTO TPsiOBa J1a Ce M3MOM3BA.
Hanuuuemo na ycnoeusn 3a
oceoboxcoasane mpaoea oa 6voe
Y00CHo6epeHo om op2aH, ONPAGOMOULEH
0a ocvujecmeu nposepkama.

Or. hu
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Nzmenenne 203
Anne Ferreira

Ooma no3unusa Ha CoBera
Yien 22

Obwa nosuyus na Cvreema

Ynen 22
Yenoeus 3a oceoborcoasane

1. Kozamo ovporcasa-unenka rycenae oa
n0360.1U 0C8000ICOABAHE OM
U3UCKBAHUAMA 3a pa3peuleHue, KaKmo e
npeosudeno 6 unen 21, msa npuema 3a
6CeKU 6UO OeliHOCm 00uu npasua,
Koumo onpeoenam euoogeme u
Kouuecmeama omnaovyu, KOumo
Mmozam 0a 6voam odoXeanamu om
0C600021c0aBaANE, KAKMO U MEMO00a Ha
mpemupane, Koumo mpaoea oa ce
u3no.n3ea.

Te3u npaesuna ce onpedensam, 3a 0a ce
2apanmupa, ue omnaodvyume ce
mpemupam 6 cbomeemcmeue c uien 10.
Ilpu oeiinocmu no obesepesrcoane,
nocouenu ¢ unen 21, oyxea a), mesu
npaeuna cieosa 0a ca cvodpazeHu c Hai-
000pume HaAMUYHU MEXHUKU.

2. Ocgen npeosudenume 6 napazpag 1
00w npasuna, Ovpiricasume-4i1eHKU
onpeoenam cneyupuuHu yciosus 3a
0Cc80004c0asane om U3UCKEAHUAMA 34
Ppaspeuienue, C6bP3aHU C ONACHU
omnaovyu, 6KJIOUUMETHO 6U08eme
Oelinocm, KAKMmMo u 6CAKAKeU opyzu
Heo0X00uMu U3UCKBAHUSA 34
0CHULECMEABAHEMO HA PA3TUYHU (hopmu
Ha onon3omeopasane, u, KO2amo moea e
uenecvodpasno, npedeino oonycmumume
CMOTIHOCIU 3d CHOBPIHCANHUE HA ONACHU
eewjecmea ¢ omnadvyume, KAKmMo u
npeoenno oonycmumume CmoiHOCHU 3a
emucuu.

3. vpracasume-unenku unghopmupam
Komucuama 3a oouwgume npasuna,

PE402.912v01-00 76/121
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H3menenue
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ycmanogenu cvenacno napazpagu 1 u 2.

Or. fr

ObocHoska

Amendment introduced for the sake of consistency with the amendment to Article 21.

HN3menenue 204
Jill Evans, Caroline Lucas

O0ma nosunus Ha CbBera
Yuen 22 — naparpa¢g 1 — anunes 2a (HoBa)

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

3a mpemupanemo Ha Onacru omnadum
He ce npeoocmaaﬂ 0ce000s1cO0asane om
UsucCKearnuama 3a paspeuiernue.

Or. en

(Yacmuuno ev3cmarnossigane 8 usmenena gopma na usmernenue 161 om nvpeo uemene)
ObocHoska

The treatment of hazardous waste should always be subject to a permit.

HN3menenue 205
Jill Evans, Caroline Lucas

O0ma nosunus Ha CpBera
Yuen 22 — naparpag 2

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

2. Oceen npedsudenume 6 napazpag 1 3anuuaea ce
00w npasuna, Ovprcasume-4i1eHKU

onpeoenam cneyupuunu ycioeus 3a

0c8000scO0asane om U3UCKEAHUAMA 34

paspeuwienue, c6vp3aHu ¢ ONACHU

omnaovyu, 6KJIIOUUMEIHO 6Ud08eme

0elinocm, KAKMo U 6CAKAKEU Opyzu
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Heo0X00uMu U3UCKBAHUSA 3a
0CHbULeCMBABAHENO HA PA3TUYHU (hopmu
Ha onon3omeopasane, u, KO2amo moea e
uenecvodpasno, npedeino oonycmumume
CMOIHOCIU 3d CHOBPIHCAHUE HA ONACHU
eeuiecmea ¢ omnadvyume, KAKMo u
npeoenno 0onycmumume CmoiuHOCmU 3a
emucuu.

Or. en

(Bvzcmanosagane na usmenerue 188 om nvpso uwemene)
ObocHoska

The treatment of hazardous waste should always be subject to a permit.

HN3menenne 206
Anne Laperrouze

O0ma nosunus Ha CpBera
Yuen 22 — naparpag 2

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

2. Oceen npedsudenume 6 napazpag 1 3anuuaea ce
00w npasuna, Ovprcasume-4i1eHKU
onpeoenam cneyupuunu ycioeus 3a
0Cc80004c0asane om U3UCKEAHUAMA 34
paspeuienue, c6bp3aHu ¢ ONACHU
omnaovyu, 6KIIOUUMETHO 6Ud08eme
Oelinocm, KAKMo U 6CAKAKEU Opyzu
Heo0X00uMu U3UCKEAHUSA 3a
0CHULECMEABAHEMO HA PA3TIUYHU hopmu
Ha onon3omeopasane, u, KO2amo moea e
uenecvodpasno, npedeino oonycmumume
CMOIHOCIU 3a CHOBPIHCAHUE HA ONACHU
eeujecmea 6 omnaovyume, KAKmMo u
npeoenno 0onycmumume CmoiHOCmU 3a
emucuu.

Or. en

PE402.912v01-00 78/121 AM\712783BG.doc
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ObocHoska

Amendment 188 of EP first reading : these exemptions are not justified and should, therefore,
be deleted.

HU3menenue 207
Francoise Grossetéte

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuien 22 — naparpad 2

Obwa nosuyus na Cvreema H3zmenenue

2. Ocsen npeosudenume 6 napazpag 1 3anuvaea ce
00wu npasuna, Ovprcagume-4ieHKU
onpeoenam cneyuuuHU ycioeus 3a
0C6000dc0a6ane Om U3UCKGAHUAMA 30
paspeuienue, c6bP3aHU ¢ ONACHU
omnaovyu, 6KIIOUUMEIHO 6Ud08eme
0eliHoCm, KAKMO U 8CAKAKEU Opy2uU
Heo0X00uMu U3UCKE6AHUA 3a
0CHULECMBABAHEMO HA PA3TUYHU (hopmu
Ha onon3omeopasane, u, KO2amo moea e
uenecv oOpasno, npedeHo OOnycmumume
CMOUHOCMU 3a CHOBPIHCAHUE HA ONACHU
eeuwjecmea ¢ omnaovyume, KAKMo u
npeoenno oonycmumume CmouHOCU 34
emucuu.

Or. en

Obocroska

All types of hazardous waste treatment facilities need to be under a permit. No derogation
should be allowed. The reintroduction of EP amendment 188 removes the exemption for
hazardous waste operations.
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N3menenue 208
Anne Ferreira

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuen 23 — naparpa¢g 1 — 0ykBa B)

Obwa nosuyus na Cvreema H3menenue

B) OpraHU3ALUY UIU NPEONPUAMUA, B) OpraHM3aliH.
Koumo no cmucwvaa Ha uinen 21

nooJnexcam Ha 0c8000coasamne om

U3UCKBAHUAMA 3a pa3peuleHue.

Or. fr

Obocnoska
Amendment introduced for the sake of consistency with the amendment to Article 22.

HN3menenue 209
Bairbre de Brun, Roberto Musacchio

O0ma nosunus Ha CpBera
Yuien 23 — naparpadg la (HoB)

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

Kozamo moea e 6v3mo0icHO,
cohujecmaysauiama 0OKymenmauus, ¢
KOAmMO pa3nonazam KOMnemeHmuume
opzanu, uie 0v0e u3no36ana 3a
npuooousanemo Ha HeodXoOuUMama npu
pecucmpupanemo ungopmayus, 3a oa ce
Hamanam OPoOKpamuuHume
dopmannocmu.

Or. en

ObocHoska

Self explainatory amendment, adopted in the first reading amendment 163, in order to avoid
duplication of administrative efforts.
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N3menenue 210
Avril Doyle

Ooma no3unusa Ha CoBera
Yien 24

Obwa nosuyus na Cveema
Munumannu cmanoapmu

1. Munumannume mexnuuecku
cmanoapmu 3a oeltnocmume no
mpemupane, 3a KOUMO ce U3UCKed
paspeutenue cvenacno ynen 20, mozam oa
ce npuemam, K02amo ca Haluye
OoKazamesicmea, ue om me3su
MUHUMAIHU CIMAHOAPMU MOJHCe 0a
npouszmeue non3a no OmMHouieHue Ha
Ona3eanemo Ha Y08eUIKOMo 30pase u Ha
okonnama cpeoa. Tezu mepku,
npeoOHa3ZHa4YeHu 0a UIMEHAMm
HecbulecmeeHu eJleMeHmu Ha
Hacmoawama OoupeKmuea upe3
oonvieanemo . ce npuemam 6
cvomeemcmeue ¢ npoyeoypama no
pezyaupane ¢ KOHMpPO, NOCOYEHaA 6 YleH
36, napazpag 2.

2. Tesu munumannu  cmanoapmu
obxeawam camo OHe3u OellHocmu 3a
mpemupane HA4 OMNAOBYU, KOUMO He ca
6 npunoxcuomo none Ha Jlupekmuea
96/61/EO unu ne ca 200Hu oa 6voam
6KJII0OYeHU 6 o00Xeama Ha nocoueHama
oupexmuéa.

3. Te3u munumannu cmanoapmu:

@) ca HACOYeHU KbM OCHOGHUME
6b30€elicmeus 6vbpPXy OKOJIHAmMA cpeda Ha
OeliHocmma 3a mpemupane Ha
omnaovuume;

0) capanmupam, ye omnaovuyume ce

AM\712783BG.doc

Himenenue

Ycnoeusn 3a uzoasane na paspeutumeiino

Bcuuku uncmanayuu 3a oopadomeane na
OnAacHu Omnadvyu paznoaazam ¢
paspemumenno Cv21acHo paznopeooume
na /lupexmuea 69/61/EO.

be3 oa ce 3acazam paznopedoume na
upexkmuea 96/61/EQ, 3aaenenuemo 3a
u3zoaeane Ha pazpeuienue 00
KOMnemeHmHuume opeanu mpaoea oa
6KJ1I0464 ONUCAHUE HA NPEOBUOCHUME
MepKu, Koumo mpadea oa 2apanmupamn,
ye UHCMaNaAyUAmMa e NOCMpoena,
obopyosana u uie 6v0e UINON36AHA 8
cvomeemcmeue ¢ Kamezopuume Ha
oopabomeanume omnaovuu u
Ppuckoeeme, KOUMOo me nPeoCmasiA8am.

B paspemtumennomo, uzoaoeno om
KomMnemeHmHuume op2anu, ce uzoposaeam:

- Koluuecmeama u Kamezopuume OnacHu
omnaovyu, Koumo ce oopadomeam,

- mexnuiueckume cneuud)ukauuu, Koumo

PE402.912v01-00

BG



mpemupam 6 coomeemcmeue c 4ieH 10,

8) ezemam npeosuod Hai-00opume
HAMUYHU MEXHUKU, U

2) no uenecvodpazHocm, 6KIOUEAM
eleMeHmu, C8bP3aHU ¢ KAUeCmeomo Ha
mpemupanemo u MexHoN02UYHUME
UBUCKBAHUA.

4. Munumannu cmanoapmu 3a
OeliHocmume no mpemupane, 3a KOUmo

Ceé U3UucCKea pecucmpauyusn Co2/idCHO 41€H

23, oykeu a) u 0), ce npuemam, K02amo

ca Haauuye ()OKaaamechmsa, ue om me3u

MUHUMAIHU CIMAHOAPMU MOJHCe 0a
npousmeue non3a no OMHouieHue Ha
Onazeanemo Ha Y08euIKOmo 30pase u
OKOlHama cpeoa uiu Ha

npedomepamﬂeauemo Ha cCompeceHus na

6bmpewHuA na3ap, 6K1I0UUMENHO
eleMeHmu, C6bP3aHu ¢ mexHu4YecKama
Keanuguxayua na opzanusayuume 3a
cvOupane u npeeo3 u Ha MbP2OGUUME
unu opoxepume.

Te3u mepku, npeoHazHaueHu 0a UIMeHAm

Hecbujecmeenu eiemenmu Ha
Hacmoawama OUPeKmuea upe3
oonvi6anemo u, ce npuemam 6
cbomeemcmeue ¢ npoyeoypama no

pezyiupane ¢ KORmpoJi, nOCO4€Ha 6 4ieH

36, napazpagh 2.

cleosa 0a 2apanmupam ONMUMAIHU
ycnosus 3a oopadbomeanemo na
omnaovyu, 3auiuma Ha OKOJIHaAmMa cpeoa
U 6UCOKO HUBO Ha De30nacHocm.

Kozamo onepamop na uncmanayus 3a
00padomeane na HeORACHU OMNAOBYU,
naanupa npomana 6 pabomama Ha
UHCmanQUUAmMA, MaKa ue 0a ce 6K1I046a
oopabomeane Ha ONACHU OMNAOBYU,
mazu NPOMAHA wie ce cuuma 3a
Ccobulecmeend, no CMUCHIA Ha Yen 2,
napazpag 10, oykea 6) na /lupekmuea
96/61/EO u ¢ mo3u cayuaii wie ce
npunaza unen 12, napazpagh 2 om
Hacmoawama oupeKmuea.

Or. en

(Bv3 ocrhosa Ha usmeneHue 58 om nvpeo uemene)
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ObocHoska

All types of hazardous waste treatment need to be covered by a permit in accordance with the
IPPC directive. No derogation should be allowed. The same rules should apply for everyone
carrying out hazardous wastes operations. The proposal amendment is quite similar to
existing specification of the Waste incineration directive adopted in December 2000.

N3menenmne 211
Karin Scheele

O061ma no3unusa Ha CeBera
Yuien 24 — naparpad 4a (HoB)

Obwa nosuyus na Cvreema H3zmenenue

4a. Munumannume cmanoapmu, npuemu
Cb2NIACHO HACMOAWUA YJIeH, He Ce
cuumam 3a 3aKOHO0aAmencmeo Ha
Obwnocmma no cmucvaa Ha wien 12,
napazpag 1, oyxea ¢), mupe 1 om
Peznamenm (EQ) Ne 1013/2006.

Or. de

Justification

This article was added with the common position, but is questionable with regard to the
cross-border shipment of waste. When waste is shipped for recovery, an objection can be
made under the regulation on shipments of waste, if the standards of a plant to which the
waste is to be shipped are lower than those in country of dispatch. This, however, is no longer
possible if standards exist at Community level. There is no justification for excluding these
grounds for raising an objection, if such minimum standards are established through the
comitology procedure.

H3menenne 212
Anne Ferreira, Marie-Arlette Carlotti

O6ma no3unus Ha CbBera
Yuien 25 — naparpadg 3 — OykBu 1) u 1a) (HOBa)

Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue
1) 0O1IM TIOJUTHUKY 32 YIIpaBJICHHUE Ha 1) 0OIIM MOJUTHUKY 32 YIIpaBJICHNUE Ha
OTNAbLNTE, BKIIOUYUTEIHO NIPEABUICHU OTNAbLNTE, BKIIOUYUTEIHO NIPEABUICHU
AM\712783BG.doc 83/121 PE402.912v01-00
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TEXHOJIOTHHM U METOJM 32 YIPABICHUE Ha
OTHAaABIMTE WIN MOJUTHUKH 3a OTIAABIH,
KOWUTO TIPEIU3BUKBAT crielnpruaHn
mpo0yieMu BBB BPB3Ka C YIPABICHUETO HA
OTHAJBIINTE.

TEXHOJIOTUH M METOJIM 32 yIpaBJICHUE HA
OTIMAIBINTE WIH MOJUTUKH 32 OTHABIIH,
KOUTO TPEIN3BUKBAT CIICITU(DUIHH
mpo0yieMu BBB BPh3Ka C YIIPaBICHUETO HA
OTIAJBLIUTE; HO Ue1ecLOoOPA3IHOCH me
3anazeam uau U3K1046am onpeoeseH
Memoo 3a 0noa30meopasane uiu
npemaxeane no NPUYUHU, XaPAKMeEPHU 3a
Paiiona 3a nianupane u cvo0pazeHu ¢
uenume, npedsuoenu 6 uaenoge 1 u 10
UIU ¢ Koemo u 0a o6uno opyzo
CHU4EeCmEY8au|0 RPAGUN0 HA
Oownocmma om odaacmma na
OKoinama cpeoa;

0a) no yenecvLoopasHocm 0ZPaHudeHus
unu 3a0panu 3a 6HOC UIU U3HOC HA
omnaovyu om paiiona 3a naAHUpaxe.

Or. fr

ObocHoska

In order to guarantee compliance with health and environmental protection objectives, the
plans must take account of the situation prevailing in the area covered by the plan. Waste
management must not result in the constitution, maintenance or multiplication of situations
where there is proven damage or risk of damage to health, air quality, water or soil.

N3menenne 213
Richard Seeber

Oo6ma no3unusa Ha CeBera
Yuen 26 — naparpag 3

Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue

3. Tvprcasume-unenku onpeoensim
noOXo0auwu cneyuuuHu Kauecmeenu
unu Koau4ecmeenu KOHmpoiHu
nokazamenu 3a MepKume 3a
npeoomepamsaeane 00pazysanemo Ha
omnaovyu, npuemu 3a HaOaAOeHUEe U
OUeHKa Ha HANPeoO KA 6 U3NBIHEHUEmO
Ha MepKume, u mMozam 0a onpeoesisim
cneyuguuHu Kayecmeenu uiu
KoluuecmeeHu yeau u UHOUKAmopu,

3ajiuuaea ce
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Pasnuunu om nocouenume 6 napazpag 4,

3a couiama ye.

Or. de

Justification

On the basis of Parliament’s H3zmenenue in first reading (Mzmenenue 70), it is suggested that

paragraphs 3 and 4 be deleted.

HN3menenue 214
Jill Evans, Caroline Lucas

O0ma no3unnga Ha CbBera
Yuen 26 — maparpad 3

Obwa nosuyus na Cveema

3. IbpkaBUTE-4JICHKH ONPEACTIAT

TIOTX OIS CTICU(UIHN KaYeCTBCHN WIIH
KOJINYECTBEHU KOHTPOJIHYU ITOKA3aTelNu 3a
MEpKHTE 32 TPEOTBPATIBAHE
00pa3yBaHETO Ha OTMAABIH, IPUETH 32
HaOIIO/ICHNE U OLICHKA Ha HalpexbKa B
U3IIBJIHEHUETO HAa MEPKUTE, U MOrarT Ja
OTIPENIeNAT CIeUU()UIHNA Ka4eCTBEHH HIIH
KOJIMYECTBEHU LI€IH U MHIUKATOPH,
Pa3nuuHu om NO0COUYCHUTE B napazpadg 4,
3a ChlIaTa LEell.

Himenenue

3. JIbp>KaBUTE-WIEHKH ONPEIEIIST
MOAXOIAUIN cTIeUU(UYHN KaUECTBEHU WU
KOJIMYECTBEHU KOHTPOJIHHU IIOKA3aTENN 32
MEpPKUTE 3a MPeJoTBpaTsIBaHE
00pa3yBaHETO Ha OTHAABIH, IPUETH 32
Ha0JII0/IeHUE U OLICHKA Ha HalpeabKa B
U3IIBJIHEHUETO Ha MEPKUTE, U MOTaT Aa
OTIpeAEIAT CeU(PUUHN KaYeCTBEHH WU
KOJIMYECTBEHU 1I€JIN U UHIUKATOPH,
Koumo paswupaeam ooxeama Ha
IIOCOYCHUTE B WleH 7a, 3a ChIaTa LEIl.

Or. en

(Hoo usmenenue, koemo ce ocnosasa na uiet 62, napacpagh 2, 6ykea 8) om [Ipasunnuxa 3a
Oeuinocmma, 6 cbomsemcmeaue ¢ usmenenusn 38, 108, 157, 140, 141 om nvpeo uemene)

ObocHoska

This is needed to achieve coherence with regard to the amendment 18 by the rapporteur or a
stronger amendment by the authors of this amendment with regard to prevention targets. If
prevention targets are set at Community level, Member States may only determine targets that

go beyond these.
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N3menenue 215
Richard Seeber

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuien 26 — naparpa¢ 4

Obwa nosuyus na Cvreema H3menenue

4. Hnouxamopu 3a mepkume 3a 3anuuaea ce
npedomepamsaeane 00pasyeanemo Ha

omnaovyu mozam oa 6voam npuemu @

cbomeemcmeue c npoyedypama,

nocouena 6 unen 36, napazpag 3.

Or. de

Justification

On the basis of Parliament’s Usmenenue at first reading (M3menenue 70), it is suggested that
paragraphs 3 and 4 be deleted.

H3menenue 216
Jill Evans, Caroline Lucas

O061ma nmo3unusa Ha CeBera
Yuien 26 — naparpad 4

Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue

4. Hnoukamopu 3a mepxume 3a 3anuvaea ce
npedomepamsaeane 00pasyeanemo Ha

omnaovyu mozam oa 6voam npuemu @

cbomeemcmeue c npoyedypama,

nocouena 6 unen 36, napazpag 3.

Or. en
(Hoso uzmenenue, koemo ce ocnosasa Ha 4ien 62, napaepaqgh 2, 6ykea 8) om Ilpasunnuka 3a
Oetinocmma, 6 cbomseemcmaue ¢ uzmenenus 38, 108, 157, 140, 141 om nwvpso uemene)
Obocnoska

This is needed to achieve coherence with regard to the amendment 18 by the rapporteur or a
stronger amendment by the authors of this amendment with regard to prevention targets. If
indicators are to be proposed by the Commission in 2009 for adoption in co-decision, there is
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no need for a comitology procedure to do so.

HU3menenue 217
Anne Ferreira, Marie-Arlette Carlotti

Ooma no3unusa Ha CoBera
Yiien 28

Obwa nosuyus na Cvreema

JIbpkaBUTE-YICHKN TapaHTUPAT, 4e
CHOTBETHUTE 3aMHTEPECOBAHU CTPAHU U
OpraHu, KaKTO ¥ IIMpPOKaTa OOIMIeCTBEHOCT,
UMaT Bb3MOXKHOCTTA J1a Y4acTBaT B
pa3paboTBaHETO HA TUTAHOBETE 32
yIpaBJIeHUE Ha OTHAIbIM U Ha
MpOTpaMHuTe 3a MPEAOTBpATIBAHE HA
00pa3yBaHETO Ha OTHAABIH, U UMAT
JOCTBII JI0 TSX CIIe/ pa3pabOTBAaHETO UM, B
cpoTBercTBUE ¢ upektuna 2003/35/EO
WM, aKO € YMECTHO, C

Hupextusa 2001/42/EO na EBponelickus
napiameHT 1 Ha CpBeta ot 27 rouu 2001 r.
OTHOCHO OIICHKATa Ha MOCJIEIUINTE Ha
HSIKOM TUTAHOBE U IPOTPAMU BBPXY
oKojHata cpena. Te npeaocTaBsT
TUTAHOBETE U MPOTPaMUTE Ha
00I110/10CThITHA UHTEPHET CTPAHUIIA.

AM\712783BG.doc
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Himenenue

JIbpkaBUTE-YICHKH TapaHTUPAT, 4e
CbOTBETHUTE 3aMHTEPECOBAHU CTPAHU U
OpraHu, KaKTO M IIMPOKaTa OOIIECTBEHOCT,
MMaT Bb3MOXKHOCTTA JIa Y4acTBaT B
pa3paboTBaHETO Ha IJIAHOBETE 3a
ylpaBJIeHUE Ha OTHaIbIH U Ha
MpOoTpaMHTe 3a MPEIOTBpATIBAHE HA
00pa3yBaHETO Ha OTHAABIH, U UMAT
JOCTBHII IO TSAX CIIe/T pa3paboTBAaHETO UM, B
cpoTBercTBUE ¢ HupekTuna 2003/35/EO
WJIH, aKO € YMECTHO, C

Hupextusa 2001/42/EO na EBponelickus
napiameHT 1 Ha CpBeta ot 27 rouu 2001 r.
OTHOCHO OIICHKATa Ha MOCIEeIUIUTE Ha
HSIKOM TUTAHOBE U TIPOTPAMU BBPXY
oKoJsHaTa cpena. Te npeaocTaBsT
TUTAHOBETE U MPOTPaMUTE Ha
00I110/10CThIIHA UHTEPHET CTPAHUILIA.
Jwporcasume-unenku 2apanmupam, ue
peuienuama Ha 00uecmeeHume Op2anu
unu onepamopume, 0elcCmeauiu om
MAXHO ume 6 od1acmma Ha
ynpaeneHuemo Ha omnaovyume, 0aéam
Ha 00uLeCmeeHOCmma 6b3MO0HCHOCH 3a
yuacmue u ungopmayua u ocuzypaeam
0ocmvn 00 NPagocvOUe 6 CHLOMEENCMeue
¢ /lupexmuea 2003/35/EQ’, kocamo me3u
Ppewienun Kacaam uzoopa Ha Memoo 3a
Peyuxupane, 0noa30meopaséane uiu
npemaxeane Ha OmMnadvyume Uil
pasnonazanemo Ha Cvbomeemuume
CbOPBICEHUA.

TOB L 156, 25.6.2003 2., cmp. 17.

Or. fr
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ObocHoska

In the area of waste management the public must be offered the participatory and information
processes and the means of redress provided for in Directive 2003/35/EC. Apart from the
need to offer the proper participation and information called for by civil society, the public
and the economic players concerned, such guarantees are essential if the public is to give the
greatest possible support to implementing the methods chosen, which is a necessary condition
for their success.

N3menenue 218
Karl-Heinz Florenz

OO61ma mo3unuga Ha CeBera
Yuen 29a (HoB)

Obwa nozuyus Ha Cveema H3menenue

Ynen 29a

Mo ... Komucuama uzzomes ooxnao, ¢
021€0 npeonpuemanemo Ha MepKu,
Koumo no-epekmueno oa oonpunecam 3a
nocmuzanemo Ha yeaume, NOCOYEHU 8
ynenoge 1 u 11. /loknadvm ce npedcmaessn
na Esponeiickusa napnamenm u na
Cveema 6 pamkume Ha wiecm meceya
cl1e0 He2080mo 3a8bPULeane, CbOMEEMHO
npuopysHcen om nPeonoHceHu.

Hoknaovm cneyuanno pazenesxcoa
Heo0xXo0umocmma om u3meHeHue Ha
Ipunoxcenue I, c yen:

@) 0a ce u3KIKOUaAm cayuaume, 6 KOUMOo
u3opoenume OeluHoCmu uIu nopeouua
om u30poenu nociedosameinu
OceliHoCmu He 6005m 00 00CMAMBYHO
BUCOKU KOJIUYECMEEHU UL KAYeCMEEeHU
CbOMHOWEHUA HA OMNaAdbyuUme,
U3N0J136AHU 34 NOJIE3HU UeNll, maKa Ye 0d

omeoeapsm Ha ueima, NOCO4Y€HaA 6 4i€H
1;

0) 0a ce ycmanoeam cayuaume, 6 KOUMoO
u3zbpoenume OeluHoCmu UIU NOPeOuUa
om u3opoenu nociedosamesinu
oelitHocmu He 800am 00 00CMAMBYHO
6UCOKO KOUYECMEEHO UIU KAYeCHEEHO
CHbOMHOWIEHUE MEMHCOY UNOI36AHUME U
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YHUW0)CeHUme Omnaovyu 6 pamKume
Ha 0ellHOCm no ONON30MEOPACaHe UIU Ha
nopeouya om 0eluHocmu no
0no130meopaeane, 3a 0a ce 2apanmupa,
ye yenume, nocouenu 6 unen 1, ca
nocmuznamu;

Or. en

(Hetinocmume no onon3omeopseare wecmo npeocmasisagam nopeouya om omoeiHu
nocnredosament CMmvnKU, 8CAKA OM KOUMo ONMUMU3Upa npoussooumernocmma. B mnoeo
cyuau nvpeama nopeo OetiHocm no ONOA30MEOPABAHe Modice 0d Yelu ONnoi30MeopPi8aHemo
HA HAU-YEeHHOMO 8euecmao, KOemo Modice 0a 6v0e 8MopoCcmeneHen KOMNOHEeHN 6
Konuwecmeerno omuowernue. Cieosawama 0eliHocm no ono130meopsasane moaice 0a 6voe
CReYUaIHO HACOYEeHA KoM 00pA3y8aHemo Ha OpPy20 euecmeo u m.m.)

ObocHoska

If one takes just a single step for evaluation if it is justified to list in Annex I this might lead
to suboptimal results. To get the right picture the complete chain of interlinked recovery steps
has to be evaluated and not a single step.

N3menenue 219
Anne Ferreira

O061ma nmo3unusa Ha CeBera
Yuen 31 — nmaparpad 3

Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue

3. Tvprcasume-unenku mozam oa 3anuuaea ce
ezemam npeosud pezucmpayuume,

nosayuenu no cxemama na Oouwgnocmma

no ynpaejieHue Ha OKOJIHaAmMa cpeoa u

ooumupane (EMAS), no-cneyuanno wio

ce omHacsa 00 nepuoOUYHOCmma u

UHMEH3UGHOCIMA HA NPOBEPKUme.

Or. fr

ObocHoska

The value of checks and inspections and the administrative burden arising from them is
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proportionate to their benefits in terms of protecting the environment and public health. The
fact that an establishment obtains registration under EMAS does not mean that vigilance or

checks should be scaled down.

A provision such as this is dangerous, and it should therefore be deleted.

HN3menenue 220
Jill Evans, Caroline Lucas

O0ma no3unuga Ha CbBera
Yuen 32 — naparpag 2

Obwa nosuyus na Cveema

2. JIOKyMeHTaIHsITa 32 ONACHHU OTIAIbLU
ce ChXpaHsBa 3a CPOK OT HAW-MAIIKO mpu
TOINHY, C U3KIOYEHUE HA OP2AHU3AUUU U
npeonpuaAmus, MpancRopmMupauiu
OnAacHu omnadvyu, KOUmo mpaodea oa
CHXPAHAGAM MA3U 0OKyMeHMayus 3a
nepuoo om nait-manxo 12 meceya.

JlokymenmHu 1OKa3aTEICTBA, 4
JIEWHOCTUTE 10 YIIPABJICHUE HA
OTHABIUTE Ca U3BBPILICHH, CE
MIPEIOCTABAT IIPU ITIOMCKBAHE Ha
KOMIIETEHTHUTE OpPraHy WK Ha MPEeAUIIeH
MIPUTEKATEL.

Himenenue

2. JloKyMeHTaIusITa 3a ONacHU OTHAIbIU
Ce ChXpaHsBa 3a CPOK OT Hal-MaJIkO nem
TOJIMHHU.

Ilucmenu noxa3arencTsa, ye JCHHOCTUTE
10 YNPaBJICHUE HA OTHAABLIUTE Ca
M3BBPILICHU, C€ TIPEAOCTABST MPHU
MOMCKBaHE Ha KOMIIETEHTHUTE OPTraHu WU
Ha MPEAUIICH MPUTEKATEN.

JbpkaBUTE-UJICHKU TapaHTUpaT, 4e
HAIIMOHAJTHUTE KOMIIETEHTHU OPTaHU Ma3saT
pPETUCTBP HAa BCUYKH YUPEKACHUS U
peanpusaTus, nocoueHu B ['nmasa IV u
MOTaT J]a U3UCKAT OT TE€3U YUPEKICHUS U
NPEANPUATHS 1A IPEAOCTABAT JOKJIAJIHN.

Or. en

(Bv3cmanossgane Ha usmeneHue 74 om nvpeo yemere)

Obocnoska

Hazardous waste treatment as well as transports of hazardous wastes are serious matters.
Records for both should be kept for five years to allow sufficient traceability. All
establishments or undertakings dealing with waste should be recorded in a register.
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N3menenne 221
Karin Scheele

O0ma no3unuga Ha CnBera
Yuien 34 — naparpad 4a (HoB)

Obwa nosuyus na Cvreema

AM\712783BG.doc

H3menenue

4a. Hait-kvcHo 00 06e 200unu cieo
671U3AHEMO 6 cula Ha OupeKmueama
Eeponeiickuam napramenm u Cveemvm
6b3 0CHO8a Ha 00K1a0 na Komucusama,
npuopycen om npeodioxzcenue,
u3zevpuieam npezied Ha hopmyaume 3a
uHCmanayuume 3a u3zapsane, NOCOYCHU 6
Ilpunosicenue 11, 6enercka nod nunusn
kom R1.

Moknaovm na Komucuama ce uzzomesn
613 0CHO6a HA HOMUDUKayuume om
Ovporcasume-uieHKU OMHOCHO
UHCmanayuume 3a u3zapaHe Ha MAXHA
mepumopus, KOUmo npu u3noJj3eane Ha
dopmynama ¢ Ilpunoscenue 11, benerxcka
noo qunus kom R1 ca 0oo6s6enu 3a
UHCmanayuu 3a onoa30meopsaeate.
Hoknaovm na Komucuama
npepaszznexcoa moea oanu gopmynama e
npou3seena 04aKeanomo ev3oelcmeue u
oanu e cv30a1a CbuieCmeen UMNnYJcC 3a
nocmposeane u eKcnioamayus Ha
UHCMANauuu 3a U32apaHe ¢ 6UCOKa
enepeuiina egpekmugrnocm.

3a 0a mosrce KomnemeHmMHUAM OP2aH 0a
00:6U UHCMANAYUAMA 30 UHCMATAUUA
3a ononzomeopaeamne unu ooesspercoane
613 OCHO6a Ha (opmynama é
Ilpunoxncenue I1, 6enexcka nod runus
kvm R1, onepamopvm na
UHCMANAUUAMA NOCOYU8A KOHKPEMHO
KaK60 Ko1uuecmeo 3aKynena enepzus e
Heo0X00umo 3a mpemupanemo Ha
omnadvyume, KAKmMo u opmama u
KO1Uu4ecmeomo Ha omoeneHama eHepeus
(en1ekmpuuecka u monjauHHa).

Or. de
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Justification

Based on the underlying aim of amendment 83 that was adopted at first reading and sought to
delete the energy efficiency formula, this compromise should above all lead to transparency
regarding the classification of incineration facilities as recovery facilities and also review the
formula to see whether the desired effect is also achieved.

H3menenue 222
Jill Evans, Caroline Lucas

Ooma no3unusa Ha CoBera

Ynen 34a (HOB)

O6wa nozuyus Ha Cveema

PE402.912v01-00

92/121

Hszmenenue

Ynen 34a

Koucynmamueen gpopym no ynpaenenue
Ha omnaovyume

1. Komucuama cv3oaea Koncyrmamueen
¢opym no ynpasnenue na omnaovyume.

2. Koncynmamuenuam gopym
noonomaza epekmuenomo npunazane Ha
Hacmoawama OupeKmuea u opy2u
paznopeoou Ha 0OWHOCMHOMO NPAso
OMHOCHO omnadvuyume. 3a masu yei,
dopymvm cnysxcu kamo cpeduuie 3a
00MmeH Ha uHGopmayus OMHOCHO Hall-
000pume nNPaKmMuKu 6 ynpasieHuemo Ha
omnaovyu, 0OnpuHaca 3a
paspabomeanemo Ha HACOKU 34
npunazane u U38bPUIEA KOHCYIMauus
OMHOCHO 0bOeujume HACOKU 6
3akonooamencmeomo na EC ¢ oonacmma
Ha omnaovyume.

3. Konucynmamuenusam ¢popym ce
npeocedamencmea om Komucuama u ce
Xapakmepuszupa ¢ 6anaHcupan cvLcmaa,
KOUimo 6K11046a npeocmagumeiu Ha
Ovporcasume-uieHKU U Ha 6CUUKU ZPYNU,
KOumo umam unmepecu é oonacmma Ha
ynpaejieHuemo Ha OMnadvyume, Kamo
Hanpumep npomMuuiieHocmma,
exroyumenno MCII u
3aHaAmMYUIICMEomo, npodcviosu,
muvpeosyuu Ha eopo u Ha OpeodHo, Zpynu 3a
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OnAa3e6aHe Ha OKoJiHama cpeda u
nompeﬁumencxu op2anuzauuu.

Or. en

(Bv3cmanosasane 6 usmenena goopma na uzmenenue 80 om nvpgo uemere)
ObocHoska

The Commission has established consultation fora in the fields of air and water legislation.
These help to address problems early on and hereby improve implementation. A similar
consultation forum should be established for waste legislation. It is not good enough to only
consult with Member States on one hand, and bilaterally with other stakeholders on the other
hand.

N3menenue 223
Duarte Freitas

O0ma no3unuga Ha CeBera
Yien 34a (HOB)

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue
Ynen 34a

Koncynmamueen ¢popym no ynpasnenue
Ha omnaovyume

1. Komucuama cvzoasa Koncynmamueen
¢opym no ynpaenenue na omnaovyume.

2. llenma na Koncynmamuenus gpopym e
0a noonomaza eheKmueHoOmo npuiazane
Ha HacmoAaAwama OuUpeKmuea u opyau
pasnopeoou na npasomo na EC upes
OeliHocmu, KOUmMo 6KII046am:

- 00MeH Ha ungopmayua OMHOCHO Hall-
000pume NPaAKMUKU 6 ynpasieHuemo Ha
omnaovuu;

-pa3pa60meane Ha HACOKU 3a
npuinazane; u

- KOHCyimayus OMHOCHO 0boeuwjume
Hacoku 6 3akonooamencmeomo na EC ¢
obracmma Ha omnaovyume.

3. Konucynmamusnusam ¢popym ce
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PvK0600u om Komucuama u ce
Xapakmepuszupa c 6anaHcupan cvLcmaa,
Koilmo 6Kk11046a npedcmagumenu Ha
Ovporcasume-uieHKU U Ha 6CUYUKU 2PYNU,
Koumo umam unmepecu 6 od1acmma Ha
ynpaenenuemo Ha Omnadvyume, KAmo
Hanpumep npomuuiieHocmma,
npogcuiozu, mvpzosyu Ha opedHo, 2pynu
3a onazeamne HaA OKOJIHAMA cPeda U
nompeoumencKu op2aHu3ayuu.

Or. en

ObocHoska

Unlike for air and water protection, the Commission did not establish a common forum for
Member States and stakeholders to support the implementation and development of EU waste
legislation. At the same time the numbers of infringement proceedings is significantly higher
for the waste sector.(Based on amendment 80 in first reading)

H3menenmne 224
Bairbre de Brian, Roberto Musacchio

O061ma nmo3unusa Ha CeBera
Yuen 34a (HOB)

Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue

Ynen 34a

Koncynmamueen ¢popym omnocno
omnaovyume

1. Komucuama cv3oaea Koncyrimamueen
¢opym no ynpasnenue na omnaovyume
3a Ovpicagume-4neHKu u
3auHmepecosanume CMmpanu.

2. llenma na Koncynmamuenus gpopym e
0a noonomaza ereKmueHoOmo npuiazane
Ha HAcmoAuwlama OupeKmuea u opyu
paznopeoou na npasomo na EC upes
Oelinocmu, KOUmo 6K1I046am:

- 00MeH Ha ungopmayus OMHOCHO Hall-
000pume npaKmMuKu 6 ynpasieHuemo Ha
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omnaovyu;

-pa3pa60meane HA HACOKU 3a
npuninazawne; u

- KOHCyimayusa OmHOCHO 0boeuwjume
Hacoku ¢ 3axonooamencmeomo na EC ¢
obonacmma Ha omnaovyume.

Or. en

(Bv3 ocnosa Ha usmenenue 80 om nvpeo uemene)
ObocHoska

Unlike for air and water protection, the Commission did not establish a common forum for
Member States and stakeholders to support the implementation and development of EU waste
legislation. At the same time the numbers of infringement proceedings is significantly higher
for the waste sector therefore a wide consultation among stakeholders is worthwhile.

N3menenue 225
Karl-Heinz Florenz

OO61ma mo3unuga Ha CeBera
Yuen 35 — maparpad -1 (HoB)

Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue

-1. C o2neo na onpedenenuemo 3a

5 OMNAOLK“ 6 unen 3, mouxa 1),
Komucuama, 6 coomeemcmeue c
npoueoypama no pezynupane ¢ KOHmpo.i,
nocouena ¢ unen 36, napazpacgh 2, npuema
MEPKU OMHOCHO onpeodeieHu
nompeoumecku npodykmu (nanpumep
e1eKmpPOHHO 000pyOeane u uzne3nu om
ynompeoa MOmopHu Npeeo3Hu
cpeocmea), Kamo ymouHA6a
dyuKyuonannume u ekonocuyHuUmMe
Kpumepuu, u Kpumepuume 3a Ka4ecmeo,
Koumo mpaoea oa 6voam u3nviHeHU, 34
oa ce onpeodenu oanu ce cuuma, e
npumescamenam Ha OmnaovKa
6v3HaAMEPABA 0a ce 0c80000u om He2o.

Or. en
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(B 0yxa na uzmenenue 103 om nvpeo uemene na EI)

Obocroeka

A large amount of waste products, in particular WEEE, is illegally exported as "products”
from the EU to third countries where it is treated without any precautions for health and the
environment. Such illegal exports have to be stopped with specific legislative measures. A
Member States expert group has adopted guidelines laying down specific criteria for used
electronic equipment in order to be able to determine whether it has to be considered as a

prod

H3menenne 226
Bairbre de Brian, Roberto Musacchio

O0ma no3nnuga Ha CnBera
Yiaen 35

Obwa nosuyus na Cveema

1. Komucusita Mmoxe 1a pa3paboTi HACOKU
3a THIKyBaHE Ha ONPECIICHHUATA 32
OTIOJI30TBOPSIBAHE M 00E3BPEKIAHE,
ycmanoeenu 6 unen 3, mouku 14 u 18.

Ilpu neobxooumocm ce yrouHsBa
MIpUJIAaraHeTo Ha ¢hopmynama, omuacauia
ce 3a nocoyenume 6 Ilpunoscenue II R1
HWHCTaJNAIMK 3a u3rapsue. Morar na ce
B3€MarT MPEABUL MECTHUTE KIIMMAaTUYHU
YCIJIOBUS, KaTO HaIlpUMep CTENeHTa Ha
CTY[ M Hy’JlaTa OT OTOIUIEHHE, JOKOJIKOTO
T€ BB3/CICTBAT BbPXY KOJIMYECTBATA
€Heprus, KOUTO Morat Jia ObJaT
TEXHUYECKU U3I0JI3BAaHU WU TIPOU3BEICHU
noJ opmara Ha eJIeKTPHUUECTBO,
OTOIUICHUE, OXJIAXKAAHE WM TEXHOJOTUYHA
napa. MecTHUTE yClI0BUS B Hali-
OTJIaJICYEHUTE PETMOHU CHITIACHO

uiieH 299, naparpa¢ 2, 4eTBbpTa aJuHes
ot /loroBopa, KakTo U B TEPUTOPUUTE,
MOCOYEHH B uJieH 25 oT AKTa 3a
npucbeauHsBaHe oT 1985 1., Morat chI10
na ObaaT B3eTu npeasu. Tazu msapka,
MpeIHa3HaueHa /1a U3BMEHU HEChIIECTBEHU
€JIEMEHTHU Ha HACTOsIaTa JUPEKTHUBA, CE
IpreMa B CbOTBETCTBHE C IPOLEAypaTa Mo
peryiMpaHe ¢ KOHTPOJI, IOCOYEHA B YJIEH

PE402.912v01-00

96/121

Himenenue

1. Komucusita MoXxe 1a pa3pabOTH HACOKH
3a THJIKYBaHE Ha ONPEACICHUATA 3a
OIOJI30TBOPSIBAHE U 00E3BPEXKIAHE.

la. B cvomeemcmeue c unen 20,
napazpagh 4, ce yTouHsIBa MPUIAraHETO HA
¢opmyna 3a ycmanoeasane na
MUHUMATHU U3UCKEAHUA 30 eHEePZUTIHA
edhekmueHoCcm 3a VHCTANIAIINY 32
usrapstae. Morat J1a ce B3eMaT IpeIBu.l
MECTHHUTE KIIMMAaTUYHH YCIOBUS, KaTO
HaIpUMep CTEIICHTa Ha CTY/I U HyXKJaTa OT
OTOIUICHHUE, IOKOJIKOTO T€ BB3JICHCTBAT
BBPXY KOJIMYECTBATA CHEPTHSI, KOUTO
Morar Ja 0bJIaT TEXHUYECKU H3MOJI3BaHU
WJTU TIpOM3BeIeHU 1ol (hopmaTa Ha
€JIEKTPUYECTBO, OTOTIICHUE, OXJIAXK/IaHe
WM TEXHOJIOTUYHA Tapa. MecTHHTe
yCIIOBUS B Hall-OT/IaIe4eHNUTE PETHOHU
cbriacHo uieH 299, naparpad 2, yeTBbpTa
anuHes ot [loroBopa, KakTo U B
TEPUTOPHUHTE, TIOCOUYCHHU B WIEH 25 OT
AKkTa 3a npucbenuHsBaHe ot 1985 .,
MOTaT ChINO Ja OBIAT B3ETH MPEIBHUI.
Ta3u mspka, npeHa3Hau€Ha 1a U3MEHU
HECBHIINECTBEHHU CJIIEMEHTH Ha HACTOSIIATA
IUPEKTHBA, Ce TIpUeMa B ChOTBETCTBUE C
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36, maparpad 2.

2. Ilpunoxkerusita morat ga ObaaT
W3MEHEHU C OTJIe]] HAYYHHS U TEXHUYECKU
nporpec. Te3u Mepku, mpeHaA3HAYEHU Ja
HM3MCHST HEeCHIIECCTBCHH CIICMCHTH Ha
HacTosIaTa TMPEKTHBA, CE IPUEMAT B
CHOTBETCTBHUE C IPOLIEypaTa Mo
peryinupaHe ¢ KOHTPOJ, TOCOYEHA B YJieH
36, maparpag 2.

IpolelypaTa o peryjaupaHe ¢ KOHTPOJ,
nocoueHa B wieH 36, naparpad 2.

2. Ilpunoxxenusita morat aa ObaaT
W3MEHEHH C OIVIE]] HAYYHMsI U TEXHUYECKU
nporpec. Te3u mepku, dokoikomo me ca
IIpEeIHA3HAYEHU J1a U3MEHST
HECBHILECTBEHHU €JIEMEHTH Ha HaCTOsIIaTa
TUPEKTHUBA, MO2am 0a ce IpueMart B
ChOTBETCTBUE C MpoLieypaTa 1o
peryimMpaHe ¢ KOHTPOJI, IOCOUYEHA B UJIEH
36, maparpad 2.

Or. en

(Hoe mexcm 6 obwama nosuyus na Cveema)

ObocHoska

In accordance with article 20.4, “ it shall be a condition of any permit covering incineration
or coincineration with energy recovery that the recovery of energy is to take place with a high
level of energy efficiency.” To this end, an energy efficiency formula should be published as
technical guidance to be applied to ALL incineration facilities, irrelevant as to whether they

are classied as recovery or disposal.

H3menenne 227
Riitta Myller

O0ma no3nnuga Ha CnBera
Yien 35

Obwa nosuyus na Cveema

1. Komucusita Mmoxe 1a pa3paboTu HACOKHU
3a THIKYyBaHE Ha ONPECICHHUATA 32
OTIOJI30TBOPSIBAHE M 00E3BPEKIAHE,
ycmanoeenu 6 unen 3, mouku 14 u 18.

Ilpu neobxooumocm ce yrouHssa
[IPUJIAraHETO HA ghopmynama, OMHACAWA
ce 3a nocouenume 6 Ilpunosycenue II R1
HWHCTaJAIMK 3a u3rapsiue. Morar na ce
B3€MarT MPEABHUL MECTHUTE KIIMMAaTUYHU
YCJIOBUA, KaTO HAITPUMEP CTCIICHTA HA
CTY[ M Hy’JlaTa OT OTOIUIEHHE, JOKOJIKOTO

AM\712783BG.doc

Himenenue

1. Komucusita MOxe 1a pa3pabOTH HACOKH
3a THIKYBAaHE Ha ONPEACICHUATA 3a
OIOJI30TBOPSIBAHE U 00E3BPEXkKAaHE.

la. B cvomeemcmeue c unen 20,
napazpagh 4, ce yTouHsIBa NMPUIAraHETO Ha
dopmyna 3a ycmanoeasane na
MUHUMAIHU U3UCKBAHUSA 3 eHEPZUIIHA
edhekmueHocm 3a VHCTANAIIUY 32
usrapstae. Morat J1a ce B3eMaT IpeIBu
MECTHHUTE KIIUMAaTUYHH YCIOBUS, KaTO
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TE€ BB3/CICTBAT BbPXY KOJIMYECTBATa
€Heprus, KOUTO MoraT Ja ObJaT
TEXHUYECKU U3IO0JI3BAaHU WU TPOU3BEICHU
noJ popmara Ha eIeKTPHUECTBO,
OTOIUICHUE, OXJIAXKAAHE WM TEXHOJOTUYHA
napa. MecTHUTE yCIIOBUS B Hali-
OTJAJIEYEHUTE PETUOHU CHIJIACHO YJIEH
299, naparpad 2, yeTBbpTa aIUHEs OT
JloroBopa, KakTo U B TEPUTOPUUTE,
IIOCOYEHHU B WIEH 25 oT AKTa 3a
npuckenuHsBane ot 1985 r., Morat chI110
na ObJaT B3eTu npeasul. Tazu msapka,
MpeIHa3HaueHa J1a U3MEHU HEChIIECTBEHU
€JIEMEHTHU Ha HACTOsIaTa AUPEKTHUBA, CE
IpreMa B CbOTBETCTBHE C IPOLEaypaTa Mo
peryiMpaHe ¢ KOHTPOJ, IOCOYEHA B YIEH
36, maparpad 2.

2. [Ipunoxenusta morart aa ob1atT
W3MEHEHH C OIVIE]] HAYYHUsI U TEXHUUYECKU
nporpec. Te3u Mepku, npeHaA3HAYEHU Aa
U3MEHAT HECBILIECTBEHU €JIEMEHTH Ha
HacTosIIaTa TUPEKTUBA, CE€ IPUEMAT B
CBhOTBETCTBUE C MPOLIEypaTa 1o
peryjaupaHe ¢ KOHTPOJI, IOCOYEHa B YWIEH
36, maparpag 2.

HaIpHUMep CTETEHTa Ha CTy/ U HyXKJaTa OT
OTOIUIEHNUE, TI0KOJIKOTO T€ BB3JIEHCTBAT
BBPXY KOJIMYECTBATa EHEPTHUsi, KOUTO
Morar Ja Ob/1aT TEXHUYECKH U3T0JI3BaHU
WJTU TIpOM3BeIeHU TIo1 (hopmaTa Ha
€JIEKTPUYECTBO, OTOIIEHUE, OXJIAXK/IaHE
WM TEXHOJOrMYHa napa. MectHure
YCIIOBUS B HAl-OTAAJIEYEHUTE PETUOHU
chriacHo uieH 299, naparpad 2, yeTBbpTa
anuHes ot [loroBopa, KakTo U B
TEPUTOPUUTE, TOCOUYEHH B WiIEH 25 OT
AKTa 3a npucbenuHsaBase ot 1985 .,
MOTaT ChIIO J1a ObAAT B3E€TH IPEABHUI.
Ta3u mapka, npeaHa3HauYeHa 1a U3MEHU
HECBHILECTBEHHU €JIEMEHTH Ha HAaCTOsIIaTa
JUPEKTHBA, CE IIPUEMa B CbOTBETCTBUE C
IpoLeaypaTa 1o peryjamupaHe ¢ KOHTpoJI,
nocoueHa B wieH 36, naparpad 2.

2. Ilpunoxxenusita morat aa ObaaT
WU3MEHEHH C OIVIE] HAYYHMsI U TEXHUYECKU
nporpec. Te3u mepku, 0okoikomo me ca
IIPEIHA3HAYEHU 14 U3MEHSAT
HECBHILECTBEHHU €JIEMEHTH Ha HACTOsIIIaTa
IUPEKTUBA, MO2am 0a ce IpUeMart B
CbOTBETCTBUE C MpOLIeypaTa 1o
peryiMpaHe ¢ KOHTPOJI, I0COYEHA B UJIEH
36, maparpad 2.

Or. en

(Hoe mexcm 6 obwama nosuyus na Cveema)

ObocHoska

In accordance with article 20.4, “ it shall be a condition of any permit covering incineration
or coincineration with energy recovery that the recovery of energy is to take place with a high
level of energy efficiency.” To this end, an energy efficiency formula should be published as
technical guidance to be applied to ALL incineration facilities, irrelevant as to whether they
are classied as recovery or disposal. This would create a level playing field for incinerators

across Euro.
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N3menenue 228
Maria Sornosa Martinez

Ooma no3unusa Ha CoBera
Yuaen 35

Obwa nosuyus na Cveema

1. Komucusita Mmoxe 1a pa3paboTi HACOKHU
3a ThJIIKYBaHE Ha OINpe/esIeHusITa 3a
OTIOJI30TBOPSIBAHE M 00E3BPEKIAHE,
ycmanogenu 6 uiaen 3, mouku 14 u 18.

Ilpu neobxooumocm ce yrouHsBa
MIpUJIAaraHeTo Ha ¢hopmynama, omuacauwa
ce 3a nocoyenume 6 Ilpunosncenue II R1
HWHCTaJNAIMK 3a u3rapsue. Morar na ce
B3€MarT MPEABUL MECTHUTE KIIMMAaTUYHU
YCIJIOBUS, KaTO HallpUMep CTENEeHTa Ha
CTY[ M Hy’JaTa OT OTOIUIEHHE, JOKOJIKOTO
T€ BB3/CICTBAT BbPXY KOJIMYECTBATA
€Heprus, KOUTO Morat Ja ObJaT
TEXHUYECKU U3I0JI3BAaHU WU IPOU3BEICHU
noJ popmara Ha eIeKTPHUUYECTBO,
OTOIUICHUE, OXJIAXKAAHE WM TEXHOJOTUYHA
napa. MecTHUTE yClI0BUs B Hali-
OTJJICYEHUTE PETMOHU CHIJIACHO YJIEH
299, naparpad 2, yeTBbpTa aIUHEs OT
JloroBopa, KakTo U B TEPUTOPUUTE,
IIOCOYEHHU B WIEH 25 0T AKTa 3a
npucbeuHsBaHe oT 1985 1., Morat chI10
na ObaaT B3eTu npeasua. Tazu msapka,
Mpe/IHa3HaueHa J1a U3BMEHU HEChIIECTBEHU
€JIEMEHTHU Ha HACTOSIaTa JUPEKTHUBA, CE
IpreMa B ChOTBETCTBHE C MPOLEAypaTa Mo
perynupaHe ¢ KOHTPOJI, IOCOYEHA B YJIEH
36, maparpad 2.

2. [Ipunoxenusra morart aa 0b1aT
M3MEHEHH C OTJIe/l HAayYHHsI U TEXHHUYECKU
nporpec. Te3u Mepku, npeaHa3HAYEHU Aa
M3MEHST HECHILIECTBEHU €JIEMEHTH Ha
HacTosIaTa TUPEKTUBA, CE€ IPUEMAT B
CBHOTBETCTBHUE C MPOIeypaTa Mo
peryaupaHe ¢ KOHTPOJI, IOCOYEHA B YWIECH
36, maparpad 2.

AM\712783BG.doc

Himenenue

1. Komucusita MoXxe 1a pa3pabOTH HACOKH
3a THIKYBaHE Ha ONPEACICHUATA 3a
OIOJI30TBOPSIBAHE U 00E3BPEXKIAHE.

la. B cvomeemcmeue c unen 20,
napazpagh 4, ce yrouHsBa MpujiaraHeTo Ha
¢opmyna 3a ycmanoeasane na
MUHUMATHU U3UCKEAHUA 30 eHEePZUTIHA
eghekmugHocm 3a VHCTAJIALUY 32
uzrapsine. Morat n1a ce B3eMaT npeaBu
MECTHUTE KJIIMMaTUYHH yCIOBHS, KaTO
HaIpHUMep CTENEHTa Ha CTyJ U HyXKJaTa OT
OTOIUIEHHUE, T0KOJIKOTO T€ BB3JEHCTBAT
BBPXY KOJIMYECTBATA EHEPTUsi, KOUTO
Morart Ja ObJ1aT TEXHUYECKH U3I0JI3BaHU
WJIU TIpOM3BeIcHU 101 (hopmaTa Ha
€JIEKTPUYECTBO, OTOILIEHUE, OXJIAXKIaHEe
WM TEXHOJOrM4Ha napa. Mectaure
YCIIOBUS B HA-OTAAJIEYEHUTE PETUOHU
cbriacHo uieH 299, naparpad 2, yeTBbpTa
anuHes ot [loroBopa, KakTo U B
TEPUTOPHUUTE, IOCOUEHHU B WiieH 25 OT
AKkTa 3a npucbenuHsBaHe ot 1985 r.,
MOTrar ChIIO J1a ObJaT B3€TH MPEABUL.
Ta3u Msipka, mpeHa3HauUeHa 1a U3SMEHU
HECBHILECTBEHHU €JIEMEHTH Ha HAaCTOsIIaTa
JUPEKTHBA, CE IIPUEMA B CbOTBETCTBUE C
IpoLeaypaTa 1o peryjamupaHe ¢ KOHTpoJI,
nocoueHa B wieH 36, naparpad 2.

2. [Ipunoxenusra morart aa 0b1aT
M3MEHEHH C OrJIe/l HAayYHHs U TEXHHUYECKU
nporpec. Te3u mepku, dokoikomo me ca
NpeJHa3HAYCHU Ja U3MEHST
HECBHILECTBEHHU €JIEMEHTHU Ha HAaCTOsIIaTa
TUPEKTUBA, Mo2am Oa ce TIpueMar B
CBhOTBETCTBUE C MpOLIeypaTa 1o
peryiupase ¢ KOHTpOJI, TIOCOYEHa B YIECH
36, maparpad 2.
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Or. en

(Hoe mexcm 6 oowama nosuyus na Cvreema)
Obocnoska

In accordance with article 20.4, “ it shall be a condition of any permit covering incineration
or co-incineration with energy recovery that the recovery of energy is to take place with a
high level of energy efficiency.” To this end, an energy efficiency formula should be
published as technical guidance to be applied to ALL incineration facilities, irrelevant as to
whether they are classied as recovery or disposal. This would create a level playing field for
incinerators across Europe and a harmonised level of environmental protection and
promoting energy efficiency as the Commision claims is its objective.

Annex I classifications are mostly essential elements of the Directive. Only non-essential
elements should be amended by comitology.

H3menenue 229
Jill Evans, Caroline Lucas

OO61ma mo3unuga Ha CeBera
Yuen 35 — maparpad 1 — anunes 2

Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue
Ilpu neobxooumocm ce ymounsaea Ta3u MspKka, mpeHa3HAYEHA 1a U3MEHU
npunazanemo na gpopmynama, HECBILECTBEHU €JIEMEHTH Ha HACTOSIaTa
OmHacAwa ce 3a nocoueHume 6 JIUPEKTHBA, C€ IIpUeMa B CbOTBETCTBUE C
Ilpunoscenue I R1 uncmanayuu 3a Ipoueaypara o peryjaupase ¢ KOHTpOJ,
uzzapane. Mozam oa ce 63emam npeoguo nocoyeHa B wieH 36, maparpad 2.

MeCmHume KiUMamu4Hu ycioeus, Kamo
Hanpumep cmenenma Ha cCMyo u
HyJcoama om omonJieHue, O0KOJIKOmo
me 6b30elicmeam 6bpxy Koauuecmeama
enepzus, Koumo mozam 0a 0voam
MexXHUuYecKu U3no36anu uiu
npou3seedenu noo gpopmama na
elleKmpuuecmaeo, onmonieHue,
oxXIaxcoane U mexHouiocuYHa napa.
Mecmnume ycnoeus 6 naii-
omoaneueHume pecUOHU Cb21ACHO Y1eH
299, napazpagh 2, uemevpma anunesn om
Jlozoeopa, kakmo u ¢ mepumopuume,
nocouenu ¢ unen 25 om Axma 3a
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npucveounseane om 1985 2., mozam
covuio 0a 6voam ézemu npedsud. Tazun
MsIpKa, IpeHa3HaueHa J]a N3MEHU
HECBHIIECTBEHU €JIEMEHTH Ha HACTOsIIIATa
TMPEKTUBA, CE TIPHEMa B CbOTBETCTBHUE C
npolietypaTa Mo peryjaupaHe ¢ KOHTpoJ,
nocoyeHa B wieH 36, maparpad 2.

Or. en

(Hoso uzmenenue b3 ocnoa Ha Ho mexkcm 8 obwama nozuyus na Cveema, yearauo oa
ocu2ypu cv21acy8anocm c usmenenue 83 om nvpeo uemene.)

ObocHoska

The Common position would reclassify certain municipal waste incinerators as recovery
operations, even when they do not comply with best available technology. Such
reclassification would attract further investment into incinerators and hereby directly
undermine the investment needed for reuse and recycling, operations that save more energy
and natural resources than incineration "recovers". Any such reclassification should
therefore be deleted from the common position. Such efficiency considerations would be more
appropriately dealt with in the revision of the IPPC and the waste incineration directive.
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Amendment 230
Johannes Blokland, Lambert van Nistelrooij

O0ma no3unuga Ha CnBera
[punoxenne -1 (HOBO)

Hsmenenue, sneceno om Ilapramenma
ITPHJIOKEHHUE -1

,,I[’prO Ha peI_HCHI/ISITa“ 34 B3CMAHC Ha PCUHICHUC: OTHAJABK MW CTPAHUYCH IIPOAYKT

3akoHOCHOOpa3Ha JU €
maHupaHara yrnorpeba E MarepuaiabT € OTHAABK
Ha Marepuaia? j

|

Torapa

MaTepHarbT € MarepuanbT  Cb3HATENHO  JU €

NPOAYKT, & HC | «———— npoussenen? (bunm IIm e WH3MEHEH

NpOU3BOACTBE MPOU3BOACTBEHUAT IIpOLIEC, 3a Aa ce
Ha yTanka A npousBeae MaTepuaIbT?
Marepuanst €

NPOU3BOJACTBCHA yTalika —
npuiiara c€ TeCTbT MO-I0ITy

Curypsa 11 e ynorpebaTta Ha
marepuana’?

|

MarepuanbT rojJeH Ju € 3a yrnorpebda
oe3 JOITbJIHUTEITHA npepaborka | —>
(pa3nuuna oT HOPMAaJTHUTE
MpOLEAypH, Hepas3aeiHa YacT OT
IIPOU3BOJICTBEHHUS Ipo1ec?

\ 4

Marepuansr €

oTInHaaAbK
HE

Marepuanst €
oTHaAABLK

HE

Toraga A

MaTepUAITbT e
HEeOTHAXbYEeH MarepuanbT OPOU3BEAECH JIU €

cTpaHu4en KaTO HepasJejHa dYacT oOT Marepunansr €

I1 3B TBCHMUS I1 OTIHHAABbK
NPOLYKT E DOU3BOICTBE polec . b\

A 4

\ 4

Or. en
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ObocHoska

According to article 62(1)d of the rules of procedure, the communication of the Commission
(COM(2007)59 of 21 February 2007) can be regarded as a new fact or which has arisen
since the first reading (13 February 2007). The decision tree in Annex II of this
communication is a very good instrument to judge whether a material is a by-product or a
waste and should therefore be incorporated in the waste framework directive.

Amendment 231
Evangelia Tzampazi

O0ma nosunust Ha CpBera
IIpunoxenne -1, Touka D 7

Obwa nosuyus na Cveema Amendment
D 7 H3xeévpnane 6 mopema u oKeauu, 3anuuaea ce
6KJIIOUUMETIHO 3APABAHE NOO MOPCKOMO
ObHO

Or. en
Obocnoska

EP Amendment at first Reading. Releasing or dumping of waste into the sea should be
prohibited because it is unsafe in the long term.
Amendment 232
Johannes Blokland, Lambert van Nistelrooij
O0ma no3unusa Ha ChrBera
Annex I — Ttouxa D 13 — 0ej1e:kka moa JMHUA **

Obwa nosuyus na Cveema Amendment
## [[py OTCHCTBUE HA JPYT MTOIXOJISI KOJT #* [Ip1 OTCHCTBUE HA JIPYT IMOAXOJISII KOJT
D, Tyk mozam oa ce éxnrouam D, Tyk moace oa ce eéxnrouu
npeosapumennu OeliHocmu Npeau noozomoexkama npear 00e3BpEXKIAHETO,
00e3BpPEKTAHETO, GKIIOUUMETIHO Karo, inter alia, copTupane, TpouieHe,
npedsapumenna oopadomka xarto, inter VIUTBTHSIBaHE, MEJICTU3NPAHE, CYIIICHE,
alia, copTupane, TpoOIlICHE, YIUTHTHIBAHE, psizaHe, KOHAUIMOHUPAHE WK Pa3/IeIisTHe
NeJIeTU3UpaHe, CyIeHe, ps3aHe, MIPe/IH Mo/jIaraHe Ha HIKOS OT JCHHOCTUTE
KOHIUIMOHUPAHE, WIH pa3elisHe Ipeau c konose D1 — D12. Tosa ce npunaza
MoJTaraHe Ha HAKOS OT JIGHHOCTHUTE C Cbuo 6 ciyuaume, 8 KOUmMo, écjieocmaue
AM\712783BG.doc 103/121 PE402.912v01-00
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komose D1 — D12. Ha n0020mosKama, NPUILONHCEHUEmo Ha
HAKOA om Oeltnocmume, U30poenu 6
Ipunoycenue Il, mouxku R1-R 11, e
HAUCMUHA 6B3MOMCHO, HO HE U
U3HAYATIHO CUZYPHO.

Or. en

ObocHoska

This new footnote, added by the Council, should be clarified in order to be certain that
preparative operations which will not certainly lead to recovery will be regarded as disposal.

HN3menenme 233
Karsten Friedrich Hoppenstedt

Oo61ma mo3unuga Ha CeBera
Annex I — Ttouxka D 13 — 0ej1eskka moa JUHAA 2

O6wa nozuyus Ha Cveema H3menenue
## [Ipu OTCHCTBHE HA APYT MOAXOISI KO ## [Ipu OTCHCTBUE HA APYT MOAXOISI KO
D, Tyk mo2am oa ce eéxnrouam D, Tyk mootce 0a ce exnrouu
npeosapumennu 0eluHoCmu npean noozomoexkama npeau 00e3BPEKIAHETO,
00e3BpeXTaHETO, BKIIOUUTEITHO BKJIIOUMTENIHO TpeBapUTeIHa 00paboTka
npenBapuTeiiHa o0paboTka karo, inter alia, Karo, inter alia, copTupane, TpoIieHe,
COpTHUpaHe, TPOILIEHE, YIUTbTHSBAHE, YIUTbTHSIBaHE, MeJIeTU3UpaHe, CyIleHe,
NeJIeTU3npane, CyleHe, ps3aHe, psi3aHe, KOHAUIIMOHUPAHE WU pa3/ielisiHe
KOHIUIMOHUPAHE, WIH pa3felisiHe Ipeau Mpey NoJylaraHe Ha HAKOS OT IEHHOCTUTE
Mo/JIaraHe Ha HAKOS OT JACHHOCTUTE C c kogose D1 — D12. Toea ce npunaza
kogose D1 — D12. CbUI0 MaKa, aKo 6cile0cmeue Ha

nO020MOBKAMA NPUTLONHCEHUEMO HA
npouedypa, nocouena ¢ Ilpunooscenue 11,
mouku R 1 — R 11, e 6v3Mm03cHO, HO He U
U3HAYATIHO CUZYPHO.

Or. de

Justification

In der abfallwirtschaftlichen Praxis wird der ganz iiberwiegende Teil der Abfille nicht
unmittelbar einer finalen Verwertung oder Beseitigung zugefiihrt. Vielmehr werden sie in der
Regel zundichst in eigenstindigen Anlagen aufbereitet. Anschlieffend werden die aufbereiteten
Abfille - je nach aktueller Preissituation auf dem Abfallmarkt - wahlweise verwertet oder
beseitigt. Ein Beispiel hierfiir bietet die Aufbereitung von Abfillen, um sie entweder zu
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giinstigen Konditionen in Zementwerken oder Miillverbrennungsanlagen mit entsprechender
Energieeffizienz zu verwerten oder sie bei niedrigeren Verbrennungspreisen in
Miillverbrennungsanlagen ohne ausreichnede Energienutzung zu beseitigen.

Ob ein Abfall letztlich verwertet oder beseitigt wird, muss aber nach den europdischen
Regelungen bereits vor der Verbringung in die Aufbereitungsanlage feststehen.

N3menenue 234
Karsten Friedrich Hoppenstedt

Oo6ma no3unus Ha ChrBeTa
Ipunoxenne I — touxa D 15 a (HoBa)

Obwa nosuyus na Cvreema H3zmenenue

D 15a. IIpepabomka, nenocouena na
Opy20 MACMO 6 HACMOAULOMO
npunoxcenue, 6odeuia 00 odpasyeane Ha
Kpaiinu cbeOUHeHUus Ui cmecu, KOUmo
ce obe3epercoam upe3 aimepHaAmueHo
U36bPULEAHE HA HAKOA OM OeliHocmume,
obo3nauenu c koooée D 1 — D 15 unu
nocouenu ¢ Ilpunoosicenue I1.

Or. de

Justification

In der abfallwirtschaftlichen Praxis wird der ganz iiberwiegende Teil der Abflle nicht
unmittelbar einer finalen Verwertung oder Beseitigung zugefiihrt. Vielmehr werden sie in der
Regel zundchst in eigenstindigen Anlagen aufbereitet. Anschliefsend werden die aufbereiteten
Abfille - je nach aktueller Preissituation auf dem Abfallmarkt - wahlweise verwertet oder
beseitigt. Ein Beispiel hierfiir bietet die Aufbereitung von Abfdllen, um sie entweder zu
giinstigen Konditionen in Zementwerken oder Miillverbrennungsanlagen mit entsprechender
Energieeffizienz zu verwerten oder sie bei niedrigeren Verbrennungspreisen in
Miillverbrennungsanlagen ohne ausreichnede Energienutzung zu beseitigen.

Ob ein Abfall letztlich verwertet oder beseitigt wird, muss aber nach den europdischen
Regelungen bereits vor der Verbringung in die Aufbereitungsanlage feststehen.

AM\712783BG.doc 105/121 PE402.912v01-00

BG



BG

Amendment 235
Riitta Myller

O0ma no3unuga Ha CnBera
IIpuaoxenne Il — Touka R 1

Obwa nosuyus na Cvreema

R 1 H3nonzeane na omnaovyume 3aauvasa ce

nPeOuUMHO Kamo 20pueo uiu opy2 Ha4uH
3a nojiyuaeamne Ha enepzusn*

* Toea 6Kk11046a UHCMANAUUU 304
uzzapane, NpeOHA3HaA4YeHU 3a
npepadomka Ha mevpou dOUmMosuU
omnaovyu, eOUHCMEEHO KO2AMO
mMAXHAMA eHepuina eheKkmueHocm e
PAaséHa unu no-6ucoKa om:

0,60 3a uncmanayuume, Koumo ca 6
EeKCn10amayus u ca noay4uiu
paspeuienue cv2i1acHo NPULOHCUMOMO
00uiHOCMHO 3aK0H00amencmeo npeou 1
anyapu 2009 2.,

0,65 3a uncmanayuu, noayuuau
paspeuwienue cneo 31 oexemepu 2008 2.,

Kamo ce uznonzea cieonama gopmyna:

Enepcuiina epexkmuenocm = (Ep -(Ef +
Ei) /(0,97 x (Ew + Ef)),

Kboemo:

Ep e 200umnomo npouseoocmeo na
enepzus, noo ghopmama Ha MONIUHA UTU
enekmpuuecmeo. H3zuucnaea ce, kamo
enepzuama noo popmama na
eleKmpuiecmeo ce ymMHodxycaea no 2,6, a
enepzuama nod popmama na monauna,
npou3seedena 3a mvp2oecKka ynompeoa, ce
ymuoxcasa no 1,1 (GJ/zoouwno)

Ef e 2co0umunomo xonuuecmeo enepzus,
6710JICEHA 6 CUCMeEMama om 20pued,
yuacmeauwyu é npou3600CmMeEono Ha napa
(GJ/z00uwno)

Ew e zo0umnomo xonuuecmeo enepzus,
CHOBPIHCAUA Ce 8 MPemUpPanume
omnaovyu, U34UCIeHO 653 OCHO8A HA
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00/1HAMAa HeMHA MONTUHHA CIMOTIHOC
Ha u3zzapane HA OMNAObYUME
(GJ/zo0uwmno)

Ei e 200uwinusam énoc na enepeus, Kamo
ce usknoueam Ew u Ef (GJ/zo0uwno)

0,97 e koepuyuenm na 3acyoume na
eHepzus, ObaAHCauU ce Ha ObHHama
nenen u uzv4earemo.

Ta3u gpopmyna ce npunaza
chomeemcmeue c pegpepeHmuus
00KyMeHm 3a Hail-000pume HAITUYHU
MeXHUKU 3a u32apsaHe Ha OMnadvyu.

Or. en

(Bv3npoussedcoa cvuyHocmma Ha usmenenue 83, npuemo Ha nvpeo uemene Ha 13 ¢hespyapu
2007 2. — OB C 287 E, 29.11..2007 2., cmp. 136)

ObocHoska

The technical guidance documents to be developed under article 35 are the most appropriate
place to establish a formula that would reflect correctly what corresponds to BAT for energy
efficiency, and other necessary parameters, for municipal waste incinerators. In the context of
the revision of these Directives the proper background work on the what efficiency number
corresponds to combined used of power and heat can be properly undertaken.

Amendment 236
Maria Sornosa Martinez

O061ma nmo3unuga Ha CeBera
IIpuiaoxenne II — Touka R 1

Obwa nosuyus na Cvreema Amendment

R 1 H3nonzeane na omnaovyume 3a1uvaea ce
nPeOUMHO Kamo 20pueo uiu Opy2 Ha4uH
3a noiyuasamne Ha enepeun’*

* Tosa eKkn10u6a uncmanayuu 3a
uzzapane, NpeOHA3HaA4eHuU 3a
npepadGomka Ha mevpou dGumoeu
omnaovyu, eOUHCMEEHO KO2AMo
maxuama enepeuiina egpexkmugnocm e
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paena ujin no-eucoka om:

0,60 3a uncmanauuume, Koumo ca 6
eKCn10amayus u ca noay4uiu
paspeuienue cv2i1acHo NPUIOHCUMOMO
00wHOCMHO 3aKon00amencmeo npeou 1
anyapu 2009 2.,

0,65 3a uncmanayuu, noayuunu
paspeuwtenue cneod 31 oexemepu 2008 2.,

Kamo ce uznonszea cieonama gpopmyna:

Enepeuiina epexkmuenocm = (Ep -(Ef +
Ei) /(0,97 x (Ew + Ef)),

Kboemo:

Ep e co0umnomo npouszeoocmeo na
eHnepeus, noo popmama Ha MONIUHA UTU
enekmpuuecmeo. H3uucnaea ce, kamo
eHnepeuama noo gpopmama na
elleKmpuiecmeo ce yMHoxmcaea no 2,6, a
eHepeuama noo hopmama Ha monauna,
npouszeedena 3a mvp2oecKa ynompeoa, ce
ymnuosxcasa no 1,1 (GJ/zoouwno)

Ef e 2co0umunomo konuuecmeo enepzusi,
67105iC€Ha 6 cUCMeMama om 20puea,
yuacmeauyu 8 nPOU3600CME0MO HA NAPA
(GJ/z00uwno)

Ew e 200umnomo Koiuuecmeo enepzus,
CHOBPICAUA Ce 8 MPemUupanume
OMnaovyu, U3YUCIEHO 613 OCHO6A HA
00/IHAMA HEMHA MONJIUHHA CIMOUHOCH
Ha useapane Ha oMnadvyume
(GJ/z00uwmno)

Ei e 200unuinusm enoc Ha enepeus, Kamo
ce usknioueam Ew u Ef (GJ/zo0uwno)

0,97 e koepuyuenm na 3azyoume Ha
enepeus, Ovdcawu ce Ha ObHHAmMA
nenesn u u3v4eanemo.

Ta3u ¢hopmyna ce npunaza 6
cbomeemcmeue ¢ pepepenmnus
00KyMenm 3a Haii-000pume HATUYHU
MeXHUKU 3a u32apane Ha OMnaovyu.
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(Bwv3npoussesicoa cvuyHocmma Ha usmenerue 83, npuemo Ha nvpeo yemene Ha 13 gespyapu
2007 e.— OB C 287 E, 29.11..2007 2., cmp. 136)

ObocHoska

The technical guidance documents to be developed under article 35 are the most appropriate
place to establish a formula that would reflect correctly what corresponds to BAT for energy
efficiency, and other necessary parameters, for municipal waste incinerators. In the context of
the revision of these Directives the proper background work on the what efficiency number
corresponds to combined used of power and heat can be properly undertaken.

Amendment 237
Jill Evans, Caroline Lucas

Oo0ma no3unus Ha ChrBera
IMpuiaoxenue II — Touka R 1

Obwa nosuyus na Cveema H3menenue

R 1 H3nonzeane na omnaovyume 3anuuaea ce
NPEeOUMHO Kamo 20pueo uiu opy2 Ha4uH
3a nonyvaeaune Ha enepzusn*

* Toea exnwouea uncmanayuu 3a
uzzapane, NpeOHA3Ha4eHu 3a
npepadomka Ha mevpou dumogu
omnaovuu, COUHCHMEEHO KO2AmMOo
mAXHama enepzuiina ejhekmueHocm e
PAeHa unu no-6UCOKA OMm:

0,60 3a uncmanauuume, Koumo ca 6
eKCnioamayus u ca noay4uiu
paspeuienue cvb2iacHo nPUIONCUMOMO
00uWHOCMHO 3aKOH00amencmeo npeou 1
anyapu 2009 2.,

0,65 3a uncmanayuu, noayuunu
paspeuienue cieo 31 oexemepu 2008 2.,

Kamo ce uznonzea cieonama gpopmyna:

Enepzuiina epekmusnocm = (Ep -(Ef +
Ei)) /(0,97 x (Ew + Ef)),

Kbvoemo:

Ep e co0umnomo npouszeoocmeo na
enepzus, noo hopmama Ha MONIUHA UL
enekmpuuecmeo. H3uucnaega ce, kamo
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eHnepzuama noo gpopmama na
eleKmpuiecmeo ce ymHoxcasa no 2,6, a
enepzuama noo ¢popmama Ha monauna,
npouszeedena 3a mvp2o06cKa ynompeoa, ce
ymnuoxcasa no 1,1 (GJ/zoouwno)

Ef e 200umuunomo xonuuecmeo enepeus,
6/10JICEHA 8 CUCHeMama om 2opued,
yuacmeauwju é npou3600CmMeE0ONo Ha napa
(GJ/200uwmno)

Ew e 2o0umnomo xonuuecmeo enepzus,
CbOBPICAUA Ce 8 MPemUpanume
omnaovyu, U34UCIEHO 653 OCHO8A HA
0071THAMA HeMHA MONTUHHA CHOUHOCH
Ha useapane Ha omnadvyume
(GJ/200uwmno)

Ei e 200uwinusam énoc na enepeus, Kamo
ce usknoueam Ew u Ef (GJ/zo0uwno)

0,97 e koepuyuenm na 3acyoume Ha
eHep2us, ObHCauU ce Ha ObHHama
nenen u uzv4eanemo.

Ta3u ¢popmyna ce npunaza é
cbomeemcmeue c pegpepeHmuu
00KyMeHm 3a Hail-000pume HAITUYHU
MeXHUKU 3a u32apsaHe Ha OMNadvyu.

Or. en

(IloemopHo npedcmassane Ha uzmenenue 83 om nvpeo uemene)

Obocroska

The Common position would reclassify certain municipal waste incinerators as recovery
operations, even when they do not comply with best available technology. Such
reclassification would attract further investment into incinerators and hereby directly
undermine the investment needed for reuse and recycling, operations that save more energy
and natural resources than incineration "recovers". Any such reclassification should
therefore be deleted from the common position. Such efficiency considerations would be more
appropriately dealt with in the revision of the IPPC and the waste incineration directive.

PE402.912v01-00

110/121

AM\712783BG.doc



Amendment 238
Bairbre de Briun, Roberto Musacchio

O0ma no3unuga Ha CnBera
IIpuaoxenne Il — Touka R 1

Obwa nosuyus na Cveema

Himenenue

R 1 U3non3Bane Ha oTHaabUUTC NPCANMHO R 1 U3non3Bade Ha OTIHaAbUUTC NPCAUMHO

KaTO FOPYBO WJIM JPYT HAYMH 32

KaToO IrOpUBO WK JPYT HAYUH 3a

oJrydyaBaHC Ha eHeerﬂ* IoJIy4yaBaHC Ha CHEPIUA

* Toea eéxknouea uncmanayuu 3a
uzzapane, NpeOHA3Ha4eHu 3a
npepadomka Ha mevpou Gumosu
omnaovuu, COUHCHMEEHO KO2AmOo
mAXHAmMa eHepzuiina ejhekmueHocm e
PA6Ha unu NO-6UCOKA OM:

0,60 3a uncmanauuume, Koumo ca 6
eKCn10amayus u ca noay4uiu
paspeuienue cvb2i1acHo NPUIOHCUMOMO
00wHOCMHO 3aK0oH00amencmeo npeou 1
anyapu 2009 2.,

0,65 3a uncmanayuu, noayuunu
paspeuienue cieo 31 oexemepu 2008 2.,

Kamo ce uznonzea cieonama gpopmyna:

Enepeuiina epexkmuenocm = (Ep -(Ef +
Ei) /(0,97 x (Ew + Ef)),

Kboemo:

Ep e co0uminomo npouszeoocmeo na
enepzus, noo popmama Ha MONIUHA UL
enekmpuyuecmeo. H3zuucnaea ce, kamo
enepzuama noo gpopmama Ha
eleKmpu4ecmeo ce yMHodHcasa no 2,6, a
enepzuama noo ¢popmama Ha monauna,
npou3sgedena 3a mvpzo6cKka ynompeoba, ce
ymnuooxcasa no 1,1 (GJ/zoouwno)

Ef e 2co0umunomo konuuecmeo enepzusi,
6]105iC€Ha 6 cucmemama om 20puea,
yuacmeauyu 8 nPOU3600CME0OMO HA NAPA
(GJ/200uuino)

Ew e 2o0umnomo xonuuecmeo enepzus,
CHOBPICAULA Ce 8 MPemUpanume
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OMnaovyu, U3YUCIEHO 613 OCHO6A HA
00/IHAMAa HeMHA MONTUHHA CIOUHOC
Ha uscapane Ha omnadvyume
(GJ/z00uwno)

Ei e 200umunuam enoc na enepzus, Kamo
ce usknwoyeam Ew u Ef (GJ/z00uwno)

0,97 e koepuyuenm na 3azyoume Ha
enepeus, 0badcaAwU ce Ha ObHHAmMA
nenen u U3Ib4Y6AHEMO.

Ta3zu ¢popmyna ce npunaza 6
cvomeemcmeue c pehpepenmnus
00KyMeHm 3a Haii-000pume HATUYHU
MeXHUKU 3a u32apsane Ha OMNAObYU.

Or. en

ObocHoska

Retabling the adopted amendment 83 in the first reading.

HN3menenue 239
Karin Scheele

O0ma no3unnga Ha CbBera
Annex II- touxa R 1 — 6esexka mox sunusa 1

Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue

* Toea exnouea uncmanayuu 3a
uzzapane, NpeOHA3HaA4eHU 3a
npepadomka Ha mevpou dumoeu
omnaovuu, COUHCHEEHO KO2AmOo
mAXHama enepzuiina ejhekmueHocm e
PAeHa unu no-6UCOKA OMm:

3aiuvyaea ce

0,60 3a uncmanauuume, KOoumo ca 6
EeKCnI0amayus u ca noayqyuau
paspeuienue cvb2iacHo NPULOHCUMOMO
00UWHOCHIHO 3AKOH00AmenCcHeo npeou
1 anyapu 2009 2.,

0,65 3a uncmanayuu, noayuunu
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paspeuienue cneo 31 oexemepu 2008 2.,
Kamo ce uznonzea cieonama gpopmyna:

Enepcuiina epexkmuenocm = (Ep -(Ef +
Ei)) /(0,97 x (Ew + Ef)),

Kboemo:

Ep e 200umnomo npouseoocmeo na
enepzus noo popmama na MonauHa UIU
enekmpuuecmeo. H3zuucnsaea ce, kamo
enepzuama noo gpopmama na
eleKmpu4ecmeo ce ymMHoxcasa no 2,6, a
enepzuama noo ¢popmama Ha monauna,
npou3seedena 3a mvp2oecka ynompeoa, ce
ymuoxcasa no 1,1 (GJ/zoouwmno).

Ef e 200uuinomo xonuuecmeo enepeus,
6710JICEHA 8 cUCmeMama om 2opued,
yuacmeauju é npou3600CmMeE0ONo Ha napa
(GJ/200umno))

Ew e zooumnomo xonuuecmeo enepzus,
CbOBPICAUA Ce 8 MPemupanume
omnaovyu, U34UCIEHO 653 OCHO8A HA
0071HAMA HeMHA MONTUHHA CHOUHOCH
Ha uscapane Ha oMnadvyume
(GJ/200uwmno).

Ei e 200uwinusam énoc na enepeus, Kamo
ce usknwoueam Ew u Ef (GJ/zo0uwno).

0,97 e koepuyuenm na 3azyoume nHa
eHep2us, ObAHCauU ce Ha ObHHama
nenen u uzv4earemo.

Ta3u ¢popmyna ce npunaza 6
cbomeemcmeue c pegpepeHmuu
00KyMeHm 3a Hail-000pume HAIUYHU
MeXHUKU 3a u32apsaHe Ha OMNadvyu.

Or. de

Justification

Based on Hzmenenue 83 that was adopted at first reading, the energy efficiency formula
should be deleted.

The Commission has already submitted an Hzmenenue to the IPPC Directive, which should
also amend or incorporate the Incineration Directive. In accordance with a comprehensive
approach, energy efficiency for incineration facilities should be addressed during the
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discussions on amending the IPPC Directive.

N3menenue 240
Kader Arif

O0ma no3unusa Ha CnBeTa
Hpunoxenne II — R1 — 6eneskka mox imnus 1

Obwa nosuyus na Cvreema

* Toea eéxnouea uncmaiauyuu 3a 3aiu4yaea ce

uzzapane, NpeOHA3Ha4eHu 3a
npepadomka Ha mevpou Gumosu
omnaovuu, eOUHCHEEHO KO2AmOo
mAXHAmMa enepzuiina ejhekmueHocm e
PAeHa unu no-6UCOKA OMm:

— 0,60 3a uncmanauuume, KOumo ca 6
EeKCHnI0amayus u ca noayyuau
paspeuieHue cv2nacHO RPUIOHCUMOMO
00UWHOCMHO 3aKOHO0AmeICmE0 npeou
1 anyapu 2009 2.,

—0,65 3a uncmanayuu, noayyunu
paspeuienue cineo 31 oexemepu 2008 2.;

Kamo ce uznonzea cieonama gpopmyna:

Enepcuiina egpexkmusenocm = (Ep -( Ef +
Ei)/(0.97 x (Ew + Ef))

Kboemo:

Ep e co0umnomo npouszeoocmeo na
eHnepeus, noo popmama Ha MONTUHA UTU
enekmpuuecmeo. H3uucnaea ce, kamo
enepeuama noo gpopmama Ha
elleKmpuuecmeo ce yMHoxmcaea no 2,6, a
enepzuama noo ¢popmama Ha monauna,
npouszeedena 3a mvp206cKa ynompeoa, ce
ymnuooxcasa no 1,1 (GJ/zoouwno)

Ef e 2co0umunomo xonuuecmeo enepzusi,
6]105iC€Ha 6 cuCmeMama om 20puea,
yuacmeauyu 8 nPOU3600CME0MO HA NAPA
(GJ/200unmno);

Ew e 200umnomo konuuecmeo enepaus,
CHOBPIHCAUA Ce 6 mpemupanume
0mnaovyu, U3HUCIEHO 613 OCHOGA HA
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00/1HAMAa HeMHA MONTUHHA CIMOTIHOC
Ha u3zzapane HA OMNAObYUME
(GJ/zoouwno);

Ei e 200uwinusam énoc na enepeus, Kamo
ce usknoueam Ew u Ef (GJ/zoouwino);

0,97 e koepuyuenm na 3acyoume na
eHepzus, ObaAHCauU ce Ha ObHHama
nenen u uzv4earemo.

Ta3u gpopmyna ce npunaza
chomeemcmeue c pegpepeHmuus
00KyMeHm 3a Hail-000pume HAITUYHU
MeXHUKU 3a u32apsaHe Ha OMnadvyu.

Or. fr
Obocnoska
Retables Amendment 83 as adopted at first reading.
Amendment 241
Johannes Blokland, Lambert van Nistelrooij
O06ma no3unus Ha CbBera
IIpuiaoxenne II — Touka R 1
Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue
R 1 M3non3Bane Ha oTabuuTe IPEAUMHO R 1 M3non3Bane Ha OTHabuuTe IPEAUMHO
KaTO FOPYBO WJIM JAPYT HAYUH 32 KaToO FOPUBO WJIM JAPYT HAYUH 32
MoJTy4yaBaHe Ha EHEPTHs™® MOJTy4YaBaHE HA CHEPTUS

* Tosa éKkn1046a UHCMANAUUU 304
uzzapane, NpeOHA3HaA4YeHU 3a
npepadomka Ha mevpou OUMosU
omnaovyu, eOUHCMEEHO KO2AMOo
mMAXHAMA eHepuiina eheKkmueHocm e
PAaéHa unu no-eucoKa om:

0,60 3a uncmanayuume, KOoumo ca 6
eKCni0amayus u ca noayuunu
paspeuienue cv2i1acHo NPUIOHCUMOMO
00uiHOCMHO 3aK0H00amencmeo npeou 1
anyapu 2009 2.,
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0,65 3a uncmanayuu, noayuunu
paspeutenue cneo 31 oexemepu 2008 2.,

Kamo ce uznonzea cieonama gopmyna:

Enepeuiina epexkmuenocm = (Ep -(Ef +
Ei) /(0,97 x (Ew + Ef)),

Kboemo:

Ep e co0uminomo npouszeoocmeo na
enepeus, noo popmama Ha MONIUHA UTU
enekmpuuecmeo. Hzuucnaea ce, kamo
enepeuama noo gpopmama na
elleKmpuuecmeo ce yMHoxmcaea no 2,6, a
eHepeuama noo hopmama Ha monauna,
npouszeedena 3a mvp2o6cKa ynompeoa, ce
ymuooxcasa no 1,1 (GJ/zoouwno)

Ef e 2co0umunomo konuuecmeo enepzusi,
67105iCeHa 6 cucmemama om 20puea,
yuacmeauyu 8 nPOU3600CME0MO HA NAPa
(GJ/z00uwmno)

Ew e 200umnomo Koiuuecmeo enepzusi,
CHOBPICAULA Ce 8 mMPpemUupanume
OMnaovyuu, U3YUCIEHO 613 OCHO6A HA
00/1HAMAa HeMHA MONTUHHA CIOUHOC
Ha uscapane Ha omnadvyume
(GJ/z00uwno)

Ei e 200uminuam eénoc na enepzus, Kamo
ce uskniwoyeam Ew u Ef (GJ/zo0uwno)

0,97 e koepuyuenm na 3azyoume Ha
enepeus, Obadcauwu ce Ha ObHHAmMA
nenen u U3Ib4Y6aAHEMO.

Ta3u ¢popmyna ce npunaza ¢
cvbomeemcmeue ¢ pepepenmuus
OOKYyMeHm 3a Hall-000pume HaIu4YHU
MEeXHUKU 3a u3zapsane Ha OMNAdvyuU.

ObocHoska

Re-tabling of amendment 83 from first reading.

Or. en

With the lack of concrete re-use and recycling targets in the common position of the Council,

there is the risk that the waste goes to incineration, especially when this is regarded as

recovery. The promotion of energy-recovery can better be stimulated by requirements in the
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permit of waste incinerators.

Amendment 242
Johannes Blokland, Lambert van Nistelrooij

O0ma no3unusa Ha CnBeTa
Annex II — Touka R 5 — 0esre:xka moa JJuHHuA ***

Obwa nosuyus na Cvreema Amendment
*** ToBa BKIIIOYBA HOYUCHEAHE HA *** ToBa BKIIIOYUBA HOOZ0OMOEKA HA
nousama, 600eui0 00 ONOJI30MBEOPABAHE nousama 3a nOBMOPHA ynompeoda u
Ha noyeama M pEIVKINpPAHE HA pEIMKINpaHe Ha HEOPTaHUIHH
HEOPTraHWYHU CTPOUTEITHU MAaTEPUAIIH. CTPOUTEIIHU MAaTEPHUAIIH.
Or. en
ObocHoska

This new footnote, added by the Council, implies the risk of abuse and sham-recovery where
contaminated soil is not entirely purged of contaminants. Clarification is needed here to
ensure that only those operations are included under R5 where soil is purged of contaminants
to such an extent that it can be re-used without the need for any special technical safeguards,
and without having any harmful impact on the environment and people’s health.

HN3menenmue 243
Karsten Friedrich Hoppenstedt

O0a mo3unuga Ha CoBera
Annex II- Touka R 5 — 0esie:kka moa Jaunug 3

Obwa nosuyus na Cvreema Hzmenenue
*** ToBa BKIIIOYBA HOYUCHEANE HA *** ToBa BKIIIOYBA HOO20MOGEKA HA
noueama, 600eui0 00 ONON30MBEOPABAHE noueama 3a nNOGMOpPHA ynompeoa u
Ha noyeéama M peUUKINpPaHEe HA pelMKIpaHe Ha HEOPraHUYHU
HEOPTaHWYHU CTPOUTEITHU MAaTCPUAIIH. CTPOUTEITHU MaTCPUAIIH.
Or. de
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Justification

Die vom Rat beschlossene Fassung der Fufsnote***beinhaltet die Gefahr von Missbrduchen
und Scheinverwertungen, bei denen verunreinigte Béden nicht vollstindig von Schadstoffen
gereinigt werden. Hier bedarf es einer Klarstellung um sicherzustellen, dass nur solche
Verfahren unter RS fallen, bei denen die Béden soweit von Schadstoffen gereinigt werden,
dass sie ohne besondere technische Sicherungsmafsnahmen sowie ohne nachteilige Wirkung
fiir die Umwelt und menschliche Gesundheit wieder verwendet werden kénnen(z.B. im
Landschaftsbau). Zugleich wird eine Anpassung an die Begriffsbestimmungen des Artikel 3
herbeigefiihrt, da die Reinigung einen Fall der "Aufbereitung zur Wiederverwendung" gem.
Artikel 3 Buchstabe k darstellt.

Amendment 244
Eija-Riitta Korhola

O6ma nmo3unust Ha ChBeTa
IMpuiaoxenue II — Touka R 9a (HoBa)

Obwa nosuyus na Cveema Amendment
R 9a /Ipy2u oeithocmu no

OnO30MeEopAsane, KOUmo 600:am 00
cmamyc ,,Kpail Ha Omnaovka“

Or. en

ObocHoska

Reinstates European Parliament Ist reading amendment 84.

Amendment 245
Avril Doyle

Oo6ma no3unusa Ha CeBera
IIpuiaoxenne II — Touxka R 11

Obwa nosuyus na Cvreema Amendment

R 11 H3nonzeane na omnadvyume, R 11 Ononzomeopsneane na enepzus om
NOIYy4uenu 6 pe3yimam Ha HAKOA Om ouocas
oeiinocmume ¢ koooée R 1 — R 10

Or. en
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(Bwv3npousesedicoa cvuyHocmma Ha usmenerue 83, npuemo Ha nvpeo yemene Ha 13 gespyapu
2007 e.— OB C 287 E, 29.11..2007 2., cmp. 136)

ObocHoska

Modern engineered landfills can be effcetive bio-generators through the conversion of landfill
gas to energy. Optimisation of this form of energy recovery should be encouraged through
recognition in the Directive. Wheras modern flare rechnologies can achieve most of the
objectives of gas management, landfill gas to energy provides the additional benefit of
displacing non-renewable fossil fuels that would be used to generate the same amount of

energy elsewhere.

Amendment 246

Johannes Blokland, Lambert van Nistelrooij

O01a mo3unuga Ha CoBera

Annex II — Touka R 12 — 0ej1e:kKa moja JUHAA ****

O6wa nozuyus Ha Cveema

*#%* IIpu OTCHCTBUE HA JPYT MOAXOISL]
Koz R, ToBa Moe Aa BKiIrOUBa
npeosapumenu 0etuHoCmu PEIU
OIIOJI30TBOPSIBAHETO, 6KIIOYUMETHO
npeosapumenna oopadbomka, xato, inter
alia, pa3rio0siBaHe, COpTUpaHe, TPOLICHE,
YIUTbTHSIBaHE, eJIETU3UpaHe, CyIIEHE,
psi3aHe, KOHAULMOHUPAHE, IPEONIAKOBAHE,
paszensiHe, Iperpynupane il CMeCBaHe
IIpeY NOJIaraHe Ha HAKOS OT IEHHOCTUTE
c konoBe R1 —R11.

Amendment

*#%* [Ipu oTCHCTBHE HA IPYT TIOIXO/ISIII
Ko7 R, ToBa Moke aa BKIIIOUBa
n0020MOo6Ka TPeau OMOI30TBOPSIBAHETO,
BKJIFOUMTEITHO TIpeIBapuTeNHa 00padoTKa,
Karo, inter alia, pa3rno0sBaHe, COpTUPAHE,
TpOIIIEHEe, YIUTbTHSBAHE, METIECTU3UPAHE,
CyIlieHe, psi3aHe, KOHIUINOHUPAHE,
MpeorakoBaHe, pasieisiHe, MperpynupaHe
WJIM CMECBaHE MIPEIU ToJjTaraHe Ha HAKOS
ot nerHoctute ¢ kogose R1 —R11. C
maszu yei, NPuiodceHuemo Ha maxKasa
deiinocm mpaodea 0a 6voe He camo
63MOMNCHO, HO U U3HAYUATIHO CUZYPHO.

Or. en

ObocHoska

This new footnote, added by the Council, should be clarified in order to be certain that
preparative operations (listed in Annex II) are destined for recovery.
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N3menenue 247
Karsten Friedrich Hoppenstedt

Ooma no3unusa Ha CoBera

Annex II- touka R 12 — 6ene:xxka moxa qunuda 4

Obwa nosuyus na Cvreema

*#%* [Ipu oTChCTBHE HA APYT MOAXOIAII
Kon R, moea mooice 0a exnrouea
npeosapumennu 0eluHoCmu npeou
0NOJI130MEOPACAHEN O, 6KIIOUUMETHO
npeosapumenna oopadomka, Karo, inter
alia, pa3riio0siBane, copTupaHe, TPOIIEHE,
YIUTBTHSIBAHE, METETU3UPAHE, CYIIEHE,
psi3aHe, KOHAWITMOHUPAHE, HPeOonaKosane,
paszaensHe, Iperpynupane Wik CMeCBaHe
TIpeJIn ToJyIaraHe Ha HAKOS OT JISHHOCTUTE
c kogoe R1 —R11.

H3menenue

*#%% [Ipu OTCHCTBUE HA APYT MOAXOISII]
kon R, moea mootce 0a exniousa
n0020mMoeKa npedu onoa30meopa8aHemo,
GKJII0OYUMENIHO npedsapumeina
obpabomka, xato, inter alia,
pasrio0sBaHe, COPTUPAHE, TPOIIICHE,
yILUTBTHSBAHE, METETH3UPAHE, CYIIICHE,
ps3aHe, KOHAUIIMOHUPAHE, HOBMOPHO
KOHOUYUOHUpAaHe, Pa3eIsHe,
Mperpynupane Wik CMEeCBaHe MpeIn
MoJiJIaraHe Ha HIKOsI OT IEHHOCTUTE C
konose R1 —R11. C ma3u yen
HpUIONHCEHUEMO HA MAKaea npoueoypa
mpaoea 0a 0v0e He camo 6b3IMOHCHO, HO
U UBHAYATIHO CUZYPHO.

Or. de

Justification

In der abfallwirtschaftlichen Praxis wird der ganz iiberwiegende Teil der Abflle nicht
unmittelbar einer finalen Verwertung oder Beseitigung zugefiihrt. Vielmehr werden sie in der
Regel zundchst in eigenstindigen Anlagen aufbereitet. Anschliefsend werden die aufbereiteten
Abfille - je nach aktueller Preissituation auf dem Abfallmarkt - wahlweise verwertet oder
beseitigt. Ein Beispiel hierfiir bietet die Aufbereitung von Abfdllen, um sie entweder zu
giinstigen Konditionen in Zementwerken oder Miillverbrennungsanlagen mit entsprechender
Energieeffizienz zu verwerten oder sie bei niedrigeren Verbrennungspreisen in
Miillverbrennungsanlagen ohne ausreichnede Energienutzung zu beseitigen.

Ob ein Abfall letztlich verwertet oder beseitigt wird, muss aber nach den europdischen
Regelungen bereits vor der Verbringung in die Aufbereitungsanlage feststehen.
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N3menenue 248
Horst Schnellhardt

Oo60ma nmo3uuust Ha CbBeTa
[punoxenne II — Touka R 13a (HoBa)

Obwa nosuyus na Cvreema

H3menenue

R 13a H3nonzeane na omnaovuyu 3a
cCmpoumenu, mexHu4ecKu, C6bP3aHu ¢
O0e3o0nacnocmma unu eKo102uama yenu,
3a KOUmo 6 npomueeH cay4aii ouxa
U3N0136aHU OPY2U MaAmMEPUAIU.

Or. de

Justification

This Hsmenenue was adopted by Parliament at first reading as Hzmenenue 86. In order to
promote the sustainable use of resources, the list of recovery operations contained in Annex Il
B should be updated, taking account of Court of Justice case law and technical developments.
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